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Tartásfokok

Fémpénzek, érmék, plakettek tartásfokai:

    T:PP   - Tükörveret; az érménél az alapfelület tükrösített, a kiemelkedő részek mattírozottak.
    T:P     - Fél-tükörveret; az érménél az alapfelület fényes, a kiemelkedő részek könnyeden mattírozottak.
    T:BU  - Selyemfényes; az alapfelület és a kiemelkedő részek egyaránt intenzív fényűek.
    T:1     - Verdefényes; az érme forgalomban nem volt, hibátlan.
    T:1-    - Majdnem kiváló; a kiemelkedő részeknél apró kopás(ok).
    T:2     - Különösen szép; több apró kopással, a kiemelkedő részek kopottak (haj, címer, szakáll).
    T:2-    - Nagyon szép; betűk vagy számjegyek, jelzések kopottabbak.
    T:3     - Szép; az érme nagy felületen kopott.
    T:3-    - Nagyon jó; a felület erősen laposra kopott.
    T:4     - Jó; az egész érme kopott, de még felismerhető.
    T:5     - Gyenge; az érme alig azonosítható.
    

Bankjegyek tartásfokai:

    T:I     - A bankjegy forgalomban nem volt, tökéletes állapotban van.
    T:I-    - A bankjegyen maximum törés nélküli enyhe hajtás, apró visszahajtott szamárfüllel.
    T:II    - A bankjegyen egy erős vagy több halvány hajtás látható.
    T:II-   - Használati nyomok, minimális kosz látható, hajtott.
    T:III   - Szép, használt bakjegy törésekkel, hajtásokkal, apró szakadásokkal.
    T:III-  - Sokat használt bankjegy, nagyobb szakadásokkal, lyukakkal.
    T:IV   - Rengeteg hajtás, szakadás, firkálásokkal és anyaghiánnyal.
    T:V    - Minden téren rossz állapot, hajtások, firkák, anyaghiányok, szakadások, összeragasztások, kosznyomok.
    

Rövidítések, hibajelzések:

    anyaghiba                            hajlott                            korróziónyom              restaurált                             ujjlenyomat
    brossnyom                           hajtatlan                        lapkahiba                    sarokhiány                           ü. (ütésnyom)
    DN (dátum nélkül)                hullámos lemez            lyuktömött                   sarokkopás                          zománchiány
    enyhén hajlott                       hullámos papír             ph. (peremhiba)          saroktörés, sarokhajlás       zománchiba
    felületi karc                           juszt. (jusztírozott)       polírozott                     szakadás
    fo. (foltos)                             ki. (kitörés)                   ragasztásnyom           szakadt
    forrasztásnyom                     k. (karc)                       ragasztott                    szennyeződés
    füllel                                      kis ph. (peremhiba)      rep. (repedés)              tűlyuk
    fny. (fülnyom)                        kis ü. (ütésnyom)
    

Anyagjelzések:

    Ag (ezüst)                            Bi (bimetál)                            Hadifém              Zn (cink)
    Al (alumínium)                     Br (bronz)                              Ni (nikkel)
    Al-Br                                    Cu (réz)                                 Porcelán
    Alpakka                               Cu-Ni (réz-nikkel)                  Sárgaréz
    Au (arany)                           Cu-Ni-Zn (réz-nikkel-cink)     Sn (ón)
    Billon                                   Fe (vas)                                 Tombak
    

Ritkaság:

	 R                  RR                RRR             Unikum
    

Szakirodalom:
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Adamo Adamovszky István: Magyar bankjegy katalógus 1926-2009. Budapest 2009.
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Huszár Huszár Lajos: Münzkatalog Ungarn von 1000 bis Heute. Budapest/München 1979.
Herinek Ludwig Herinek : Österreichische Münzprägungen von 1592-1969. Bécs 1970-1984.
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Moushmov Nikola Moushmov: Ancient Coins of the Balkan Peninsula. 1912.
NMK Bodrogi Péter – Molnár József – Zeidler Sándor: Nagy magyar kitüntetéskönyv. H.n. 2005.
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Sear David R. Sear: Roman Coins and their Values I-III. London 2000-2005.
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Unger Unger Emil: Magyar éremhatározó I-III. Budapest 1997-2001.
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Numizmatikai kellékek
30000.Ékszerész nagyító, 30×21 mm, saját tokjában, új állapotban ...............................................................3 000
30001.Éremtartó kazetta, kivehető tálcával, összesen 24 férőhellyel. Jó állapotban. .....................................2 000
30002.Éremtartó kazetta, kivehető tálcával, összesen 24 férőhellyel. Jó állapotban. .....................................2 000
30003.Előnyomott Whitman érmetartó album "Washington Quarters - Collection 1946 to 1959"

negyeddollárosok részére .....................................................................................................................1 000
30004.Előnyomott Whitman érmetartó album "Washington Quarters - Collection 1960" negyeddollárosok

részére ..................................................................................................................................................1 000
30005.100db-os bankjegy berakólap tétel, 2-es és 3-as osztásúak, használt, jó állapotban ..........................2 600
30006.100db-os bankjegy berakólap tétel, 2-es és 3-as osztásúak, használt, jó állapotban ..........................2 600
30007.32db-os bankjegy berakólap tétel, 2-es és 3-as osztásúak, használt, jó állapotban ............................1 000
30008.24db-os papírpénz berakólap tétel, hármas osztású, használt, újszerű állapotban ..............................1 000
30009.Egy zacskónyi vegyes érme és éremtartó, műanyag tokok, gyűrűs berakók, használt, vegyes

állapotban ..............................................................................................................................................1 400
30010.20db-os négylyukú papírpénz berakólap tétel, hármas osztású, használt, jó állapotban .....................1 000
30011.20db-os négylyukú papírpénz berakólap tétel, hármas osztású, újszerű állapotban ............................1 000
30012.17db-os Leuchtturm papírpénz berakólap tétel, négyes osztású, újszerű állapotban ..........................1 000
30013.6db-os használt berakó tétel, több különböző méret, egy kivételével gyűrűs mappák, berakólapok

nélkül .....................................................................................................................................................1 000
30014.Kisebb doboznyi vegyes érem és plakett tartó tok tétel, használt állapotban .......................................2 000
30015.Kis zacskónyi vegyes numi kellék tétel, bennem gyűrűs mappa, kapszulák, berakólapok ...................1 000
30016.Szatyornyi érmetartó tok. Használt állapotban. .....................................................................................2 600
30017.Szatyornyi érmetartó kapszula és tok. Használt állapotban. .................................................................2 000
30018.Barna éremtartó album 230 férőhellyel klf méretű érmék számára, mellette még 6db berakólap,

mind használt állapotban. .....................................................................................................................1 000

Numizmatikai irodalom
30019.Adamovszky István: Magyar szükségpénz katalógus 1723-1959. Budapest, 2008. Újszerű

állapotban. .............................................................................................................................................4 800
30020.Adamovszky István: Magyar bankjegy katalógus SPECIÁL - változatok, felülbélyegzések, próbák,

tervezetek. 1846-2009. Budapest, 2009. Első kiadás, Új állapotban ....................................................4 600
30021.Adamovszky István: Bankjegyek alkalmi felülbélyegzései. Budapest, 2009. Új állapotban. .................2 200
30022.Bene Attila: C. Radnitzky. Wiennae - Carl Radnitzky bécsi éremművész élete és alkotásai.

Budapest, Magyar Numizmatikai Társulat, Argumentum Kiadó, 2016. Magyar és német nyelvű.
Carl Radnitzky érmeinek jegyzékével. Új állapotban. / Attila, Bene: C. Radnitzky. Wiennae - Das
leben und die Werke des Wiener Medaillenkünstlers, Carl Radnitzky. Budapest, Hungarian
Numismatic Society, Argumentum, 2016. Hungarian and German language. Mint condition. ...........18 000

30023.Beszeda Róbert: Pénzverés Erdélyben és Magyarországon 1613-1662 Pauker Nyomdaipari Kft.
Budapest 2011. + Beszeda Róbert: Pénzverés Erdélyben és Magyarországon 1661-1849 Pauker
Nyomdaipari Kft. Budapest 2012. Újszerű állapotban ...........................................................................5 000

30024.Hóman Bálint: Magyar pénztörténet 1000-1325. Budapest, 1916. MTA [Hornyánszky Viktor]. 710
p. + 1 kihajtható térkép és 4 kihajtható táblázat. Fűzve, kiadói félvászon kötésben (gerinc és
egy-két lap széle hibás) ......................................................................................................................11 000

30025.Egervölgyi Dezső: Széchenyi a magyar érmészetben. 1989. + Várkonyi Endre: A magyar címer
útja. Kossuth Könyvkiadó 1957. Szakadt borító ....................................................................................1 200

30026.Fux Kornél és Hölgyéné Angelotti Zsuzsanna: Magyar pénzérmék és papírpénzek.
Történelemszakköri Füzetek 14., Budapest, Tankönyvkiadó, 1981. + Feiszt György: Rövid magyar
címertan és pecséttan. Budapest, Tankönyvkiadó, 1986. Mindkettő használt állapotban. ...................1 200

30027.Leányfalusi Károly - Nagy Ádám: A Korona-Fillér pénzrendszer. Budapest, Magyar Éremgyűjtők
Egyesülete, 2006. + Leányfalusi Károly - Nagy Ádám: A Pengő-Fillér pénzrendszer. Budapest,
Magyar Éremgyűjtők Egyesülete, 2006. + Leányfalusi Károly - Nagy Ádám: A Forint-Fillér
pénzrendszer. Budapest, Magyar Éremgyűjtők Egyesülete, 2007. Használt, jó állapotban .................3 600

30028.Leányfalusi Károly - Nagy Ádám: Magyarország Fém- és Papírpénzei 1892-1925. MÉE Csongrád
Megyei Szervezete, 1983. + Leányfalusi Károly-Nagy Ádám: Magyarország fém- és papírpénzei. A
pengő pénzrendszer 1926-1946. Kecskemét, Magyar Éremgyűjtők Egyesülete Bács-Kiskun Megyei
Szervezete, 1986. .................................................................................................................................1 400

30029.Luczenbacher János: A' szerb zsupánok, királyok , és czárok pénzei. Budán, a' Magy. Kir.
Egyetem' betüivel. Hasonmás kiadvány, 1985. Számozott, újszerű állapotban ...................................3 000

30030.Makai Ágnes - Héri Vera: Kereszt, érem, csillag. Kitüntetések a magyar történelemben. Helikon
kiadó, 2002. Használt, újszerű állapotban. ...........................................................................................6 500

30031.Molnár Péter: A korona pénzrendszer bevezetése, megszilárdulása és bukása, különös tekintettel
Magyarországra, 1892-1925. Budapest, Svájci Egyesület Kft., 2011. Új állapotú példány! .................2 800
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30032.Pohl Artur: Tiroli Tallérok. Magyar Éremgyűjtők Egyesülete, Budapest, 1973. .....................................1 000
30033.Szabó Gyula: Friesachi dénárok. Magánkiadás, Underground Kiadó és Terjesztő Kft., 2017. Új

állapotban. .............................................................................................................................................6 500
30034.Schutzbach Csaba: Friedrich István - 100 éve történt az őszirózsás forradalom. Veszprém,

OOK-Press Kft., 2018. Szerző által dedikált, új állapotban. ..................................................................3 600
30035.Dr. Unger Emil: Magyar éremhatározó I-II-III. kötet. Budapest, MÉE, 1974-1976. Használt, jó

állapotban. .............................................................................................................................................8 000
30036.Bizományi Áruház V. - 2. Numizmatikai Aukció (árverési katalógus). Budapest, 1975. .......................1 400
30037.Magyarország forint fizetőeszközei. MNB kiadás az 1990-es évekből, bankjegyek és emlékpénzek,

mappában (2xklf) ..................................................................................................................................1 400
30038.11 db-os szakirodalom tétel, köztük Szolláth György és Molnár Péter írása, Az Érem (4x), MÉE -

értesítők és katalógusok, újszerű állapotban ...........................................................................................800
30039.Andrew Burnett: Interpreting the Past - Coins. British Museum Press, 1991. Használt állapotban. .....1 000
30040.Dietzel: Die Münzen Ungarns ab 1848 - Die Banknoten Ungarns - Nettokatalog .................................2 000
30041.Günter Schön: Kleiner deutscher Münzkatalog - mit Österreich, Schweiz und Liechtenstein Ab

1871. - 10. Auflage. Battenberg, München, 1981. ................................................................................2 000
30042.Peter Seaby: Standard Catalogue of British Coins Parts 1 and 2. London, 1970. Használt, de jó

állapotban. .............................................................................................................................................1 000
30043.1833. "Münz-Journal als Stammbuch der Geschichte und Denkmahl des Neunzehnten

Jahrhunderts - Zweiter Jahrgang I. heft mit 4 kupfer-Tabellen" folyóirat német nyelven, benne
négy darab érmészeti táblával, korához képest szép állapotban T:III fo., szakadások ......................30 000

30044.Austria Münzkatalog 1792-1976. Bécs. ................................................................................................1 000
30045.Auktionhaus H.D. Rauch GmbH., L. Nudelman: 3. Münz-Auktion - Magyar és Erdélyi Pénzek -

Emlékérmek 2007. Újszerű állapotban. ................................................................................................2 000
30046.Rapp numizmatikai aukciós katalógus 2019 .........................................................................................1 000
30047."Seaby's Coin and Medal Bulletin" 1966-os évfolyamának egybekötött számai ...................................2 400
30048."cgb.fr" papírpénz és papír szükségpénz árverési katalógus. Párizs, 2019. Új állapotban. .................1 000

Numizmatikával kapcsolatos egyéb tételek
30049.36 db-os argentin érmével díszített bőröv használt állapotban ................................................................800
30050.1912. "Budapest III. Kerületi Takarékpénztár" betéti könyve, bejegyzésekkel .....................................1 000
30051.1921. "Egyesült Budapesti Fővárosi Takarékpénztár Óbuda-Újlaki osztályának" betéti

könyvecskéje, bejegyzésekkel ..............................................................................................................1 000
30052.1936. "Egyesült Budapesti Fővárosi Takarékpénztár Óbuda-Újlaki osztályának" betéti

könyvecskéje, bejegyzésekkel ..............................................................................................................1 000
30053.1964. "Ünnepi Könyvhét" tombolajegy T:I- tűlyuk .................................................................................1 000
30054.DN "Győri Takarékpénztár 1844" pecsét nyomata ólom darabon (~40mm) .......................................10 000
30055.DN "Színházi kellék" feliratú 50$ + 100$ bankjegy másolatok T:I .........................................................1 200

Érmés és bankjegyes borítékok
30056.Algéria 1975. 50c "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, holland nyelvű

leírással T:1-  Algeria 1975. 50 Centimes "Coins of all Nations" in envelope with stamp and
stamping, with Dutch description C:AU .................................................................................................1 000

30057.Amerikai Egyesült Államok 1974. "Egyetemes Postaegyesület Centenáriuma" Ag emlékérem
felbélyegzett, bontatlan borítékban (0.999/32mm) T:PP USA 1974. "Universal Postal Union
Centenary" Ag commemorative medal in envelope with stamps (0.999/32mm) C:PP .........................3 400

30058.Amerikai Egyesült Államok 1979. 25c "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban,
bélyegzéssel, holland nyelvű leírással T:1-  USA 1979. 25 Cents "Coins of all Nations" in envelope
with stamp and stamping, with Dutch description C:AU ........................................................................1 000

30059.Hollandia 1995. 1E Cu-Ni "Holland ragadozómadár" bélyeges borítékban T:PP Netherlands 1995. 1
Ecu Cu-Ni "Nederlandse roofvogels" in envelop with stamps C:PP  Krause X#208 .............................1 000

30060.Makaó 1984. 10P borítékban, alkalmi bélyeggel bélyegzésekkel T:I Macau 1984. 10 Patacas in
envelope with stamps C:UNC ...............................................................................................................9 500

Részvények és sorsjegyek
30061.1880. "Kamatozó Nyereménykölcsön a Tisza és mellékfolyói szabályozására és Szeged város

újjáépítésére" részkötvény 100Ft-ról, szelvényekkel T:II ......................................................................1 000
30062.Budapest 1882. "Magyar szent korona országainak vörös-kereszt egylete" kisorsolási kötvénye 5Ft

értékben (2x) bélyegzésekkel T:II .........................................................................................................1 600
30063.Budapest 1894. "A Budapesti Általános Villamossági Részvénytársaság" részvénye 200K-ról,

szelvényekkel, bélyegzéssel, szárazpecséttel T:II ................................................................................5 000
30064.Budapest 1894. "Lipótvárosi Casino-Épület Részvénytársaság" névre szóló részvénye 200K-ról

(2x) sorszámkövetők, szelvényekkel, szárazpecséttel T:III ..................................................................3 000
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30065.Budapest 1902. "Pesti Hazai Első Takarékpénztár-Egyesület" nyeremény-kötvénye 2.000K-ról,
szárazpecséttel, bélyegzéssel és szelvényekkel, magyar és francia nyelven T:II ................................1 400

30066.Budapest 1903. "Magyar Jelzálog-Hitelbank" nyeremény kötvénye, bélyegzéssel T:II ........................1 000
30067.Budapest 1903. "Pesti Magyar Kereskedelmi Bank" 4 1/2%-os községi kötvénye 500K-ról (3x),

szárazpecséttel és szelvényekkel T:III- .................................................................................................1 000
30068.Budapest 1906. "Pesti Hazai Első Takarékpénztár-Egyesület" 100K-ról szóló nyereménykötvénye,

felülbélyegzéssel, szárazpecséttel T:III .................................................................................................1 000
30069.1906. "A Magyar Jelzálog-Hitelbank" nyereménykötvénye ívben, "A" és "B" együtt 100K-ról, 3

nyelven T:III szép papír .........................................................................................................................1 200
30070.1908-1913. "Magyar Takarékpénztárak Központi Jelzálogbankja mint Részvénytársaság" 4

1/2%-os záloglevél 1000K-ról, szelvényekkel (2x) T:II- ........................................................................1 200
30071.Budapest 1916. "Pesti Hazai Első Takarékpénztár-Egyesület" nyeremény-kötvénye 2.000K-ról,

szárazpecséttel, bélyegzéssel és szelvényekkel T:I- ............................................................................1 400
30072.Budapest 1909. "Pesti Hazai Első Takarékpénztár-Egyesület" 4%-os kamatozó kötvénye

1.000K-ról (5x) sorszámkövetők, szárazpecséttel, szelvényekkel, magyar és francia nyelven T:II ......2 400
30073.1909-1910. "Magyar Jelzálog Hitelbank" 4 1/2%-os záloglevele 5000K-ról, szelvényekkel,

szárazpecséttel (2x) T:III .......................................................................................................................1 800
30074.Budapest 1910. "Pesti Magyar Kereskedelmi Bank" 4 1/2% záloglevele 2000K-ról, szárazpecséttel,

szelvényekkel T:II ..................................................................................................................................1 200
30075.1911. "Pesti Hazai Első Takarékpénztár-Egyesület" 4 1/2%-os záloglevele 5000K-ról (2x)

sorszámkövetők, szelvényekkel, szárazpecséttel T:III ..........................................................................1 800
30076.Jászladány 1911. "Jászsági Helyi Érdekü Vasut Részvénytársaság" elsőbbségi részvénye 200K-ról

T:III- .......................................................................................................................................................1 200
30077.Budapest 1915. "A Magyar Korona Országai 6%-kal kamatozó Járadékkölcsön" államadóssági

kötvénye 10.000K-ról T:II- fo. ...................................................................................................................100
30078.Budapest 1922. "Magyar Köztisztviselők Fogyasztási, Termelő és Értékesítő Szövetkezete"

üzletrészjegye 60K-ról, szárazpecséttel, szelvényekkel T:II .................................................................1 200
30079.Budapest 1925. "Rimamurány-Salgó-Tarjáni Vasmű Részvény-Társaság" tíz részvénye egyenként

50P-ről, összesen 500P-ről (4x) közte sorszámkövető pár, szárazpecséttel és bélyegzésekkel,
szelvényekkel, "Budapesti Giro- és Pénztár Egylet Részvénytársaság" igazolással + Budapest
1946. "Rimamurány-Salgó-Tarjáni Vasmű Részvény-Társaság Budapesten" részvényutalványa öt
darab 50P értékű részvényhez, szárazpecséttel és bélyegzésekkel, szelvényekkel + ~1940.
"Értéktőzsdei Hites Alkuszi Kötjegy" kitöltetlen, hátlapon kézírásos feljegyzéssel T:III,III- ...................3 000

30080.Budapest 1926. "Roessemann és Kühnemann-Epp és Fekete Egyesült Gépgyárak
Részvénytársaság" részvénye 25P-ről, szelvényekkel, szárazpecséttel T:II ........................................5 500

30081.Budapest 1940. "I. Kerület Verpeléti-út 22. számú Házépítő Szövetkezet" 290db üzletrésze egyben,
összesen 14.500P-ről, bélyegzéssel T:II ..............................................................................................1 000

30082.Budapest 1942. "MEGA - Magyar Hegyvidéki Bortermelők Értékesítő Szövetkezete Állami
Ellenőrzés Alatt" névre szóló üzletrész 10P-ről, szelvényekkel és szárazpecséttel T:II- ......................2 000

30083.Budapest 1990. "Noviki Innovációs és Szolgáltató Részvénytársaság" névre szóló részvénye
100.000Ft-ról (8x) sorszámkövetők, szelvényekkel T:I,I- ......................................................................9 000

30084.Budapest 1991. "OKISZ-LABOR Ipari Szolgáltató Szervező és Kereskedelmi Részvénytársaság"
10.000Ft értékű bemutatóra szóló részvénye (2x) szelvényekkel T:I ...................................................1 000

30085.Budapest 1995. "Bankár I. Nyíltvégű értékpapír Befektetési Alap" bemutatóra szóló befektetési jegye
1000Ft-ról, "MINTA" bélyegzéssel T:I ......................................................................................................800

30086.Budapest 1998. "BLUE Faktor Pézügyi Szolgáltató Részvénytársaság" ezer darab törzsrészvénye
egyenként 1000Ft-ról, szelvényekkel és "MINTA" perforációval T:I,I- .....................................................800

30087.Göd 1994-1995. "HB Westminster Kárpótlási Jegy Befektető Részvénytársaság" részvénye
1000Ft-ról (3x) sorszámkövetők T:II .....................................................................................................1 200

30088.Budapest 2004. "TÖRÖKBÁLINT-B Ingatlanforgalmazó Részvénytársaság" névre szóló, száz
darab részvénye összesen 10.000.000Ft-ról, "MINTA" perforációval T:I,I- ..........................................1 600

30089.Budapest 2004. "TÖRÖKBÁLINT-A Ingatlanforgalmazó Részvénytársaság" névre szóló, száz
darab részvénye összesen 10.000.000Ft-ról, "MINTA" perforációval T:I,I- ..........................................1 600

30090.Budapest / Pest 1873. "A Magyar Királyi Pénzügyminisztérium arany- és ezüst sorsjátéka az
Újpesti Katolikus Templom felépítésének javára" 50kr értékben T:I- ....................................................3 000

30091.Budapest 1888. "Magyarországi Jószív-Egyesület" sorsjegykölcsön 2Ft-ról, szárazpecséttel T:III,III-
...............................................................................................................................................................1 000

30092.Budapest 1925. "A M. Kir. Postamesterek és Postamesteri Alkalmazottak Orsz. Nyugdíj Egyesület
Tárgysorsjátéka" sorsjegy, ára 20.000K, szelvényekkel T:III- ...............................................................4 400

30093.~1946. "58. Magyar Osztálysorsjáték" Harmadik osztály egynegyed sorsjegye, "SCHWARTZ
SÁNDOR BANKHÁZA V., AKADÉMIA UCCA 1" bélyegzéssel T:II ......................................................1 400

30094.1991. "Bongó" sorsjegy (2x) T:I- ..............................................................................................................500
30095.12 db-os vegyes váltó, csekk és díjkötelezvény tétel többnyire pengő és fillér értékben T:III ..............1 400
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30096.Ausztria / Bécs 1874. "Bécs város 1874. évi prémium kötvénye" kötvény 100G-ről, bélyegzésekkel
T:III  Austria / Vienna 1874. "Premium bond of the City Vienna in 1874" bond about 100 Gulden
with cancellations C:F ...........................................................................................................................1 000

30097.Ausztria / Bécs 1878. "Sorsjegy állam-sorsjátékra a közös hadsereg mozgósított tartalékosai s az
osztrák és magyar állam mozgósított honvédei családjai javára" T:I- Austria / Vienna 1878. "State
Lottery Ticket for the Reservist of the Joint Army and the Families of the mobilized Honved's" C:AU .5 000

30098.Ausztria / Bécs 1882. "Osztrák Vöröskereszt" kötvénye 10G értékben, szárazpecséttel, "M. KIR.
ADÓHIVATAL SOPRONBAN" felülbélyegzéssel T:III ...........................................................................1 200

30099.Ausztria / Bécs 1915. "XXXI. Staatslotterie (Államsorsjáték)" 4K értékben, szárazpecséttel T:III 
szakadás Austria / Wien 1915. "XXXI. Staatslotterie (State Lottery)" about 4 Kronen with embossed
stamp C:F ..............................................................................................................................................1 000

30100.Ausztria / Bécs 1941. "Erste Allgemeine Unfall- und Schadens-Versicherungs-Gesellschaft (Első
Általános Baleseti és Kárbiztosítási Részvénytársaság)" névre szóló részényve 1000M-ról,
lyukasztással érvénytelenítve, szárazpecséttel T:III Austria / Wien 1941. "Erste Allgemeine Unfall-
und Schadens-Versicherungs-Gesellschaft" share about 1000M, with shareholder's name,
invalidated with holes, embossed stamp C:F ........................................................................................2 000

30101.Belgium / Brüsszel 1927. "Société de l'Equateur pour le Commerce l'Industrie et l'Agriculture -
SECIA Société Congolaise a Responsabilité Limitée" részvénye 100Fr-ról, szelvényekkel (3x)
sorszámkövetők T:I-,II Belgium / Brussels 1927. "Société de l'Equateur pour le Commerce
l'Industrie et l'Agriculture - SECIA Société Congolaise a Responsabilité Limitée" share about 100
Francs with coupons (3x) sequential serials C:AU,XF ..........................................................................1 600

30102.Horvátország / Zágráb 1907. "Horvát-szlavon Országos Jelzálogbank Zágrábban" 4 1/2%-os
záloglevél 2000K-ról, szárazpecséttel, szelvényekkel T:III szép papír .................................................3 000

Magyar és külföldi papír és fém szükségpénzek
30103.Csót / Hadifogolytábor 1916. augusztus 1. 5K T:III Adamo HHC-1.4 ...................................................2 800
30104.Dunaszerdahely / hadifogolytábor 1916. január 15. 2K T:III- ................................................................3 200
30105.Nezsider / hadifogolytábor 1916. 10f "MS", római sorozat és arab sorszám + 20f "MS", római

sorozat és arab sorszám + 1K "MS", római sorozat és arab sorszám T:I .............................................7 000
30106.Ostffyasszonyfa / Hadifogolytábor 1916. június 1. 10f arab sorozat- és sorszámmal + 20f arab

sorozat és sorszámmal, "MS" jelzéssel + 2K arab sorozat- és sorszámmal, "MS" jelzéssel T:I 
Hungary / Ostffyasszonyfa / POW Camp June 1st 1916. 10 Heller arabic series and serial numerals
+ 20 Heller arabic series and serial numerals, "MS" + 2 Kronen arabic series and serial numerals,
"MS" C:UNC Adamo HHO-2.1, HHO-2.2.2, HHO-2.1.1 ........................................................................9 500

30107.Zalaegerszeg / hadifogolytábor 1916. augusztus 15. 10f + 20f + 50f + 1K + 5K mindegyik arab
sorozat- és sorszámmal és "MS" jelzéssel T:I,I-  Hungary Zalaegerszeg / POW camp 1916.
August 15. 10 Fillér + 20 Fillér + 50 Fillér + 1 Korona + 5 Korona all with arabic numeral series and
serial number, all with "MS" series mark C:UNC,AU ..........................................................................10 000

30108.Budapest 1919. 20f "Központi Sajtóvállalat R.T." T:I,I-  Hungary / Budapest 1919. 20 Fillér
"Központi Sajtóvállalat R.T. (Central Publishing Corp.)" C:UNC,AU Adamo BUC-140.1 .....................3 000

30109.Esztergom 1919. 1K "Esztergomi Pénzintézetek Utalványa" felülbélyegzett T:III fo.  Adamo
EST-1.1, EST-1.2 ..................................................................................................................................4 000

30110.Magyaróvár / Mosonvármegye Direktóriuma 1919.05.07. 1+ 2K + 20K hátoldalán bélyegzéssel
T:III-IV  Adamo MAG-1.1, MAG-1.2, MAG-1.4 ......................................................................................3 600

30111.Munkács 1919. 2K "Pénztárjegy" T:III-,IV .............................................................................................4 000
30112.Nagyszőllős 1919. 50f + 2K + 3K + 5K "Ugocsai Világítási Rt." értékjegy T:I,I- Adamo NSZ-2.1,

NSZ-2.3, NSZ-2.4, NSZ-2.5 ..................................................................................................................4 000
30113.Nagyszőllős 1919. 10K "Ugocsai Világítási Rt." értékjegy T:I,I-  Adamo NSZ-1.7 ................................1 600
30114.Szeged 1919. 10f "Pécs Törvényhatósági Jogú Város Házipénztára" + 20f "Pécs Törvényhatósági

Jogú Város Házipénztára" pénztárjegye + 1919. 50f "Pécs Törvényhatósági Jogú Város
Házipénztára" pénztárjegye + 1919. 50f "Pécs Törvényhatósági Jogú Város Házipénztára"
pénztárjegye, lila alapnyomat T:I-III ......................................................................................................3 000

30115.Újpest 1919. Mauthner Bőrgyár 1k (2x) + 2K (2x) váltópénz T:I,I- tűlyuk .............................................3 000
30116.Budapest 1920. "Világítási és Vízmű R.T." 20f + 1K + 2K + 5K + 10K T:I,I- Adamo BUC-298.1,

BUC-298.3, BUC-298.4, BUC-298.5, BUC-298.6 .................................................................................5 000
30117.Budapest 1920.12.31. 10f + 20f + 50f + 1K + 1,50K + 2,5K "Amatőrök Forgalmi Szövetkezete" T:I,I-

egyiken kis ragasztás ............................................................................................................................5 000
30118.Budapest 1920. "Amatőrök Forgalmi Szövetkezete" 50f T:I .................................................................2 600
30119.Budapest 1920. "Amatőrök Forgalmi Szövetkezete" 50f bón T:I Adamo BUC-8.3 ...............................1 200
30120.Miskolc DN 50f "Miskolcz thjf." utalvány-jegy "MISKOLCZ" perforációval + 1K "Miskolcz thjf."

utalvány-jegy "MISKOLCZ" perforációval + 2K "Miskolcz thjf." utalvány-jegy "MISKOLCZ"
perforációval T:I-  Adamo MIS-4.2, MIS-4.3, MIS-4.4 ...........................................................................3 000

30121.Székesfehérvár ~1920. 20f + 30f + 50f + 2K + 10K "Világítási és Vízmű Részvénytársaság". Teljes
sor! T:I,I- Adamo SZF-1.1, SZF-1.2, SZF-1.3, SZF-1.5, SZF-1.7 .........................................................7 000

30122.Szombathely 1920. "Uránia Mozgófényképszínház" 10f + 20f + 50f utalvány T:I,I-  Adamo
SZO-7.1,7.2,7.3 .....................................................................................................................................1 400
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30123.Budapest 1921. 50f "Sokszorosító Ipar Részvénytársaság" szükségpénze T:I Adamo BUC-250.2 ....1 800
30124.Debrecen DN 10P + 20P + 50P + 100P "Vásárlási jegy" mindegyik szárazpecséttel T:II hátoldalon

ragasztásból adódó sérülések ............................................................................................................26 000
30125.1925-1937. 10db-os vegyes kitöltött váltó tétel bélyegzésekkel és illetékbélyegekkel, közte 4db

szentesi, a többi Budapest T:III .............................................................................................................3 200
30126.1930-1942. 27db-os vegyes kitöltött váltó tétel bélyegzésekkel és illetékbélyegekkel T:III ..................5 500
30127.1933. "BSZKRT / Kisszakaszjegy" Cu + Budapest 1943. "BSZKRT / Váltójegy" Zn T:1-,2 ..................1 000
30128.Győrzámoly 1944. húsjegy T:1- ............................................................................................................1 000
30129.Budapest 1946-1947. "Nemzeti Színház Tagsági jegy füzet" benne 10f, 20f, 50f és 1Ft értékű

jegyek. Nem teljes, több 10f és 20f jegy hiányzik, néhány darab hátán kézírásos jegyzetke, kisebb
szakadások ...........................................................................................................................................1 000

30130.1949. 2Ft "A Lánchíd ujjáépítéséért 1849-1949" Al bárca (40x53mm) T:2  Hungary 1949. 2 Forint
"For rebuilding the Chain Bridge 1849-1949" Al token (40x53mm) C:XF .............................................4 000

30131.1957. "BUÉK" Al zseton Kossuth-címerrel (22mm) T:2 ........................................................................2 000
30132.~1970. "Országos Takarékpénztár" csekk 500Ft-ról, "SPECIMEN (MINTA)" bélyegzéssel, "000"-ás

sorszámmal T:I- ....................................................................................................................................1 000
30133.~1970. "Országos Takarékpénztár" csekk 5000Ft-ról, kitöltetlen, kézi "MINTA" jelzéssel,

áthúzással, lyukasztással érvénytelenített T:II- ly. ................................................................................2 000
30134.~1970. "Országos Takarékpénztár" csekk 4000Ft-ról, kitöltetlen, lyukasztással érvénytelenített T:II- .2 000
30135.~1980-1990. "Országos Takarékpénztár" 3db csekk, mindg "MINTA" bélyegzéssel illetve

perforációval, kitöltetlenek T:I,I- ...............................................................................................................800
30136.2012. 500K "Balatoni Korona" helyi pénz, "000000" sorszámmal + 2012. 1000K "Balatoni Korona"

helyi pénz, "000000" sorszámmal + 2012. 2000K "Balatoni Korona" helyi pénz, "000000"
sorszámmal + 2012. 5000K "Balatoni Korona" helyi pénz, "000000" sorszámmal + 2012. 10.000K
"Balatoni Korona" helyi pénz, "000000" sorszámmal + 2012. 20.000K "Balatoni Korona", helyi
pénz "000000" sorszámmal, mindegyik "MINTA" perforációval T:I .....................................................26 000

30137.DN "Fővárosi Vidám Park Vállalat" fém zsetonja (24,5mm) T:2 ...........................................................1 000
30138.DN "Sümeg - Vár / Vívás - Lovagi Torna - Középkori Játékok" Cu zseton (23mm) T:2 ...........................800
30139.6db számozott zseton (11-82) tétel T:1- lyukasztottak ..........................................................................1 400
30140.Lengyelország 1989. 1000Zl (2x) sorszámkövető + 2000Zl (2x) sorszámkövető "Lengyel Nemzeti

Bank" utazási csekk T:II Poland 1989. 1000 Zlotych (2x) sequential serials + 2000 Zlotych (2x)
sequential serials "Narodowy Bank Polski" travellers cheque C:XF .....................................................1 400

30141.Orosz Polgárháború ~1917-1920. 50k + 1R "Csehszlovák Légió utazási jegyek?" T:II Russian Civil
War ~1917-1920. 50 Kopeks + 1 Ruble "Czechoslovak Legion transport tickets?" C:XF ..................10 000

30142.1969. 20 Lunare "Az első Holdpénz" jelzett Ag fantáziaérme (24,8g/1.000/40mm) T:1- 1969. 20
Lunare "The first Moon coin" hallmarked Ag fantasy coin (24,8g/1.000/40mm) C:AU ..........................8 000

30143.3db-os műanyag orosz zseton tétel T:2 3pcs of plastic Russian jetons C:XF .........................................600
30144.33db-os euró játékpénz tétel .................................................................................................................1 000

Magyar bankjegyek
30145.1848. 5Ft (3x) + 10Ft + 1849. 15kr (2x) "Kossuth bankó" T:III-IV .........................................................2 000
30146.1849. 30kr "Kossuth bankó" + Orosz Birodalom 1917. 20R T:III,III- .....................................................1 200
30147.1852. 1Ft "Kossuth bankó" kitöltetlen "B", ívszéllekkel + 1912. 100K + 1913. 20K + 1917. 2K +

1989. 100Ft + 1992. 100Ft T:I--III- ........................................................................................................1 600
30148.1902-1920. 14db-os vegyes magyar korona bankjegy tétel T:III-IV ......................................................2 000
30149.1902-1917. 1K-1000K (6x) T:III-IV ........................................................................................................1 000
30150.1912. 100K hamis "Ausgegeben nach dem 4. Oktober 1920" felülbélyegzéssel (fake overprint)

T:III szép papír ....................................................................................................................................10 000
30151.1912. 100K (4x) piros "DEUTSCHÖSTERREICH" felülbélyegzéssel T:II egyiken kis lyuk ..................1 000
30152.1913. 20K piros "DEUTSCHÖSTERREICH" felülbélyegzéssel + 1920. 1K + 1920 1K + 1989. 100Ft

+ 1992. 100Ft T:I--III .............................................................................................................................1 400
30153.1913. 20K (3x) piros "DEUTSCHÖSTERREICH" felülbélyegzéssel T:III ..............................................1 000
30154.1916. 1K (4x) sorszámkövetők, fekete "DEUTSCHÖSTERREICH" felülbélyegzéssel T:I ....................1 000
30155.1916. 1K (15x) mind "DEUTSCHÖSTERREICH" felülbélyegzéssel, közte 6 db közeli sorszám T:I-III

...............................................................................................................................................................1 000
30156.1919. 5K "MÁS TÖRVÉNYES..." T:IV Adamo K8.1 .................................................................................800
30157.1920. 2K "2aa" (2x) sorszámkövetők T:I- ..............................................................................................1 400
30158.1920. 10K (2x) sorszámkövető pár T:I- .................................................................................................1 400
30159.1920. 20K (2x) sorszámok közt pont, közeli sorszámok T:I-,II ..............................................................1 200
30160.1920-1923. 1K-500K + 1944-1946. 1P-1.000.000.000P T:III,III- ..........................................................1 400
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30161.1923. 500K "Magyar Pénzjegynyomda Rt. Budapest" nyomdahely jelöléssel T:III  Adamo K34 ..........1 800
30162.1923. 1000K nyomdahely jelölés nélkül + 1923. 1000K "8 FILLÉR - NYOLC FILLÉR"

felülnyomással, nyomdahely jelölés nélkül T:III- ...................................................................................1 800
30163.1923. 10.000K "Magyar Pénzjegynyomda Rt. Budapest" T:III- ............................................................4 000
30164.1920-1923. 13db-os vegyes magyar korona bankjegy tétel, közte 1920. 100K (7x) T:III,III- ................2 000
30165.1930. 100P (3x) sorszámkövetők T:II ...................................................................................................1 200
30166.1930. 100P (6x) közte 4db sorszámkövető (2+2) T:II kis sarokhiány Adamo P17 ................................1 200
30167.1930. 100P (30x) T:III,III- Adamo P17 ..................................................................................................2 000
30168.1930. 100P (30x) T:III,III- Adamo P17 ..................................................................................................2 000
30169.1936. 10P hamis "Kerületi Pártvezető Kőszeg" felülbélyegzéssel (fake overprint) T:III,III- ..................1 000
30170.1936. 10P (2x) sorszámkövetők,nyomdai papírráncok T:I-,II ................................................................1 400
30171.1943. 1000P T:III  Adamo P21 ..............................................................................................................2 000
30172.1943. 1000P T:III Adamo P21 ...............................................................................................................2 400
30173.1944. 1P-100P (10x) "A Vöröshadsereg Parancsnoksága" T:III,III- .....................................................1 400
30174.1944. 1000P "A Vöröshadsereg Parancsnoksága" T:III hátlapon kis anyaghiány  Hungary 1944.

1000 Pengő "Headquarters of the Red Army" C:F some missing material on reverse Adamo P48 ...10 000
30175.1945. 50P T:III .......................................................................................................................................1 200
30176.1945. 100P (2x) közeli sorszámok T:I-,II ...............................................................................................1 600
30177.1946. 10.000MP (2x) T:II .........................................................................................................................800
30178.1946. 10.000BP T:III .............................................................................................................................1 000
30179.1946. 13db-os vegyes magyar adópengő bankjegy tétel, közte fordított címer T:III,III- .......................1 400
30180.1946. 14db-os vegyes magyar adópengő bankjegy tétel T:III,III- .........................................................1 400
30181.1946. 10Ft "A035 098522" T:III- Hungary 1946. 10 Forint "A035 098522" C:VG  Adamo F1 .............24 000
30182.1947. 10Ft T:II Hungary  1947. 10 Forint C:XF  Adamo F2 ................................................................10 000
30183.1947. 100Ft "B197" T:III- hajtás mentén szakadás Adamo F27 ...........................................................7 000
30184.1949. 10Ft T:III szép papír Adamo F3 ..................................................................................................2 000
30185.1949. 10Ft T:III- .....................................................................................................................................1 200
30186.1949. 10Ft (3x) T:III,III- .........................................................................................................................3 000
30187.1949. 10Ft (4x) T:III ...............................................................................................................................2 000
30188.1949-1975. 10Ft (3xklf) + 1965-1975. 20Ft (3xklf) + 1965-1969. 50Ft (2xklf) + 1962-1968. 100Ft

(2xklf) T:II-,III .........................................................................................................................................2 000
30189.1949-1975. 10Ft (2xklf) + 1969-1975. 20Ft (4xklf) + 1969. 50Ft + 1962-1968. 100Ft (3xklf) T:II-,III ....2 000
30190.1949. 20Ft nyomdai papírráncok T:I,I-  Hungary 1949. 20 Forint with printing creases C:UNC,AU 

Adamo F10 ..........................................................................................................................................20 000
30191.1949. 100Ft (2x) T:III Adamo F28 .........................................................................................................1 400
30192.1949. 100Ft (3x) T:III-  Adamo F28 .......................................................................................................1 200
30193.1949-1992. 100Ft (8xklf) T:II,III .............................................................................................................2 000
30194.1960. 10Ft T:I-,II ....................................................................................................................................1 400
30195.1962. 10Ft + 1980. 20Ft + 1986. 50Ft + 1984. 100Ft T:I ......................................................................1 200
30196.1962. 10Ft (2x) + 1980. 20Ft + 1980-1989. 50Ft (6x) + 1989. 100Ft (2x) egyugrásos

sorszámkövetők T:II ..............................................................................................................................4 000
30197.1975. 500Ft nyomdai papírráncokkal T:I Adamo F41 ...........................................................................1 400
30198.1980-1989. 50Ft (4xklf) T:I,I- Adamo F22, F23, F24, F25 ....................................................................1 200
30199.1980. 500Ft nyomdai papírráncokkal T:I Adamo F42 ...........................................................................1 400
30200.1983. november 10. 1000Ft "B" T:III .....................................................................................................1 400
30201.1983. november 10. 1000Ft "B" T:III  Adamo F45 ................................................................................1 600
30202.1983. november 10. 1000Ft "C" T:III .....................................................................................................1 400
30203.1983. november 10. 1000Ft "C" T:II Adamo F45.1 ...............................................................................1 400
30204.1983. november 10. 1000Ft "D" T:III .....................................................................................................1 400
30205.1984. 100Ft (3x) közte 2db sorszámkövető és 1db közeli sorszám T:II Adamo F35 ............................1 200
30206.1984. 100Ft (3x) sorszámkövetők T:I,I-  Adamo F35 ............................................................................2 000
30207.1986. 50Ft eltolódott nyomattal, látványos papírránccal, vágáshibával T:I Adamo F24 .......................3 000
30208.1989. 50Ft (2x) közeli sorszámok T:I,II Adamo F25 .............................................................................1 200
30209.1989. 100Ft (4x) sorszámkövetők "B138 017432 - B138 017435", mind törés nélküli hajlással,

nyomdai papírráncokkal T:I- Adamo F36 ..............................................................................................2 600
30210.1990. 500Ft T:II- Adamo F43 ................................................................................................................1 600
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30211.1990. 5000Ft "H" T:III szép papír Adamo F49 ......................................................................................6 500
30212.1990. 5000Ft "J" T:III  Adamo F49.1 .....................................................................................................6 000
30213.1993. 1000Ft (2x) sorszámkövetők "D 68701377 - D 68701376" T:I Adamo F47 ................................3 000
30214.1993. 1000Ft "E" T:I Adamo F47.1 .......................................................................................................2 000
30215.1996. 1000Ft "E" T:III Adamo F48 ........................................................................................................1 600
30216.Vegyes 1962-1969. 10Ft (7x) közte egyugrásos sorszámkövető pár + 1969. 20Ft + 1949-1984.

100Ft (2x) T:II--III- .................................................................................................................................2 400
30217.1998. 1000Ft "DA" + 1999. 1000Ft "DD" (2x) T:II,III kissé foltos ..........................................................4 000
30218.1998. 1000Ft "DF" (2x) egyugrásos T:I-,II ............................................................................................3 000
30219.1998. 1000Ft "DE" T:I- ..........................................................................................................................2 000
30220.2002-2005. 500Ft (6xklf) T:I,III ..............................................................................................................5 000
30221.2006. 500Ft "50. évforduló 1956. október 23." "EB" sorozatjellel (2x) sorszámkövető T:I ....................5 000
30222.2006. 1000Ft "DB 0000191" alacsony sorszám! T:I .............................................................................6 500
30223.2007. 200Ft "FC" (3x) sorszámkövetők T:I ...........................................................................................1 600
30224.2007. 200Ft "FC" (4x) sorszámkövetők T:I ...........................................................................................2 400
30225.2007. 10.000Ft "AA" (2x) sorszámkövető T:I Hungary 2007. 10.000 Forint "AA" (2x) sequential

serials C:UNC .....................................................................................................................................30 000
30226.2008. 5000Ft "BA" T:III .........................................................................................................................5 000
30227.2009. 20.000Ft "GB" T:II .....................................................................................................................22 000
30228.2009. 20.000Ft "GE" T:II .....................................................................................................................22 000
30229.2009. 20.000Ft "GF" T:II .....................................................................................................................22 000
30230.2016. 2000Ft "CA" kék színhibás T:III ................................................................................................10 000
30231.2017. 1000Ft (3x) "DJ" sorszámkövetők T:I ..........................................................................................3 600
30232.2019. 10.000Ft (3x) "HB" sorszámkövetők T:I ....................................................................................34 000
30233.Vegyes 12db-os pengő-forint tétel, közte 1945. 50P és 1998. 200Ft "FD" T:III,III- ..............................1 600
30234.20db-os vegyes magyar forint bankjegy tétel T:III,III- ...........................................................................2 000
30235.Vegyes 26db-os bankjegy tétel 1969-1993. 10-100Ft (26x) T:III-IV .....................................................2 000
30236.30db-os vegyes magyar pengő bankjegy tétel T:III,III- .........................................................................1 800
30237.30db-os vegyes magyar pengő bankjegy tétel T:III,III- .........................................................................1 800
30238.30db-os vegyes magyar pengő bankjegy tétel T:III,III- .........................................................................1 800
30239.32db-os vegyes magyar pengő és adópengő bankjegy tétel, közte 1930. 20P, 1946. 10.000.000BP

T:II,III,III- ................................................................................................................................................2 400
30240.36db-os vegyes magyar pengő bankjegy tétel, közte 1943. 1000P T:III,III- ly. .....................................2 000
30241.36db-os korona bankjegy tétel, nagyrészt az 1920-as magyar korona kiadásból T:III-IV .....................3 000
30242.43db-os pengő bankjegy tétel T:III-IV ...................................................................................................2 000

Magyar és magyar verdejelű fém- és ezüstpénzek
30243.1116-1131. Denár Ag "II. István" (0,25g) T:1-,2 enyhén hullámos /  Hungary 1116-1131. Denar Ag

"Stephan II" (0,25g) C:AU,XF slightly wavy Huszár 84., Unger I.: 39.(?) ..............................................4 000
30244.1116-1131. Denár Ag "II. István" (0,29g) T:1,1-  Hungary 1116-1131. Denar Ag "Stephen II" (0,29g)

C:UNC,AU Huszár: 76., Unger I.: 42. ....................................................................................................4 000
30245.1131-1141. Denár Ag "II. Béla" (0,42g) T:1-,2 /  Hungary 1131-1141. Denar Ag "Bela II" (0,42g)

C:AU,XF Huszár: 102., Unger I.: 53. .....................................................................................................5 000
30246.1172-1196. Denar Ag "III. Béla" (0,27g) T:1-,2 Hungary 1172-1196. Denar Ag "Bela III" (0,27g)

C:AU,XF  Huszár: 69., Unger I.: 101. ....................................................................................................3 000
30247.1172-1196. Rézpénz Cu "III. Béla" (1,41g) + 1430-1437. Quarting "Zsigmond" (0,41g) +

azonosítatlan ezüst érme T:3, 3-, 5 repedezett Hungary 1172-1196. Copper Coin Cu "Béla III"
(1,41g) + 1430-1437. Quarting "Zsigmond" (0,41g) + unidentified silver coin C:F, VG, Pr cracky
Unger I.: 114, 456. ................................................................................................................................1 600

30248.1180-1240. Bracteata Ag "III. Béla - IV. Béla" (0,23g) T:2  Hungary 1180-1240. Bracteata Ag "Bela
III/IV" (0,23g) C:XF Huszár: 192., Unger I.: 122. ...................................................................................3 600

30249.1235-1270. Denár Ag "IV. Béla" (0,72g) T:2-  Hungary 1235-1270. Denar Ag "Béla IV" (0,72g) C:VF
Huszár: 320., Unger I.: 218. ..................................................................................................................3 000

30250.1373-1382. Denár Ag "I. Nagy Lajos" (0,42g) T:2,2- Hungary 1373-1382. Denar Ag "Louis I" (0,42g)
C:XF,VF Huszár 547.,Unger I.: 432.g ...................................................................................................3 000

30251.1384. Denár Ag "Mária" (0,45g) T:2- Hungary 1384. Denar Ag "Maria" (0,45g) C:VF Huszár: 569.,
Unger I.: 443.e ......................................................................................................................................2 000

30252.1387-1427. Parvus Ag "Zsigmond" (2x) (0,37g/0,24g) T:2,2-  Hungary 1387-1427. Parvus Ag
"Sigismund" (2x) (0,37g/0,24g) C:XF,VF Huszár: 580., Unger I.: 451 ..................................................2 800
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30253.1390-1624. 18db-os vegyes magyar denár tétel, közte "Zsigmond", "I. Ferdinánd", "Rudolf" T:1-,2
Hungary 1390-1624. 18pcs of various Denar coins, including "Sigismund", "Ferdinand I", "Rudolf"
C:AU,XF ..............................................................................................................................................24 000

30254.1458-1490. Denár Ag "I. Mátyás" (2xklf) (0,44g/0,56g) T:2- ph. Hungary 1458-1490. Denar Ag
"Matthias I" (2xdiff) (0,44g/0,56g) C:VF edge error ...............................................................................2 400

30255.1482-1486. Denár Ag "I. Mátyás" (0,62g) T:2 Hungary 1482-1486. Denar Ag "Matthias I" (0,62g)
C:XF Huszár: 719., Unger I.: 565.d .......................................................................................................1 400

30256.1489K-P Denár Ag "I. Mátyás" (0,54g) T:2 Hungary 1489K-P Denar Ag "Matthias I" (0,54g) C:XF
Huszár: 722., Unger I.: 567.e ................................................................................................................1 400

30257.1495. Denár Ag "II. Ulászló" (0,43g) T:2 kis rep. Hungary 1495. Denar Ag "Wladislaus II" (0,43g)
C:XF small crack Huszár: 803. Unger I.: 638.d .....................................................................................2 200

30258.1519K-G Denár Ag "II. Lajos" (0,62g) T:1- Hungary 1519K-G Denar Ag "Louis II" (0,62g) C:AU
Huszár: 841., Unger I.: 673.m ...............................................................................................................2 000

30259.1521K-A Denár Ag (0,55g) + 1526K-A Denár Ag (0,53g) + 1526K-B Denár Ag "II. Lajos" (0,56g)
T:1-,2 ph. Hungary 1521K-A Denar Ag (0,55g) + 1526K-A Denar Ag (0,53g) + 1526K-B Denar Ag
"Louis II" (0,56g) C:AU,XF edge error Huszár: 841., Unger I.: 673.n; 673.p .........................................6 000

30260.1527K-T Denár Ag "Szapolyai János" (0,56g) T:1-  Hungary 1527K-T Denar Ag "John I" (0,56g)
C:AU Huszár: 881, Unger I.: 699.l .........................................................................................................6 000

30261.1550K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,38g) T:2 Hungary 1550K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,38g)
C:XF Huszár: 935., Unger II.: 745.a ......................................................................................................1 400

30262.1550-1631. 11db-os vegyes magyar denár tétel, közte "I. Ferdinád", "Miksa", "II. Ferdinánd"
T:1-,2,2- Hungary 1550-1631. 11pcs of various Denar coins, including "Ferdinand I", "Maximilian",
"Ferdinand II" C:AU,XF,VF ..................................................................................................................16 000

30263.1565K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,61g) T:2 Hungary 1565K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,61g)
C:XF Huszár: 936., Unger II.: 748.a ......................................................................................................1 400

30264.1579K-B Denár Ag "Rudolf" (0,41g) T:1-,2 Hungary 1579K-B Denar Ag "Rudolf" (0,41g) C:AU,XF
Huszár: 1058., Unger II.: 810.a .............................................................................................................1 400

30265.1591K-B Denár Ag "Rudolf" (0,62g) T:1-,2 Hungary 1591K-B Denar Ag "Rudolf" (0,62g) C:AU,XF
Huszár: 1059., Unger II.: 811.a .............................................................................................................1 400

30266.1611K-B Denár Ag "II. Mátyás" (0,48g) + 1630K-B Denár Ag "II. Ferdinánd" (0,52g) T:2 Hungary
1611K-B Denar Ag "Matthias II" (0,48g) + 1630K-B Denar Ag "Ferdinand II" (0,52g) C:XF Huszár:
1140.,1204 Unger II.: 869.,917.a ..........................................................................................................1 400

30267.1613K-B Denár Ag "II. Mátyás" (0,73g) + 1615K-B Denár Ag "II. Mátyás" (0,45g) T:2 Hungary
1613K-B Denar Ag "Matthias II" (0,73g) + 1615K-B Denar Ag "Matthias II" (0,45g) C:XF Huszár:
1140.,1141 Unger II.: 869.,870 .............................................................................................................1 400

30268.1615K-B Denár Ag "II. Mátyás" (0,61g) + 1616K-B Denár Ag "II. Mátyás" (0,42g) T:2 Hungary
1615K-B Denar Ag "Matthias II" (0,61g) + 1616K-B Denar Ag "Matthias II" (0,42g) C:XF Huszár:
1141., Unger II.: 870. ............................................................................................................................1 400

30269.1617K-B Denár Ag (2x) "II. Mátyás" (0,71g/0,80g) T:2,2- Hungary 1617K-B Denar Ag (2x) "Matthias
II" (0,71g/0,80g) C:XF,VF Huszár: 1141., Unger II.: 870. ......................................................................1 400

30270.1618K-B Denár Ag "II. Mátyás" (0,56g) + 1619K-B Denár Ag "II. Mátyás" (0,53g) + 1620K-B Denár
Ag "II. Mátyás" (0,71g) T:1-,2 Hungary 1618K-B Denar Ag "Matthias II" (0,56g) + 1619K-B Denar
Ag "Matthias II" (0,53g) + 1620K-B Denar Ag "Matthias II" (0,71g) C:AU,XF Huszár: 1141., Unger
II.: 870. ..................................................................................................................................................2 200

30271.1622K-B Denár Ag "II. Ferdinánd" (0,47g) + 1632K-B Denár Ag "II. Ferdinánd" (0,5g) T:2- Hungary
1622K-B Denar Ag "Ferdinand II" (0,47g) + 1632K-B Denar Ag "Ferdinand II" (0,5g) C:VF Unger II:
916.b,c; Huszár: 1203.,1205 .................................................................................................................1 400

30272.1626K-B Denár Ag (2x) "II. Ferdinánd" (0,46g/0,48g) T:2- Hungary 1626K-B Denar Ag (2x)
"Ferdinand II" (0,46g/0,48g) C:VF Huszár: 1204. Unger II.:917.a .........................................................1 400

30273.1627K-B Denár Ag "II. Ferdinánd" (0,43g) + 1628K-B Denár Ag "II. Ferdinánd" (0,53g) T:2  Hungary
1627K-B Denar Ag "Ferdinand II" (0,43g) + 1628K-B Denar Ag "Ferdinand II" (0,53g) C:XF Huszár:
1204., Unger II.: 917.a ..........................................................................................................................1 400

30274.1674K-B Denár Ag "I. Lipót" (0,51g) T:2 Hungary 1674K-B Denar Ag "Leopold I" (0,51g) C:XF
Huszár: 1503., Unger II.: 1107. .............................................................................................................2 600

30275.1694K-B Denár Ag "I. Lipót" (0,44g) + 1695K-B Denár Ag "I. Lipót" (0,45g) T:2- Hungary 1694K-B
Denar Ag "Leopold I" (0,44g) + 1695K-B Denar Ag "Leopold I" (0,45g) C:VF Huszár: 1509., Unger
II.: 1114. ................................................................................................................................................1 400

30276.1698K-B Duarius "I. Lipót" (0,51g) T:2,2- Huszár: 1499., Unger II.: 1104.a .........................................2 000
30277.1704K-B Duarius "I. Lipót" Körmöcbánya (0,42g) T:2,2-  Hungary 1704K-B Duarius "Leopold"

Kremnitz (0,42g) C:XF,VF Huszár: 1499., Unger II.: 1105. ...................................................................3 000
30278.1745K-B 15kr Ag "Mária Terézia" (6,22g) T:2- juszt. Huszár: 1711., Unger III.: 1245. .........................5 000
30279.1763PH-KM Poltura Cu "Mária Terézia" T:2-,3 Unger III.: 1270.c ........................................................2 000
30280.1763 PH-KM Poltura Cu "Mária Terézia" T:3  Unger III.: 1270.c ..........................................................1 000
30281.1830B 20kr Ag "Ferenc" (6,6g) T:2-,3 ...................................................................................................2 200
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30282.1833B 20Kr Ag "I. Ferenc" (6,62g) T:2-  Huszár: 1982., Unger III.: 1381.a ..........................................3 000
30283.1835B 20kr Ag "I. Ferenc" Körmöcbánya (6,47g) T:2-,3 Hungary 1835B 20 Kreuzer Ag "Franz I"

Kremnitz (6,47g) C:VF,F  Huszár: 1982., Unger III.: 1381.a .................................................................2 200
30284.1841B 20Kr Ag "V. Ferdinánd" (6,42g) T:3 patina ................................................................................2 000
30285.1842B 20kr Ag "V. Ferdinánd" T:3 fülnyom Huszár: 2081., Unger III.:1419. ........................................2 000
30286.1844B 20kr Ag "V. Ferdinánd" T:1-,2  Huszár 2081., Unger III.:1419. ..................................................4 400
30287.1845B 20kr Ag "V. Ferdinánd" (6,57g) T:3 Huszár: 2081., Unger III.: 1419. ........................................2 400
30288.1848. 1kr Cu T:2 Adamo B1 ..................................................................................................................2 600
30289.1848. 1kr Cu T:1-  Adamo B1 ...............................................................................................................5 000
30290.1848KB 20kr Ag "V. Ferdinánd" T:1- Hungary 1848KB 20 Kreuzer Ag "Ferdinand V" C:AU Adamo

B5 ..........................................................................................................................................................5 000
30291.1848B 20kr Ag "V. Ferdinánd" (6,66g) T:2 juszt. Adamo B5 ................................................................4 000
30292.1849NB 6kr Ag T:1-,2 ph. Adamo B3 ....................................................................................................2 600
30293.1849NB 6kr Ag T:2,2- Adamo B3 ..........................................................................................................2 000
30294.1858B 1Fl Ag "Ferenc József" T:2- patina Adamo M14 ........................................................................4 000
30295.1868KB 1kr Cu "Angyalos címer" + 1879KB 1kr Cu "Középcímer" + 1891KB 1kr Cu "Fiume címer"

T:2-,3 .....................................................................................................................................................2 000
30296.1868KB 4kr Cu T:3  Adamo M7.1 .........................................................................................................3 000
30297.1868KB 20kr Ag "Váltó Pénz" rozettával, Artex-veret T:1- Adamo M11.1 ..........................................10 000
30298.1868KB 20kr Ag "Magyar Királyi Váltó Pénz" T:2 .................................................................................3 400
30299.1869KB 10kr Ag "Magyar Királyi Váltó Pénz" T:2 Adamo M10.1 ..........................................................1 400
30300.1869KB 20kr Ag "Magyar Királyi Váltó Pénz" T:1-,2 Adamo M10.1 .....................................................6 000
30301.1870KB 10kr Ag "Váltó Pénz" T:2- ........................................................................................................1 400
30302.1870KB 10kr Ag "Váltó Pénz" T:3 .........................................................................................................1 000
30303.1870KB 10kr Ag "Váltó Pénz" T:3 k. .....................................................................................................2 400
30304.1872KB 1kr Cu "Angyalos címer / Magyar Királyi Váltópénz" T:3 ph. Adamo M4.1 .............................1 000
30305.1878KB 1Ft Ag "Ferenc József / Középcímer" T:2 kis ph. Hungary 1878KB 1 Forint Ag "Franz

Joseph / Coat of Arms" C:XF small edge error Adamo M15 .................................................................4 000
30306.1879KB 1Ft Ag "Ferenc József / Középcímer" T:2-  Adamo M15 .........................................................3 400
30307.1879KB 1Ft Ag "Ferenc József / Középcímer" T:1- kis patina  Adamo M15 ........................................3 400
30308.1881KB 1Ft Ag "Ferenc József / Középcímer" T:2-  Adamo M15 .........................................................3 400
30309.1881KB 1Ft Ag "Ferenc József / Középcímer" T:1-,2 Adamo M15 .......................................................4 000
30310.1885KB 1kr Cu "Középcímer" + 1887KB 1kr Cu "Középcímer" T:2-,3  Adamo M4.1 ..............................500
30311.1892KB 1Ft Ag "Ferenc József / Fiume címer" T:2-  Adamo M15 ........................................................4 400
30312.1893KB 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2-,3  Adamo K5 ........................................................................1 200
30313.1893KB-1895KB 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2-  Adamo K5 .............................................................1 400
30314.1893KB-1895KB 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:3  Adamo K5 ..............................................................1 200
30315.1895KB 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2-,3 Adamo K5 .........................................................................1 400
30316.1896KB 1K Ag "Ferenc József" T:2,2- Adamo K5 ................................................................................1 200
30317.1900KB 5K Ag "Ferenc József" T:2- patina Adamo K7 ........................................................................6 000
30318.1907KB 5K Ag "Ferenc József" az érme jelzett Ag övre akasztható régi kulcstartóban (Br:69,36g)

T:2- patina ...........................................................................................................................................10 000
30319.1908KB 5K Ag "Ferenc József" T:2- ph. Adamo K7 .............................................................................6 000
30320.1908KB 5K Ag "Ferenc József" T:2 Adamo K7 ....................................................................................6 000
30321.1912KB-1914KB 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:1-,2 kis patina, karc Adamo K5 ..................................1 400
30322.1912KB-1914KB 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:1- Adamo K5.1 ...........................................................1 600
30323.1912KB 2K Ag "Ferenc József" T:2  Adamo K6 ...................................................................................2 000
30324.1914KB-1915KB 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:1,1-  Adamo K5.1 .......................................................1 600
30325.1915KB-1916KB 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:1-,2 kis patina, karc Adamo K5 ..................................1 400
30326.1926-1927. 1P Ag (2x) T:2-,3 Adamo P6 ..............................................................................................1 200
30327.1927-1939. 1P Ag (2x) T:2,2- patina Adamo P6 ...................................................................................1 200
30328.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3  Adamo P8 ........................................................................................2 000
30329.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3  Adamo P8 ........................................................................................2 000
30330.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:2-,3  Adamo P8 ....................................................................................2 000
30331.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:2-,3 patina Adamo P8 ..........................................................................2 000
30332.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:2-,3 Adamo P8 .....................................................................................2 000



13

30333.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:2-,3  Adamo P8 ....................................................................................2 000
30334.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:2-,3 patina Adamo P8 ..........................................................................2 000
30335.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3  Adamo P8 ........................................................................................2 000
30336.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:2-,3 patina  Adamo P8 .........................................................................2 000
30337.1935. 2P Ag "Pázmány" + 1935 2P Ag "Rákóczi" + 1936. 2P Ag "Liszt Ferenc" T:1-,2 patina Adamo

P7, P7.2, P7.3 .......................................................................................................................................9 000
30338.1936. 2P Ag "Liszt Ferenc" T:2 patina Adamo P7.3 .............................................................................1 600
30339.1936. 2P Ag "Liszt Ferenc" T:1-  Adamo P7.3 ......................................................................................1 600
30340.1937-1939. 1P Ag (3xklf) T:1-,2  Adamo P6 .........................................................................................2 400
30341.1937-1939. 1P Ag (3xklf) T:1-,2 patina Adamo P6 ...............................................................................2 200
30342.1937. 2P Ag "Madonna" T:1- Adamo P7 ...............................................................................................3 000
30343.1937. 2P Ag "Madonna" T:2  Adamo P7 ...............................................................................................2 000
30344.1938. 1P Ag + 1939. 1P Ag T:1-,2  Adamo P6 .....................................................................................1 400
30345.1938. 2P Ag "Madonna" T:1-,2  Adamo P7 ...........................................................................................2 000
30346.1938. 2P Ag "Madonna" T:2 Adamo P7 ................................................................................................1 800
30347.1938. 2P Ag "Madonna" T:2 kis patina Adamo P7 ................................................................................2 000
30348.1938. 2P Ag "Madonna" T:2 Adamo P7 ................................................................................................2 000
30349.1938. 2P Ag "Madonna" T:2 Adamo P7 ................................................................................................2 000
30350.1938. 5P Ag "Szent István" T:1- kis patina Adamo P8.1 .......................................................................4 400
30351.1938. 5P Ag "Szent István" T:1- kis ph.  Adamo P8.1 ..........................................................................4 400
30352.1938. 5P Ag "Szent István" T:1- ph.  Adamo P8.1 ................................................................................4 400
30353.1938. 5P Ag "Szent István" T:1- Adamo P8.1 .......................................................................................4 400
30354.1938. 5P Ag "Szent István" T:1- Adamo P8.1 .......................................................................................4 400
30355.1938. 5P Ag "Szent István" T:1-,2 karc, ph. Adamo P8.1 .....................................................................4 400
30356.1938. 5P Ag "Szent István" T:1 patina Adamo P8.1 .............................................................................4 400
30357.1939. 2P Ag "Madonna" T:1-,2  Adamo P7 ...........................................................................................2 400
30358.1941-1943. 2P Al (3xklf) teljes sor T:1-,2 ..............................................................................................1 000
30359.1943. 5P Al "Horthy Miklós születésének 75. évfordulója" + 1945. 5P Al "Parlament" T:2,1- ...............1 000
30360.1946. 2f Cu-Zn + 1947. 2f Cu-Zn T:1-,2 egyiken ph. ............................................................................1 200
30361.1946. 1Ft Al "Kossuth-címer" T:2  Adamo F6 .......................................................................................1 000
30362.1946. 1Ft Al T:2- ...................................................................................................................................1 000
30363.1946. 1Ft Al "Kossuth-címer" T:2 ..........................................................................................................1 000
30364.1946. 2Ft Al T:2- ...................................................................................................................................1 000
30365.1946. 5Ft Ag "vastag Kossuth" T:1- patina Adamo F8 ..........................................................................6 000
30366.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 patina Adamo F8.1 ........................................................................1 600
30367.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 Adamo F8.1 ...................................................................................1 600
30368.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2- patina Adamo F8.1 ...........................................................................1 600
30369.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:3 patina Adamo F8.1 ............................................................................1 600
30370.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2- patina Adamo F8.1 ...........................................................................1 600
30371.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2 patina Adamo F8.1 ............................................................................1 600
30372.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2,2- patina  Adamo F8.1 .......................................................................1 600
30373.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2- patina  Adamo F8.1 ..........................................................................1 600
30374.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2- patina  Adamo F8.1 ..........................................................................1 600
30375.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2- patina  Adamo F8.1 ..........................................................................1 600
30376.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 patina Adamo F8.1 ........................................................................1 600
30377.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 patina Adamo F8.1 ........................................................................1 600
30378.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2- patina Adamo F8.1 ...........................................................................1 600
30379.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2- patina  Adamo F8.1 ..........................................................................1 600
30380.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2- patina Adamo F8.1 ...........................................................................1 600
30381.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2- patina  Adamo F8.1 ..........................................................................1 600
30382.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2- patina  Adamo F8.1 ..........................................................................1 600
30383.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 Adamo F8.1 ...................................................................................1 600
30384.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2- Adamo F8.1 ......................................................................................1 600
30385.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 patina Adamo F8.1 ........................................................................1 600
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30386.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 patina Adamo F8.1 ........................................................................1 600
30387.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 patina Adamo F8.1 ........................................................................1 600
30388.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2- Adamo F8.1 ......................................................................................1 600
30389.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (3x) T:2-,3 Adamo F8.1 ...................................................................................2 200
30390.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2- patina Adamo F8.1 ...........................................................................1 600
30391.1948. 5Ft Ag "Petőfi" + 10Ft Ag "Széchenyi" + 20Ft Ag "Táncsics" - "Szabadságharc sor" T:1-,2

patina  Adamo EM1, EM2, EM3 ............................................................................................................8 500
30392.1948. 5Ft Ag "Petőfi" T:2 patina Adamo EM1 .......................................................................................1 600
30393.1948. 10Ft Ag "Széchenyi" T:2,2- patina Adamo EM2 .........................................................................1 600
30394.1948. 10Ft Ag "Széchenyi" T:2 patina  Adamo EM2 .............................................................................1 400
30395.1948. 10Ft Ag "Széchenyi" T:2,2- patina  Adamo EM2 ........................................................................1 400
30396.1948. 20Ft Ag "Táncsics" T:1-,2 patina  Adamo EM3 ...........................................................................5 000
30397.1949. 1Ft Al "Rákosi-címer" T:1-  Adamo F6.1 .....................................................................................2 000
30398.1949. 1Ft Al "Rákosi-címer" T:1-  Adamo F6.1 .....................................................................................2 000
30399.1953. 50f Al T:2 Adamo F5.1 ................................................................................................................1 000
30400.1956. 10Ft + 20Ft + 25Ft Ag "10 éves a Forint" T:1- patina  Adamo EM4, EM5, EM6 .......................10 000
30401.1967. 25Ft Ag + 50Ft Ag + 100Ft Ag "Kodály" sor eredeti zöld "MNB" plasztik tokban T:BU tok

ragasztott Adamo EM22, EM23, EM24 ...............................................................................................15 000
30402.1974-1979. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban (4xklf)T:1 kis patina ...................................5 500
30403.1977. 200Ft Ag (3xklf) "Magyar festők II. / Csontváry, Mányoki, Rippl-Rónai" eredeti, plombált MNB

tokban T:BU Adamo EM52, EM53, EM54 .............................................................................................7 500
30404.1977. 200Ft Ag "Nemzeti Múzeum" eredeti, sérült, plombált MNB tokban T:BU kis patina Adamo

EM55 .....................................................................................................................................................2 400
30405.1977. 200Ft Ag "Nemzeti Múzeum" T:BU  Adamo EM55 .....................................................................2 400
30406.1980. 100Ft Ni "Szovjet-magyar közös űrrepülés" + 1986. 100Ft alpakka "Fáy András" T:BU ............1 400
30407.1980. 100Ft Ni "Szovjet-magyar közös űrrepülés" + 1988. 100Ft alpakka "Labdarúgó

Világbajnokság 1990 - Két játékos" + 1986. 100Ft alpakka "Fáy András" T:BU Adamo EM61,
EM105, EM112 .....................................................................................................................................1 600

30408.1980. 100Ft Ni "Szovjet-magyar közös űrrepülés" T:BU Adamo EM61 ................................................1 200
30409.1981. 10Ft Ni "FAO" lezárt fóliában T:1- Adamo EM63 ........................................................................1 000
30410.1981. 100Ft Cu-Ni-Zn + 5L Cu-Ni-Zn "Bulgária 1300 éves" magyar-bolgár közös kiadás, eredeti

tokban, tanúsítvánnyal T:1 (eredetileg PP) ...........................................................................................1 400
30411.1981. 100Ft Ni "FAO I. - Világélelmezési nap" eredeti fekete műbőr tokban, tanúsítvánnyal T:1

Adamo EM66 ........................................................................................................................................1 800
30412.1981. 500Ft Ag "Bartók Béla" sérült MNB tokban T:PP Adamo EM62 .................................................3 600
30413.1982. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:1  Adamo FO15 ...............................................1 400
30414.1983. 20f Al + 5Ft Ni + 10Ft Ni "FAO" sor, eredeti tokban tanúsítvánnyal T:1,1- 10Ft-nál bontott a

tok Adamo EM69, EM70, EM71 ............................................................................................................1 200
30415.1983. 100Ft alpakka "Czóbel Béla" eredeti tokban, tanúsítvánnyal T:BU ............................................1 200
30416.1989. 500Ft Ag "Labdarúgó Világbajnokság - Két játékos" T:BU Adamo EM108 ................................3 800
30417.1989. 500Ft Ag "Védd a gyermekeket!" T:BU  Adamo EM109 .............................................................3 200
30418.1989. 500Ft Ag "Nyári olimpia - Barcelona" T:BU Adamo EM110 ........................................................3 400
30419.1989. 500Ft Ag "Nyári olimpia - Barcelona" T:BU  Adamo EM110 .......................................................3 400
30420.1989. 500Ft Ag "Téli Olimpia-Albertville" T:BU  Adamo EM111 ...........................................................3 400
30421.1984. 500Ft Ag "Sarajevoi Téli Olimpia" eredeti tokban, tanúsítvánnyal T:1 Adamo EM76 .................3 000
30422.1986. 100Ft alpakka "Fáy András" (2x) T:BU  Adamo EM96 ...............................................................1 200
30423.1986. 500Ft Ag "Budavár visszavétele 1686" T:BU  Adamo EM97 ......................................................4 000
30424.1986. 500Ft Ag "XV. Téli Olimpia Calgary 1988" T:BU Adamo EM98 ..................................................3 600
30425.1987. 500Ft Ag "Nyári Olimpia - Szöul 1988" T:BU ujjlenyomat Adamo EM99 ....................................3 600
30426.1988. 500Ft Ag "Labdarúgó Európa-Bajnokság" T:BU Adamo EM104 ................................................3 400
30427.1990. 500Ft Ag "Mátyás király - Buda" T:BU halvány patina Adamo EM114 .......................................4 000
30428.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:1- Adamo F13 ........................................................................................1 600
30429.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:1- Adamo F13 ........................................................................................1 600
30430.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2  Adamo F13 ........................................................................................1 400
30431.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:1-,2  Adamo F13 ....................................................................................1 600
30432.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:1-  Adamo F13 .......................................................................................1 600
30433.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2  Adamo F13 ........................................................................................1 600
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30434.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:1- Adamo F13 ........................................................................................1 600
30435.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:1- Adamo F13 ........................................................................................1 600
30436.1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:1-  Adamo F13 .......................................................................................1 600
30437.1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:1- Adamo F13 ........................................................................................1 600
30438.1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:1- patina Adamo F13 .............................................................................1 600
30439.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2 patina  Adamo F13.1 ..........................................................................1 600
30440.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2  Adamo F13.1 .....................................................................................1 600
30441.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2 patina Adamo F13.1 ...........................................................................1 600
30442.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:1- patina Adamo F13.1 ..........................................................................1 600
30443.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2 patina Adamo F13.1 ...........................................................................1 400
30444.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2 egyik patina Adamo F13.1 .................................................................1 400
30445.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2 Adamo F13.1 ......................................................................................1 400
30446.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2  Adamo F13.1 .....................................................................................1 600
30447.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2  Adamo F13.1 .....................................................................................1 600
30448.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:1-,2 Adamo F13.1 .................................................................................1 600
30449.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2 Adamo F13.1 ......................................................................................1 600
30450.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:1-,2 Adamo F13.1 .................................................................................1 600
30451.1994. 1000Ft Ag "Nyári olimpia - Atlanta" tokban T:BU Adamo EM137 ...............................................4 000
30452.1995. 1000Ft Ag "Nyári Olimpia-Atlanta - Vívás" T:PP ujjlenyomat Adamo EM143 .............................4 000
30453.1996. 1Ft "OTP Bank - Takarékossági Világnap" papírtokban T:1- ......................................................1 000
30454.1998. 750Ft Ag "Budapest 125 éves" eredeti tokban T:PP kis patina, ujjlenyomat Adamo EM149 .....2 400
30455.1998. 2000Ft Ag "1848-49. forradalom és szabadságharc 150. évfordulója" T:PP fo., kis patina ........6 000
30456.2001. 200Ft "Petőfi Sándor: János vitéz" + 200Ft "Fazekas Mihály: Lúdas Matyi" T:PP,BU Adamo

EM176, EM174 .....................................................................................................................................1 800
30457.2001. 4000Ft Ag "100 éves a gödöllői művésztelep" T:1 ......................................................................9 000
30458.2002. 100Ft "Kossuth" (3x) T:1-,2  Adamo FOEM1 ..............................................................................2 000
30459.2003. 20Ft "Deák Ferenc" (3x) T:1-,2 Adamo FOEM2 .........................................................................1 200
30460.2003. 20Ft "Deák Ferenc" (4x) T:1-,2  Adamo FOEM2 ........................................................................1 400
30461.2004. 5000Ft Ag "Pécsi ókeresztény sírkamrák" T:BU Adamo EM193 ................................................6 000
30462.2004. 2EUR "Mátyás király - Phoenix vitorlás" próbaveret, lezárt fóliatokban T:1- ...............................3 000
30463.2005. 50Ft Cu-Ni "Gyermekmentő Szolgálat" (5x) T:2 ............................................................................800
30464.2006. 5000Ft Ag "Bartók Béla" tanúsítvánnyal T:PP , Adamo EM201 .................................................6 500
30465.2008. 5000Ft Ag "XXIX. Nyári Olimpiai Játékok - Peking 2008" eredeti dísztokban tanúsítvánnyal

T:BU. Adamo EM217 ............................................................................................................................7 000
30466.2008. 5000Ft Ag "Siklósi Vár" tanúsítvánnyal T:BU Adamo EM218 .....................................................6 000
30467.2011. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor szettben + 3000Ft Ag "Az Európai Unió Tanácsának magyar

elnöksége" emlékére (10g/0.925/30mm), dísztokban T:BU  Adamo FO45.3 .......................................6 000
30468.2011. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor dísztokban, valamint 2011. "Mikes Kelemen" ezüstözött

Cu-Ni-Zn emlékérem (29,2mm), "Magyarország pénzérméi" sorozat T:PP  Adamo FO45.4 ...............4 400
30469.2015. 10.000Ft Ag "Kőszegi vár / Jurisics Miklós" eredeti tokban, tanúsítvánnyal T:PP ....................11 000
30470.2016. 20.000Ft Ag "225 éve született Széchenyi István" tanúsítvánnyal T:PP Hungary 2016.

20.000 Forint Ag "225th Anniversary - Birth of István Széchenyi" with certificate C:PP .....................22 000
30471.2018. 5000Ft Ag "Hevesy György" tanúsítvánnyal T:PP ......................................................................5 500
30472.2018. 10.000Ft Ag "450 éves az Unitárius Egyház" tanúsítvánnyal T:PP ..........................................11 000
30473.2018. 20.000Ft Ag "A Szózat megzenésítésének 175. évfordulója" tanúsítvánnyal T:PP Hungary

2018. 20.000 Forint Ag "175th Anniversary - Szózat" with certificate C:PP ........................................22 000
30474.2018. 20.000Ft Ag "Mátyás király Emlékév" tanúsítvánnyal T:PP Hungary 2018. 20.000 forint Ag

"Matthias Corvinus Memorial Year" with certificate C:PP ...................................................................22 000
30475.2019. 10.000Ft Ag "Benczúr Gyula születésének 175. évfordulója (1844-1920)" tanúsítvánnyal

T:PP ....................................................................................................................................................11 000
30476.DN 1Ft mini pénz "Kádár címer" (12,5mm) T:1- ...................................................................................1 200
30477.4db-os vegyes rossz tartású, sérült magyar denár tétel T:3,3- .............................................................1 000
30478.78db-os vegyes magyar fémpénz tétel albumba rendezve, főleg fillérek, közte nagyon szép

tartásúak is! T:vegyes ...........................................................................................................................3 000
30479.Vegyes: 163db-os szocialista forint tétel 7db berakólapon T:1-,2 .........................................................1 400

Magyar emlékveretek, plakettek
30480.Anton Scharff (1845-1903) DN "Magyar Mérnök és Építész Egylet - Ybl Érem" Br emlékérem

(50mm) T:1-,2 .......................................................................................................................................3 000
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30481.Anton Scharff (1845-1903) 1936. "Magyar Mérnök- és Építész Egylet 1936" Br emlékérem (55mm)
T:1- ........................................................................................................................................................5 000

30482.Asszonyi Tamás (1942-) 1998. "Húsz éves az Aranysárkány 1998. VIII 1" kétoldalas Br emlékérem
(42mm) T:2 ............................................................................................................................................3 000

30483.Beck Ö. Fülöp (1873-1945) 1912. "Samassa József egri érsek gyémántmiséje emlékére" Br plakett.
"EMINETISSIMO ARCHIPRAESVLI SVO JOSEFO CARDINALI SAMASSA MVNERIS SACRA
SEXAGENARIA CELEBRANTI MDCCCLII-MCMXII -
DEVOTO.AC.GRATO.ANIMO.DICAT.METROP.CAPIT.AGRIENSE" (52x70mm) T:2 HP 886. ..........4 000

30484.Berán Lajos (1882-1943) ~1925. "Országos Testnevelési Tanács" aranyozott Br emlékérem
(60mm) T:1,1- .......................................................................................................................................3 000

30485.Berán Lajos (1882-1943) 1926. "Országos Testnevelési Tanács" Br érem (61mm) T:2- ph  Hungary
1926. "National Sport Committee" Br medallion. Sign.: Lajos Berán (61mm) C:VF edge error ............2 000

30486.Berán Lajos (1882-1943) 1931. "CIVITAS METROPOLITANA BUDAPEST HOSPITIBUS ET
AMICIS S D / AZ IFJÚ SZÉP PEST KI BIZTON ÖLELVE NYÚJT CORVIN AGG VÁRÁNAK HŰ
KEZET " kétoldalas Br emlékérem (71mm/158,72g) T:1-,2 / Hungary 1931. "CIVITAS
METROPOLITANA BUDAPEST HOSPITIBUS ET AMICIS S D / AZ IFJÚ SZÉP PEST KI BIZTON
ÖLELVE NYÚJT CORVIN AGG VÁRÁNAK HŰ KEZET " double-sided Br commemorative
medallion. Sign: Lajos Berán (71mm/158,72g) C:XF  HPII-222 ..........................................................10 000

30487.Berán Lajos (1882-1943) 1932. "Liber Endre alpolgármesternek" Br emlékérem. "LIBER ENDRE
ALPOLGÁRMESTERNEK IGAZ BARÁTAI IGAZ TISZTELŐI / EGY EMBERÖLTŐ KARITATÍV
MUNKÁJÁÉRT" (71mm) T:1-,2  HP 1340. ............................................................................................6 000

30488.Berán Lajos (1882-1943) 1935. "Pázmány Péter Tudományegyetem alapításának 300. évfordulója"
kétoldalas Br emlékérem "LUDVIG BUDAPEST" gyártói jelzéssel. "PETER CARD PÁZMÁNY
FVND VNIV HVNG MDCXXXV / III CENT VNIVERSITATIS PAZMANIANAE 1935" (79,5mm) T:2 ....8 000

30489.Berán Lajos (1882-1943) 1935. "Pázmány Péter Tudományegyetem alapításának 300.
évfordulója" kétoldalas Br emlékérem "LUDVIG BUDAPEST" gyártói jelzéssel. "PETER CARD
PÁZMÁNY FVND VNIV HVNG MDCXXXV / III CENT VNIVERSITATIS PAZMANIANAE 1935"
(249g/79,5mm) + 1935. "III. CENT UNIVERSITATIS PAZMANIANE - PETR CARD PÁZMÁNY
FUND UNIV HUNG" aranyozott Br jelvény (20mm) T:1- kis patina / Hungary 1935. "Pázmány
Péter Tudományegyetem alapításának 300. évfordulója (For the 300th Anniversary of founding of
the Péter Pázmány University)" double-sided Br commemorative medallion (249g/79,5mm) +
1935. "III. CENT UNIVERSITATIS PAZMANIANE - PETR CARD PÁZMÁNY FUND UNIV HUNG"
gilt Br badge (20mm) C:AU small patina .............................................................................................10 000

30490.Berán Lajos (1882-1943) 1938. "Magyar Nemzeti Szövetség / Szent István 1038-1938" Br lemez
plakett, a sarkainál függesztéshez való lyukak (57x37mm) T:2 patina .................................................3 600

30491.Berán Lajos (1882-1943) 1941. "Budapesti (Budai) Torna Egylet 1869 - Botond" Br emlékérem,
(40,5mm) T:2 díszdobozban .................................................................................................................1 400

30492.Berán Lajos (1882-1943) 1945. "Országos Testnevelési Tanács" aranyozott Br díjérem, mellszalag
nélkül, hátlapon gravírozva (40mm) T:2 ...................................................................................................800

30493.Berán Lajos (1882-1943) DN "Magyar Úszó Szövetség" Br emlékérem (2x) (34mm) T:2 ...................2 000
30494.Berán Nándor (1889-1965) DN "Kegyesrendi Gimnázium" (2xklf) aranyozott Br emlékérem füllel (30

+ 35mm) T:2 ..........................................................................................................................................1 400
30495.Berán Nándor (1889-1965) DN "Kegyesrendi Gimnázium" Br és aranyozott Br (3x) emlékérem füllel

(30mm) T:2 ............................................................................................................................................2 000
30496.Bogár Lívia (1957- ) 1984. "Képíró Zoltán / Művészünk emlékére Keszthelyi Éremgyűjtők

Csoportja" ezüstpatinázott Br (2x) emlékérem (42,5mm) T:1-,2 ...........................................................2 400
30497.Bognár György (1944-) 1985. "MÉE Nógrád megyei szervezete / Mikszáth Kálmán halálának 75.

évfordulója" Br emlékérem (42,5mm) T:1- ............................................................................................1 000
30498.Bognár György (1944-) 1985. "MÉE Szécsény / II. Rákóczi Ferenc halálának 250. évfordulójára -

Rodostó" Br emlékérem (42,5mm) T:1 ..................................................................................................1 000
30499.Bognár György (1944-) 1990. "Magyar Köztársaság 1956-1989. Október 23. / Hazádnak

rendületlenül légy híve, oh magyar" aranyozott piefort emlékérem, dísztokban (65mm) T:PP
ujjlenyomat ............................................................................................................................................2 000

30500.Borsos Miklós (1906-1990) DN Mitológiai jelenetet ábrázoló, egyoldalas, öntött Br plakett, "DES:
PICASSO" jelzéssel (~87-89mm) T:2 ...................................................................................................3 000

30501.Bozó Gyula (1913-2004) 1986. "Patrona Hungariae / 300 éve szabadult fel Pécs a török hódoltság
alól 1543-1686" Br emlékérem (70mm) T:1-,2 ph. ................................................................................2 400

30502.B. Kopp Judit (1943-1995) 1991. "100 éves a magyar Társadalombiztosítás / Sz. Kristóf" aranyozott
Br plakett eredeti tokban (70mm) T:1- ..................................................................................................4 000

30503.Csíkszentmihályi Róbert (1940-) 1976. "Pest Megyei Közlekedés Biztonsági Tanács / Eredményes
Társadalmi Munkáért" kétoldalas, öntött Br plakett, peremen "95" sorszámmal(?) (116mm) T:1-,2
ph. .........................................................................................................................................................4 000

30504.Csíkszentmihályi Róbert (1940-) 1989. "1956 Vértanúk Emlékére - A Magyar Demokrata Fórum
1989" (2x) alpakka emlékérem eredeti tokban, tanúsítvánnyal (42,5mm) T:BU ...................................1 400

30505.Csúcs Ferenc (1905-1999) 1974. "MÉE Budapest - Mátyás király - Mathias Corvinus Rex Hungarie
/ Buda" Br emlékérem (42,5mm) + Peternák Gusztáv (1928-) 1988. "MÉE Budapest / Hungarie
Strigonium Metropolis" Br emlékérem (42,5mm) T:1,1- egyiken ph. .....................................................1 200
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30506.Csúcs Viktória (1934-1993) / KD 1972. "München Olimpia" aranyozott fém emlékérem (32 mm) +
KD "München Olimpia" aranyozott fém emlékérem (32 mm) T:1-,2 patina ..........................................1 200

30507.Csúcs Viktória (1934-) 1973. "MÉE Budapest - Magyarország" Ag tagsági emlékérem
(25,3g/0.800/42,5mm) T:1 Adamo BP5 ................................................................................................3 600

30508.Csúcs Viktória (1934-1993) DN "Hódmezővásárhely Tanácsháza" Br emlékérem (32mm) + 1984.
"Magyar Bélyeggyűjtők Országos Egyesülete / Levélbélyeggyűjtők Első Hazai Egyesülete" fém
emlékérem (42,5mm) ÁPV sérült plombált tokban + 1985. "Magyar Bélyeggyűjtők Országos
Szövetsége / Felszabadulási Jubileumi Bélyegkiállítás - Kecskemét" fém emlékérem (42,5mm)
sérült, ÁPV plombált tokban T:BU,1 ......................................................................................................1 600

30509.Exner Károly (1850-1919) 1922."MLTC - Az érdem jeléül" jelzett Ag díjérem, hátoldalán gravírozva
"Gödöllő járás tennisz bajnokának - Férfi páros - Mátyásföld 1922. aug. 15."
(44,35g/0.800/56x37mm) T:2 patina .....................................................................................................8 000

30510.Fritz Mihály (1947-) 1989. "MÉE Szeged / Francia Forradalom 1789" Br emlékérem (42,5mm) T:1- ..1 000
30511.Fritz Mihály (1947-) / Szabó Géza (1939-) 1990. "MÉE Székesfehérvár - Szapolyai János és I.

Ferdinánd" Ag és Br emlékérem (42,5mm) + 1995. "MÉE Székesfehérvár - Könyves Kálmán - II.
István" Br emlékérem (42,5mm) T:1- ....................................................................................................1 200

30512.Fritz Mihály (1947-) DN "Pedagógus Szolgálati Emlékérem" Br emlékérem tokban (42,5mm) T:1- .....1 000
30513.Fülöp Zoltán (1951-) 1986. "Hungaroring - Forma 1 Első Magyarországi Grand Prix" Ag emlékérem

ÁPV dísztokban (16g/0.925/32mm) T:1-(PP) ........................................................................................3 000
30514.Gaál Gyula DN. Sárospatak Br emlékérem eredeti plombált ÁPV plasztiktokban (32mm) + Somorjai

László (1949-) DN "Sopron" Br emlékérem eredeti plombált ÁPV plasztiktokban (32mm) T:1 ............1 600
30515.Garamkeszi János(?) (1936-2014) 1971. "Hazánk felszabadulásának 35. évfordulójára MÉE

Salgótarjáni csoport - Nógrádi Sándor / Karancsberény" Br emlékérem + Lapis András (1942-) 1988.
"Szegedi Somogyi Károly könyvtár avatásának 100. évfordulója" Br emlékérem (42,5mm) T:1-,2 .........600

30516.Garamkeszi János (1936-) 1983. "MÉE XIII. Vándorgyűlése - Salgótarján / Madách Imre - Az
ember tragédiája" Ag emlékérem (35,08g/0.640/42,5mm) kék műbőr tokban T:1 kis patina ...............4 600

30517.Garamkeszi János (1936-) 1983. "MÉE - 10 éves a Nógrád megyei szervezet / Salgótarján" Ag
emlékérem (36.46g/0.835/42,5mm) sérült plasztiktokban T:1 ..............................................................5 000

30518.Garamkeszi János (1936-) 1983. "MÉE XIII. Vándorgyűlése - Salgótarján / Madách Imre - Az
ember tragédiája" Ag és Br emlékérem pár (35g/0.640/42,5mm) T:1- Adamo ST2 .............................6 500

30519.ifj. Szlávics László (1959-) 1991. "II. Rákóczi Ferenc" kétoldalasoldalas Cu emlékérem (40,5mm)
T:1- ........................................................................................................................................................1 800

30520.Kelemen Kristóf (1922-2001) 1981. "MÉE XI. Vándorgyűlése - Sárospatak / A főiskola alapítója:
Perényi Péter - Patrónája: Lórántffy Zsuzsanna" Br emlékérem (42,5mm) + Szolláth György (1927-)
/ Vadász György 1982. "MÉE XII. Vándorgyűlése - Szombathely / Marcus Aurelius" Br emlékérem
(42,5mm) + Lantos Györgyi (1953-) 1990. "MÉE Pápa / Éremgyűjtők 20. Vándorgyűlése" Br
emlékérem (42mm) T:1,1- .....................................................................................................................1 200

30521.Kelemen Kristóf (1922-) 1985. "MÉE Budapest / Pázmány Péter - Eötvös Lóránd" Br emlékérem
(42,5mm) T:1- .......................................................................................................................................1 000

30522.Képíró Zoltán (1944-1981) 1973. "Kaposvár Centenáriuma" Br emlékérem (42,5mm) + DN
"Nehézipari Műszaki Egyetem Bányamérnöki Kar 1735" ezüstözött Br emlékérem (45,5mm) T:1-,2 ..1 800

30523.Képíró Zoltán (1944-1981) 1973. "Lévay József 1825-1918 / Lévay József Tudományos Könyvtár
Emlékérme" Br emlékérem (50mm) T:2 ................................................................................................4 000

30524.Képíró Zoltán (1944-1981) 1977. "MÉE VIII. Vándorgyűlése - Eger / Dobó István" Br emlékérem
(42mm) + Csúcs Viktória (1934-) 1979. "Magyar Éremgyűjtők Egyesülete 1969-1979" Br
emlékérem (42,5mm) T:1- .....................................................................................................................1 800

30525.Képíró Zoltán (1944-1981) 1980. "MÉE X. Vándorgyűlése - Keszthely / Goldmark Károly"
ezüstözött Br és Br emlékérem pár (42,5mm) T:1,1- Adamo KE19 ......................................................2 000

30526.Képíró Zoltán (1944-1981) 1980. "MÉE X. Vándorgyűlése - Keszthely / Goldmark Károly" (2x) Br
emlékérem (42,5mm) T:1,1- Adamo KE19 ...........................................................................................2 000

30527.Képíró Zoltán (1944-1981) 1981. "MÉE-Keszthely Hévíz / Dr. Schulhof Vilmos" ezüstpatinázott Br
emlékérem (42,5mm) T:2 ......................................................................................................................1 000

30528.Kiss Nagy András (1930-1997) DN "Orvos sor / Fodor József" Ag emlékérem (16,12g/0.925/32mm)
T:1- (eredetileg PP) ...............................................................................................................................2 000

30529.Kiss Nagy András (1930-1997) DN "Orvos sor / Korányi Sándor" Ag emlékérem eredeti tokban,
tanúsítvánnyal (11,97g/0.925/32mm) T:PP ...........................................................................................2 000

30530.Kiss Nagy András (1930-1997) DN "Krúdy Gyula" kétoldalas Br emlékérem (45mm) T:2 ...................4 000
30531.Kiss Sándor (1925-1999) 1984. "Szombathelyi Képtárépítő Egyesület / Derkovits Gyula" Br

emlékérem fóliában (42,5mm) + DN Evezős Br emlékérem T:1- kis patina .........................................1 400
30532.Kutas László (1936-) 1988. "XXIV. Nyári Olimpia Szöul 1988" egyoldalas, öntött Br plakett

(141mm) T:1- ......................................................................................................................................20 000
30533.Kutas László (1936-) DN "Mary Poppins" Br névjegyérem (41,5mm) T:1- ...........................................1 800
30534.Kutas László (1936-) DN "Renner ház / Várkerület 39" egyoldalas Br plakett (89mm) T:1- .................8 000
30535.Lantos Györgyi (1953-) 1988. "MÉE-MNT XVIII. Vándorgyűlés / Türr István" peremén jelzett Ag

emlékérem (36,12g/0.835/42,5mm) T:PP Adamo BA3 .........................................................................4 400
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30536.Lapis András (1942-) 1981. "10 éves a Kiskőrösi Csoport / Petőfi szülőháza" Br emlékérem
(42,5mm) T:1 .........................................................................................................................................3 200

30537.Lapis András (1942-) 1985. "Erdei Ferenc születésének 75. évfordulójára - Szeged 1985 - TE
Szöv" Br emlékérem (42,5mm) T:1-,2 ...................................................................................................1 000

30538.Lebó Ferenc (1960-) 1992. "Európában, Európáért / Magyarország - Sevilla Expo 1992" Br
emlékérem (42,5mm) T:2 ......................................................................................................................1 000

30539.Madarassy Walter (1909-1994) 1938. "Szent István / Szent Jobb" Br emlékérem (40mm) T:-1 ph. ....1 400
30540.Madarassy Walter (1909-1994) 1938. "Szent István / Szent Jobb" Br emlékérem (40mm) T:2 patina

...............................................................................................................................................................1 000
30541.Madarassy Walter (1909-1994) 1976. "II. Rákóczi Ferenc" Br emlékérem (42,5mm) T:1- ...................1 200
30542.Madarassy Walter (1909-1994) DN "Bolyai Farkas 1775-1856" kétoldalas, öntött Br plakett

(69mm) T:1- ........................................................................................................................................10 000
30543.Nagy Géza (1921-) 1974. "Ortutay Gyula" kétoldalas, öntött Br plakett "DR ORTUTAY GYULA

PROFESSOR ETHNOGRAPHIAE" (112mm) T:1-,2  Hungary 1974. "Gyula Ortutay" double-sided
cast Br plaque. Sign: Géza Nagy (112mm) C:AU,XF ...........................................................................3 000

30544.Nagy Géza (1921-) 1974. "Kakas" egyoldalas, öntött Br plakett (78mm) T:1-,2 ...................................2 000
30545.Nagy Géza (1921-) 1974. "Szarvas" egyoldalas, öntött Br plakett (85x60mm) T:1-,2 ..........................2 000
30546.Nagy István (1920-) 1976. "Baranya megyei éremgyűjtők 1976. Pécs / 900 éves a Dukász korona"

Br emlékérem (42,5mm) T:1 .................................................................................................................2 400
30547.Nagy István János (1938-) 1978. "A Magyar Korona hazatérte emlékére" Br emlékplakett (96mm)

T:2 .........................................................................................................................................................5 000
30548.Osváth Mária (1921-1998) 1978. "M. Petri" egyoldalas, öntött Br plakett (111mm) T:2 .....................10 000
30549.Pátzay Pál (1896-1979) 1966. "25 éves a Budapesti Kórus 1966 - Psalmus Hungaricus / Csak

tiszta forrásból... - Cantata Profana" kétoldalas öntött Br plakett (71mm) T:1 ......................................5 000
30550.Pátzay Pál (1896-1979) DN "Mathias Rex Hungariae" préselt réz plakett márványlapon, hátoldalán

(78x61mm) T:2 ......................................................................................................................................3 600
30551.Péterfy László (1936- ) DN"GABRI-EL BETHLEN D.G. TRANSSYLVANIAE PRINCEPS PARTIVM

VUNGA-RIAE REGNIDNS ET SICVLORVM COMES" egyoldalas, öntött Br plakett (121mm) T:1- ....7 500
30552.Rácz Edit (1936-) DN "Vezess Baleset Nélkül Mozgalom" Br emlékplakett eredeti "FŐVÁROSI

KÖZLEKEDÉSBIZTONSÁGI TANÁCS" tokban (94mm) T:2 ................................................................1 000
30553.Reményi József (1887-1977) 1924. "Végh Gyula 1924" Br emlékérem (62mm) T:2 ............................3 000
30554.Reményi József (1887-1977) 1928. "A Magyar Királyi Honvédelmi Miniszter Tiszteletdíja" Ag

lemezplakett (27,91g/70mm) T:2 patina ................................................................................................5 500
30555.Reményi József (1887-1977) 1929. "A kormányzói vándordíj nyertesének emlékérme /

Adományozta az Országos Magyar Dalos Szövetség" ezüstözött Br emlékérem (60mm) T:2 HP
4462var. ................................................................................................................................................4 000

30556.Reményi József (1887-1977) 1934. "A M. Kir. Operaház 50 éves fennállásának emlékére" Br
emlékérem (70mm) T:1-  HPII 2249. .....................................................................................................4 000

30557.Reményi József (1887-1977) 1937. "A Nemzeti Színház 100 éves fennállásának emlékére /
1837-1937" Br emlékérem (70mm) T:2 HPII 2290. ...............................................................................4 000

30558.Reményi József (1887-1977) 1938. "Labor Omnia Vincit Improbus / Emlékül a Magyar Királyi
Iparügyi Miniszter" Br emlékérem (72mm) T:2 HPII 2292. ....................................................................4 000

30559.Reményi József (1887-1977) 1946. "Ép testben ép lélek / A Magyar Demokrácia a Testedzésért
1946" jelzetlen Br emlékérem, hátoldalára gravírozva Bíró Mihály kalapácson alakja (60mm) T:2 ....10 000

30560.Reményi József (1887-1977) 1955. "Magyar Nemzeti Színház 1945-1955 / Színházunk
felszabadulásának 10 éves emlékére" kétoldalas Br emlékérem mesterjegy nélkül (212g/80mm) T:2
apró ph.  / Hungary 1955. "Hungarian National Theater 1945-1955 / 10th Anniversary - Liberation of
our theater" two-sided Br commemorative medal without signature, József Reményi's work
(212g/80mm) C:XF tiny edge error .......................................................................................................2 600

30561.Róna József (1861-1939) 1911. "Országos Magyar Képzőművészeti Társulat" Br plakett
(60x88mm) T:1-,2 HP 4511. ..................................................................................................................3 600

30562.Sebestyén Sándor (1949-) 1989. "MÉE - 200 éves a sátoraljaújhelyi Kossuth Lajos Gimnázium" Br
emlékérem (42,5mm) T:1 Adamo SU2 .................................................................................................1 200

30563.Sidló Ferenc (1882-1953) 1929. "A Stephaneum Igazgatósága És Tisztviselői - Kohl Ferencz
Érdemeinek - 1930" Br emlékérem (65mm) T:2 HP 4855. ....................................................................3 000

30564.Stanzel Antal (1938-1998) 1987. "Dr Kresz Géza 1887 / 100 éves a Mentésügy 1887-1987"
kétoldalas Br emlékérem (60,5mm) T:1-,2 ............................................................................................2 600

30565.Szabó Imre (1947- ) DN "Házasságkötésük emlékére - Szob" egyoldalas öntött Br emlékérem
(79mm) T:1- ..........................................................................................................................................3 000

30566.Szabó Gábor (1940- ) DN "Parti Kavicsok" egyoldalas, öntött Br plakett (100mm) T:1- .....................10 000
30567.Szathmáry Gyöngyi (1940-) DN "Jót s jól!" egyoldalas, öntött, Kazinczy Ferencet ábrázoló Br

plakett (143mm) T:1- ...........................................................................................................................12 000
30568.Szántó Gergely (1886-1962) 1925. "Gizikénk születésének emlékére feleségemnek" Br emlékérem

(65mm) T:2 ............................................................................................................................................3 000
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30569.Szántó Gergely (1886-1962) 1932. "Budapest Székesfőváros Népművelésének Emlékére / Mi
elhintjük az igazi erkölcsi függetlenség magvait" kétoldalas Br emlékérem, eredeti tokban (70mm)
T:1 HPII. 2647. ......................................................................................................................................4 000

30570.Szolláth György (1927-) / Vadász György (1924-1997) 1982. "MÉE XII. Vándorgyűlése -
Szombathely / Marcus Aurelius" Ag emlékérem (34,80g/0.640/42,5mm) T:1,1-  Adamo SH1 .............3 200

30571.Sződy Szilárd (1878-1939) 1925. "Kájlinger Mihály 1860-1924" Br plakett (60mm) T:1-,2 kis ph. HP
5590. .....................................................................................................................................................2 000

30572.Sződy Szilárd (1878-1939) 1936. "Sebő Béla Budapest Székesfőváros főszámvevője - 10 éves
főszámvevői jubileuma emlékére - A számvevőség tisztikara" Br emlékplakett, hátoldalán "LUDVIG"
gyártói jelzéssel (54x49mm) T:2 ...........................................................................................................3 000

30573.Telcs Ede (1872-1948) 1904. "Thaly Kálmánnak, harczok írójának, béke szerzőjének, 1904. évi
márczius 10.-e emlékére, barátai és tisztelői." Br emlékplakett (41x65mm) T:2 HP 6065. ...................3 000

30574.Telcs Ede (1872-1948) 1906. "Gróf Andrássy Gyula / Szoboremlékének lepelhullása alkalmából
1906" Br emlékérem (69mm) T:2 HP 6073. ..........................................................................................7 000

30575.Telcs Ede (1872-1948) 1908. "Szoldatits Ferencznek a Magyar Képírók Nesztorának tisztelői" Br
emlékplakett (34x67mm) T:1-,2 HP 6094. ............................................................................................5 000

30576.Tóth Gyula (1893-1970) 1917. "Worms 1521 / A reformáció 400 éves jubileumára - Erős vár a mi
Istenünk 1517-1917" cink emlékérem (65mm) T:1-,2 HP 6259. ...........................................................3 000

30577.Tóth Gyula (1893-1970) DN "A Magyar Történelmi Társulat Thaly Kálmánnak - 1906" Br plakett
(47x65mm) T:2 HP 6284. ......................................................................................................................4 000

30578.Tóth Sándor (1933- ) DN "PRO VRBE TÁKOS" kétoldalas, öntött Br plakett (111mm) T:1- ................4 000
30579.Tóth Sándor (1933- ) "Hatvani István díj / A MTESZ Hajdú-Bihar Megyei Szervezete" kétoldalas

öntött Br plakett (117mm) T:1- ............................................................................................................15 000
30580.Török János (1932-) / Szabó Géza (1939) 1987. "Baranya megyei Éremgyűjtők / St. Eligius - Pécs"

Br emlékérem (42,5mm) T:1-  Adamo PS6 ...........................................................................................1 000
30581.Törzsök Károly (1906-1964) 1949. Hölgy profilt ábrázoló Br sportemlékérem, hátoldalon gravírozva

"Szeretettel edzőjétől 1949" (60mm) T:1- .............................................................................................1 400
30582.Trischler Ferenc (1945- ) DN "Baranya Megye Építőiparáért a Baranya Megyei Építőipari

Szervezetek Gazdasági Társaságától 1979-1989" kétoldalas, öntött Br plakett (113mm) T:1- ..........10 000
30583.Vértes László / Berán Nándor (1889-1965) 1940. "Szent Borbála - Losonczy-Nap 1940" Br

emlékplakett (64,5x53mm) T:2 ..............................................................................................................2 000
30584.Zutt Richárd (1887-1938) 1914. "DVLCE ET DECORVM EST PRO PATRIA MORI" Br ováli érem

(50x24mm) T:2 HP 6813. ......................................................................................................................2 000
30585.Zutt Richard (1887-1938) 1914. "Pénzintézetek Hadikórháza" Br ovális érem (28x47mm) T:2 ...........2 000
30586.Zsákodi Csiszér János (1883-1953) 1913. "Kiss József 1843-1913 / Ne tapsoljatok! A taps a darab

végét jelenti de az aktor még nem kész és tovább játszani akar" egyoldalas Br emlékplakett
(80x58mm) T:2 HP 1859. ......................................................................................................................3 000

30587.Zsákodi Csiszér János (1883-1953) 1913. "Prohászka Ottokár" Br emlékplakett (50x68mm) T:2 HP
1877. .....................................................................................................................................................3 000

30588.Osztrák-Magyar Monarchia 1917. "Habsburg Ottó trónörökös" Br emlékérem. Szign.: H. Kautsch
(65mm) T:2  Austro-Hungarian Monarchy 1917. "Archduke Otto von Habsburg" Br commemorative
medal. Sign.: H. Kautsch (65mm) C:XF ................................................................................................3 000

30589.1848. "A hagyományainkban van a jövőnk és a becsületünk - Nemzetőrség / Református
Nagytemplom - Debrecen" kétoldalas fém emlékérem (32mm) T:1-,2 .................................................3 600

30590.1859. "Scitovszky János Bíbornok Prímás Esztergomi Érsek / Félszázados pap 1859. november 6."
ezüstözött Cu emlékérem (20mm) T:2,2- ..............................................................................................1 400

30591.1865. "Kisapponyi Bartakovics Adalbert egri érsek papságának 50. évfordulója" Br emlékérem.
"ADALBERT BARTAKOVICS DE KISAPPONY AEPPVS AGRIENSIS / POST X LVSTRA A
PRIMITIIS MDCCCLXV - DE ECCLESIA PATRIA LITERIS ZELO AMORE LIBERALITATE
OPTIME MERENTI METROPOLIT CAPITVLVM AGRIENSE". (44mm) T:2- ph. Hungary 1865.
"50th anniversary of Entering the Priesthood of Archbishop Adalbert Bartakovics" commemorative
Br medallion. (44mm) C:VF edge error .................................................................................................2 000

30592.1867. "Emlékül az 1865. évi Országgyűlés megnyitására / Éljen a Haza - Es Lebe Das Vaterland"
Br emlékérem (39mm) T:2- karc ...........................................................................................................4 000

30593.1886. "A Pécsi Dalárda 25. évi fennállásának emlékére 1886 / Édes hazánk! Kedves dalunk! Érted
élünk, érted halunk!" Br emlékérem (60mm) T:1- kis patina .................................................................5 000

30594.1897. "Szilágyi Sándor történész, az MTA rendes tagja születésének 70. évfordulójára" Br
emlékérem "ALEXANDER SZILÁGYI - AET. LXX / RERVM. HVNGARICARVM. AC.
TRANSSYLVANICARVM. INDAGATORI. INDEFESSO. 1897 - K.B. - BÁTHORY BETHLEN
RÁKÓCZY" Szign.: Anton Scharff (57mm) T:1- kis ph.  Hungary 1897. "Alexander Szilágyi"
commemorative Br medallion. Sign.: Anton Scharff (57mm) C:AU small edge error Hauser: 7914. ....5 000

30595.1905. Egyoldalas vert Br díjplakett, előlapon gravírozott dátummal (71x56mm) T:1- ..............................800
30596.1933. "XXIII. Országos Dalosverseny emlékére" / 1933.VII.2." névre szóló ezüstözött Br

emlékérem, sorszámozott, füllel, kulcstartó lánccal. Szign.: Fonyó (85x73mm) T:2- ...........................2 600
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30597.1933. "IV. Jamboree - Gödöllő-Hungaria" zománcbetétes cserkész emlékérem (70mm) + 1933.
"Jamboree Budapest- Gödöllő" felvarró T:2 ........................................................................................40 000

30598.1934. Magyar Honvédsereg Br sport díjérem, hátoldalon "HDSG sportversenyek 1934. Kerékpáros
csapatverseny" (30x44,5mm)T:2 ..........................................................................................................2 000

30599.1935. "Budapest Sport Egyesület versenydíja" kétoldalas Br díjérem (40mmm) T:1- ..........................1 200
30600.1935. "1920-1935 Március 1." fém emlékplakett (76mm) T:2- ..............................................................1 400
30601.1935. "BSE (Budapesti Sport Egylet) Autómotor Szakosztály Buday Béla B. Kenesei

(Balatonkenesei) Emléktúra 1935" egyoldalas zománcbetétes Br plakett (57g/59x40mm) T:1- /
Hungary 1935. "BSE (Budapesti Sport Egylet) Autómotor Szakosztály Buday Béla B. Kenesei
(Balatonkenesei) Emléktúra 1935 (Budapest Sport Association Automotor Section Béla Buday
Memory Tour)" one-sided Br plaque with enamel inlay (57g/59x40mm) C:AU ...................................11 000

30602.1946-1947. "Magyar Ügetőverseny Egyesület 1946/47" zománcozott jelvény márványlapon
rátétként, alatta "Villám Handicap Győztes Hajtójának 1947. III. 13.", hátlapon "SCHUBAUER ÉS
MITICZKY BUDAPEST IV DUNA-UTCA 6" gyártói matrica (101x71mm) T:1- .....................................1 000

30603.1949. "VIT Diákolimpia 1949 / Egységbe Ifjúság! Előre a tartós békéért!" fém emlékplakett
(56x54mm) T:2,2- .....................................................................................................................................600

30604.1950. "Állami Balettintézet 1950" egyoldalas, öntött Br plakett (84mm) T:1- ........................................1 400
30605.~1950. "Testnevelési és Sporthivatal - Eger" Br emlékérem zománcozott betéttel (29mm) T:2 ...........2 000
30606.1955. "Budapesti Református Theologiai Akadémia 1855-1955" Br emlékérem (60mm) T:1- .............4 400
30607.~1960. "Semmelweis Ignác Fülöp 1818-1863" Br emlékérem (70mm) T:2,2- ......................................2 000
30608.1965. "KPVDSZ Megyei Filmpályázat - Békés, 1965" fém plakett eredeti dísztokban (81x116mm)

T:2 .........................................................................................................................................................1 000
30609.1966. "OMBKE (Országos Magyar Bányászati és Kohászati Egyesület) - Magyar Öntőnapok" Br

emlékérem (49mm) T:1-,2 oxidáció ......................................................................................................2 000
30610.1967. "66. Országos Mezőgazdasági Kiállítás és Vásár / II. díj" ezüstözöttt díjérem (70mm) T:2 .......1 200
30611.1967. "Soltz Vilmos 1833-1901 / Országos Magyar Bányászati és Kohászati Egyesület" Br

emlékérem (66mm) T:1- ........................................................................................................................1 600
30612.~1970-1980. "Hotel Hungária Szeged" Br emlékérem (42,5mm) sérült tokban + DN "Szeged" Br

emlékérem (32mm) T:1 .........................................................................................................................1 400
30613.~1970-1980. "Lenti Város Díszpolgára" egyoldalas Br emlékérem (~86mm) T:1- ...............................3 000
30614.1974. "Vasipari Kutató Intézet - Budapest - 25 éves évforduló" kétoldalas Br emlékérem, eredeti

tokban (45mm) T:1- ...............................................................................................................................1 000
30615.1977. "Máv. Kórház és Központi Rendelőintézet 1927-1977, Budapest" Br emlékplakett eredeti

tokban (40x80mm) T:1- .........................................................................................................................3 000
30616.1977. "25 éves a hűtőgépgyár / 1952-1977 Jászberény" peremén jelzett Ag emlékérem

(43g/0.835/42,5mm) T:1- (eredetileg PP) .............................................................................................4 800
30617.1978. "Őszi Budapesti Nemzetközi Vásár 1978.9.22-10.1 / Budapesti Nemzetközi Vásárközpont"

kétoldalas ezüstözött emlékérem, eredeti tokban (70mm) T:1- ............................................................1 200
30618.1978. "SMTSG / Thuróczy Rezső 1913-1978" kétoldalas Br emlékplakett (70mm) T:2 kis patina .......1 400
30619.1978. "Székely Mihály Zenei Napok 1978 - Jászberény" ezüstözött fém emlékérem (60mm) T:2 .......1 400
30620.1978. "Tavaszi Budapesti Nemzetközi Vásár 1978.05.17-05.25 / Budapesti Nemzetközi

Vásárközpont" kétoldalas ezüstözött emlékérem, eredeti, sérült tokban (70mm) T:1- .........................2 000
30621.1979. "A Magyar Tanácsköztársaság 60. évfordulója emlékére 1919-1979" Br emlékérem (42,5mm)

T:1- ........................................................................................................................................................1 000
30622.1979. ÁP naptár érem "BUÉK / Az első magyar aranypénz emlékére" Ag(5,47g/0.835/23,5mm) T:1-

...............................................................................................................................................................1 400
30623.1980. "Az 1705-ös szécsényi országgyűlés emlékére - II. Rákóczi Ferenc / Forgách-kastély -

Kubinyi Ferenc Múzeum" Br emlékérem (32mm) + 1980. "Az 1705-ös szécsényi országgyűlés
emlékére - II. Rákóczi Ferenc / Forgách-kastély - Kubinyi Ferenc Múzeum" ezüstpatinázott Br
emlékérem (32mm) T:1- ........................................................................................................................1 200

30624.1981. "Naptár / Űrrepülés" sárgaréz bélyegérem (22x37mm) T:1 ........................................................1 400
30625.1981. "Naptár / Űrrepülés" sárgaréz bélyegérem (22x37mm) T:1- .......................................................1 400
30626.1981. "Balatonszentgyörgy-Csillagvár / Keszthelyi Éremgyűjtő Csoport" kétoldalas Br emlékérem

(49mm) T:1- ..........................................................................................................................................2 000
30627.1983. "Szent István Bazilika felújítása" öntött Br emlékérem. Szign.: PAX (82mm) T:2 .......................1 400
30628.1983. "100 év a Termékminőság szolgálatában KERMI / 1883-1983 Budapest" ezüstözött

emlékérem, plombált "ÁPV" tokban T:1 ................................................................................................3 000
30629.1985. "Universitas Scientiarum Budapestinensis de Rolando Eötvös Nominata 1635-1985 " ELTE

Br emlékérem (42,5mm) T:1- ................................................................................................................1 200
30630.1987. "K&H Bank / Országos Kereskedelmi és Hitelbank Rt. 1987 Január 1." fém emlékérem

(42mm) T:1- ..........................................................................................................................................1 000
30631.1991. "Mindszenty József Bíboros Hercegprímás" újratemetése Esztergomban, ezüstözött

emlékérem (42,5mm) T:1- .....................................................................................................................1 200
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30632.1991. "Mindszenty József Bíboros Hercegprímás" újratemetése Esztergomban, ezüstözött
emlékérem (42mm) T:BU ......................................................................................................................2 000

30633.1992. "Magyar Növény-Mikroszaporítók Egyesülete / Haberlandt Gottlieb" kétoldalas Br plakett
(112x94mm) T:2 patina .........................................................................................................................7 000

30634.1992. "Veterán Repülők Egyesülete - Pécs - 1992. szeptember 19." kétoldalas, öntött Br plakett
eredeti "MVRE" tokban (82mm) T:1- .....................................................................................................7 000

30635.1993. "100 éves A Budapesti Elektromos Művek Rt." egyoldalas Br plakett (104mm) T:1- .................2 600
30636.1996. "Árpád vezér - Feszty-körkép, Ópusztaszer / B.U.É.K." Br emlékérem (42,5mm) T:1- .................800
30637.2000. "Terézváros Millenniumi Emlékérme - Budapest" aranyozott, nyolcszögletű, kétoldalas

emlékérem (39mm) T:1 .........................................................................................................................1 200
30638.2008. "Műszaki és Természettudományi Egyesületek Szövetsége / Jubileumi Emlékérem

1948-2008" egyoldalas öntött Br plakett, hátoldalon gravírozva (68mm) T:1- ......................................3 000
30639.DN "Budapesti Művészeti Hetek / Budapest Főváros Tanácsa" Br emlékérem (68mm) T:2- ..................800
30640.DN "Budapest XI. kerülete fejlesztéséért" egyoldalas öntött Br emlékérem (68mm) T:2 patina ..............800
30641.DN "SALUTARI DIN - GRUSS AUS - BON SOUVENIR" szuvenír Br lemezplakett karton lapon

(40mm) T:1-,2 ..........................................................................................................................................800
30642.DN "Magyar Ebtenyésztők Országos Egyesülete 1899" 2db díjérem, ezüst és bronz fokozatok

szalaggal + 1db piros "ORSZÁGOS VIZSLA CLUE BUDAPEST / NAGYON JÓ" szalaggal T:1-,2 .....1 000
30643.DN "Balassagyarmat" Br emlékérem "ÁPV" tokban (32mm) + DN "Makó" Br emlékérem "ÁPV"

tokban (32mm) T:1 ................................................................................................................................1 200
30644.DN "5 éves Vízügyi Szolgálathoz való hűségért" fém plakett, zománcozott "Vízügyi Igazgatóság -

Budapest" rátéttel (71x57mm) T:2 ........................................................................................................1 200
30645.DN "Hollókő" Br emlékérem (32mm) + "Hollókő" ezüstpatinázott Br emlékérem (32mm) T:1- .............1 200
30646.DN "Balassagyarmat" Br emlékérem (32mm) + "Balassagyarmat" ezüstpatinázott Br emlékérem

(32mm) T:1- ..........................................................................................................................................1 200
30647.DN "Gyermek sapkában" fém emlékplakett (48x67mm) T:2- ...............................................................1 400
30648.DN "Budapest - Inter-Continental Hotels" kétoldalas Br (3x) emlékérem (30mm) T:2 ..........................1 400
30649.DN "Keszthely" ezüstözött fém emlékérem (3x), plombált ÁPV tokban (32mm) T:1- egyik tok sérült ..1 400
30650.DN "Koch Antal 1843-1927 / Magyarhoni Földtani Társulat 1848" kétoldalas, öntött Br plakett

(55mm) T:2 ............................................................................................................................................1 600
30651.DN "Nagybajom Városért" egyoldalas, öntött Br emlékérem (73mm) T:1- ...........................................2 000
30652.DN "Balassy Bálint" Br emlékplakett (61mm) T:2 .................................................................................2 000
30653.DN Női aktot ábrázoló egyoldalas, öntött Br plakett (52x84mm) T:1-,2 ................................................2 000
30654.DN "SZIE Ybl Miklós Műszaki Kar 1879 / Budapest Fővárosért Diplomadíj" kétoldalas, öntött Br

plakett (~82-83mm) T:1- .......................................................................................................................2 400
30655.DN "Halásztelekért" egyoldalas, öntött Br plakett (108mm) T:1- ..........................................................2 400
30656.DN "ADSPICIENTES IN AVCTOREM FIDEI JESVM / ANNO QVADRAGES AB ENCYCL. RERVM

NOVARVM - LEO XIII MDCCCXCI - PIVS XI MCMXXXI" kétoldalas, ezüstözött Br emlékérem
(44mm) T:1- ..........................................................................................................................................2 400

30657.DN "Magyar Tudományos Akadémia Területi Bizottsága Szeged - Szab 1961" egyoldalas, öntött Br
plakett (105mm) T:1- .............................................................................................................................3 000

30658.DN "Rozsnyay Mátyás 1831-1895" egyoldalas, öntött Br plakett (85mm) T:1- .....................................3 000
30659.DN "Vadászbarátsságal Tálosi Istvántól" egyoldalas, öntött Br plakett (92mm) T:1- ............................3 000
30660.DN "JACOBVS TENTORETVS PICT VEN" egyoldalas öntött Br plakett (~106-111mm) T:1- .............3 000
30661.DN Lány virágokkal, egyoldalas, öntött Br plakett (105mm) T:2 ...........................................................3 000
30662.DN "APNO" Mitológiai jelenetet ábrázoló, egyoldalas, öntött fém plakett (76x93mm) T:2 ...................3 000
30663.DN "Kiváló Szervezőmunkáért" egyoldalas, öntött Br díjplakett, fa talpon, hátoldalon akasztóval

(121x91mm) T:1- ...................................................................................................................................3 000
30664.DN "Scania-Vabis 1922" egyoldalas öntött (94mm) T:2 .......................................................................4 000
30665.DN "John Lennon" egyoldalas Br plakett. Szign.: SZM (73mm) T:1- ....................................................4 000
30666.DN "Rákóczi Mezeje MGTSZ - Romhány" kétoldalas, öntött Br plakett. Szign.: KENÉZ (94mm) T:1- .5 000
30667.DN "Bányagépészet a Műszaki Fejlődésért Alapítvány / Hell-Bláthy Emlékérem" kétoldalas öntött

Br emlékérem (79mm) T:1- ...................................................................................................................6 000
30668.DN "A Világ Világossága" egyoldalas öntött Br plakett (80,5mm) T:1- .................................................6 000
30669.Vegyes 4db-os MÉE emlékérem tétel, közte Nagy Lajos (1949-) 1986. "MÉE Szabolcs-Szatmár

Megyei Szervezete / Bajcsy-Zsilinszky Endre 1886-1986" ezüstpatinázott Br emlékérem (42,5mm),
Szabolcs Péter (1942-) 1984. "MÉE Zala megye / Kisfaludi Strobl Zsigmond" Br emlékérem
(42,5mm), 2000. "MÉE köszönti az Államalapítás ezredik évfordulóját" Br naptárérem (42,5mm),
Szabolcs Péter (1942-) 1984. "MÉE Zala megyei szervezete - Zalaegerszeg / Zalaegerszeg
rendezett tanácsú város 1885-1985" Br emlékérem (42,5mm) T:1- .....................................................1 400
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30670.Vegyes 4db-os városi emlékérem tétel, benne 1983. "Szegedi Szabadtéri Játékok", Bognár György
(1944-) 1983. "A Művelődési Központért / Nagyközségi Tanács - Szécsény" Br emlékérem
(42,5mm), Tóth Sándor (1933-) 1994. "Szabolcs Szatmár Megyei Idegenforgalmi Hivatal /
Nyíregyháza" Br emlékérem (40 mm), DN "Sopron" Br emlékérem (32mm) T:1- ................................1 400

30671.6db-os emlékérem tétel főleg kiállítási emlékérmekkel, közte 1974. "Hungexpo Budapest -
Budapesti tavaszi nemzetközi vásár" fém emlékérem (40mm) T:BU-1- ...............................................1 600

30672.7db klf emlékérem és medál pápák, illetve egyház témában T:2,2- .....................................................1 800
30673.9db-os vegyes plakett, emlékérem tétel, közte 	 Medgyessy Ferenc (1881-1958) 1938. "Dr.

Vámossy Zoltán" egyoldalas öntött Br plakett (105mm), 1978. "Mező-Túr Anno 1378 / A 600 éves
városért 1378-1978" kétoldalas öntött Br plakett (86mm) .....................................................................2 000

30674.Egy zacskónyi vegyes emlékérem és sport díjérem tétel, néhány darab szalaggal T:vegyes ..............2 000

Modern utánveretek, fantáziaveretek
30675.DN "Magyar aranypénzek utánveretben - V. Ferdinánd dukát 1848" aranyozott Ag emlékérem

tanúsítvánnyal (5,5g/0.999/25mm) T:PP apró fo. .................................................................................1 600
30676.DN "Magyar aranypénzek utánveretben - Mária Terézia 2 dukát 1765" aranyozott Ag emlékérem

tanúsítvánnyal (5,5g/0.999/25mm) T:PP ...............................................................................................1 600
30677.DN "Magyar aranypénzek utánveretben - Szapolyai János dénár 1527" aranyozott Ag emlékérem

tanúsítvánnyal (5,5g/0.999/25mm) T:PP ...............................................................................................1 600
30678.DN "Magyar aranypénzek utánveretben - II. Ulászló guldiner" aranyozott Ag emlékérem

tanúsítvánnyal (5,5g/0.999/25mm) T:PP ...............................................................................................1 600
30679.DN "Magyar aranypénzek utánveretben - Hunyadi János kormányzói aranyforint" aranyozott Ag

emlékérem tanúsítvánnyal (5,5g/0.999/25mm) T:PP ............................................................................1 600
30680.DN "Magyar aranypénzek utánveretben - Bocskai Erzsébet 10 dukát" aranyozott Ag emlékérem

tanúsítvánnyal (5,5g/0.999/25mm) T:PP ...............................................................................................1 600
30681.DN "Magyar aranypénzek utánveretben - Károly Róbert aranyforint " aranyozott Ag emlékérem

tanúsítvánnyal (5,5g/0.999/25mm) T:PP ...............................................................................................1 600
30682.DN "Magyar aranypénzek utánveretben - III. Károly dukát 1730" aranyozott Ag emlékérem

tanúsítvánnyal (5,5g/0.999/25mm) T:PP ...............................................................................................1 600
30683.DN "Magyar aranypénzek utánveretben - I. Nagy Lajos aranyforint" aranyozott Ag emlékérem

tanúsítvánnyal (5,5g/0.999/25mm) T:PP ...............................................................................................1 600
30684.DN "Magyar aranypénzek utánveretben - Mátyás király aranyforint" aranyozott Ag emlékérem

tanúsítvánnyal (5,5g/0.999/25mm) T:PP ...............................................................................................1 600
30685.DN "Magyar aranypénzek utánveretben - Bocskai István 10 dukát" aranyozott Ag emlékérem

tanúsítvánnyal (5,5g/0.999/25mm) T:PP ...............................................................................................1 600
30686.DN "Magyar aranypénzek utánveretben - Ferenc József 10 korona 1910" aranyozott Ag emlékérem

tanúsítvánnyal (5,5g/0.999/25mm) T:PP ...............................................................................................1 600
30687.DN "Magyar aranypénzek utánveretben - Ferenc József 20 korona 1893" aranyozott Ag emlékérem

tanúsítvánnyal (5,5g/0.999/25mm) T:PP ...............................................................................................1 600
30688.DN "Magyar aranypénzek utánveretben - Szent László jubileumi 100 pengő 1929" aranyozott Ag

emlékérem tanúsítvánnyal (5,5g/0.999/25mm) T:PP ............................................................................1 600
30689.DN "Magyar aranypénzek utánveretben - I. József dukát 1711" aranyozott Ag emlékérem

tanúsítvánnyal (5,5g/0.999/25mm) T:PP ...............................................................................................1 600
30690.DN "Magyar aranypénzek utánveretben - I. Lipót 10 dukát" aranyozott Ag emlékérem

tanúsítvánnyal (5,5g/0.999/25mm) T:PP ...............................................................................................1 600
30691.DN "Magyar aranypénzek utánveretben - Luxemburgi Zsigmond aranyforint" aranyozott Ag

emlékérem tanúsítvánnyal (5.5g/0.999/25mm) T:PP ............................................................................1 600
30692.DN "Magyar aranypénzek utánveretben - I. Rudolf aranyforint 1583" aranyozott Ag emlékérem

tanúsítvánnyal (5,5g/0.999/25mm) T:PP ...............................................................................................1 600
30693.DN "Magyar aranypénzek utánveretben - Ferenc József arany 8 forint 1870" aranyozott Ag

emlékérem tanúsítvánnyal (5,5g/0.999/25mm) T:PP ............................................................................1 600
30694.DN "Magyar aranypénzek utánveretben - Ferenc József jubileumi 100 korona 1907" aranyozott Ag

emlékérem tanúsítvánnyal (5,5g/0.999/25mm) T:PP ............................................................................1 600
30695.DN "Magyar aranypénzek utánveretben - Rákóczi Ferenc jubileumi 40 pengő 1935" aranyozott Ag

emlékérem tanúsítvánnyal (5,5g/0.999/25mm) T:PP ............................................................................1 600
30696.DN "Magyar aranypénzek utánveretben - Szent István jubileumi 100 pengő 1938" aranyozott Ag

emlékérem tanúsítvánnyal (5,5g/0.999/25mm) T:PP ............................................................................1 600
30697.DN "Magyar aranypénzek utánveretben - Ferenc József milleniumi aranytallér 1896" aranyozott Ag

emlékérem tanúsítvánnyal (5,5g/0.999/25mm) T:PP ............................................................................1 600
30698.DN "Magyar aranypénzek utánveretben - Arany 20 pengő 1928" aranyozott Ag emlékérem

tanúsítvánnyal (5,5g/0.999/25mm) T:PP ...............................................................................................1 600
30699.DN "A Szent Korona évezrede - A Szent Korona országa 1514" aranyozott, ezüstözött Cu

emlékérem (40mm) T:PP ......................................................................................................................1 200
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30700.DN " Magyarok Kincstára - II. Lajos, ezüst denár 1526" ezüstözött Cu emlékérem tanúsítvánnyal
(15mm) T:PP .........................................................................................................................................1 000

30701.DN " Magyarok Kincstára - I. Ulászló denár" ezüstözött Cu ötvözet emlékérem tanúsítvánnyal
(13,9mm) T:PP ......................................................................................................................................1 000

30702.DN " Magyarok Kincstára - Hunyadi Mátyás ezüst garas" ezüstözött Cu ötvözet emlékérem
tanúsítvánnyal (25mm) T:PP .................................................................................................................1 000

30703.DN " Magyarok Kincstára - 1848KB 10 krajcár" ezüstözött Cu emlékérem tanúsítvánnyal (23mm)
T:PP ......................................................................................................................................................1 000

30704.DN " Magyarok Kincstára - Hunyadi Mátyás Aranyforint" aranyozott Cu emlékérem tanúsítvánnyal
(20mm) T:PP kis patina .........................................................................................................................1 000

30705.DN " Magyarok Kincstára - Lancea Regis" ezüstözött Cu emlékérem tanúsítvánnyal (20mm) T:PP ...1 000
30706.DN " Magyarok Kincstára - Mária Terézia, ezüst denár" ezüstözött Cu emlékérem tanúsítvánnyal

(14mm) T:PP .........................................................................................................................................1 000
30707.DN " Magyarok Kincstára - I. Lipót 15 krajcár 1661" ezüstözött Cu ötvözet emlékérem

tanúsítvánnyal (30mm) T:PP .................................................................................................................1 000
30708.DN "A legértékesebb magyar érmék - I. Ferdinánd ezüst tallérjának replikája" ezüstözött Cu

emlékérem "COPY" beütéssel (40mm) T:1- (eredetileg PP) patina ......................................................1 000
30709.DN " Magyarok Kincstára - I. Lipót duárius" ezüstözött Cu emlékérem tanúsítvánnyal (13mm) T:PP .1 000
30710.DN "Nemzetünk nagyjai - Mátyás király" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP ..1 400
30711.DN "Nemzetünk Nagyjai - "Petőfi Sándor / Isten áldd meg a magyart!" Ag emlékérem

tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP ...........................................................................................1 600
30712.DN "Nemzetünk Nagyjai - "Nagy Imre / Isten áldd meg a magyart!" Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(10,37g/0.999/35mm) T:PP fo. ..............................................................................................................1 600
30713.DN "Nemzetünk Nagyjai - "Széchenyi István / Isten áldd meg a magyart!" Ag emlékérem

tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP ...........................................................................................1 600
30714.DN "Nemzetünk Nagyjai - "A visegrádi találkozók kezdeményezője" - Károly Róbert / Isten áldd

meg a magyart!" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP .......................................1 600
30715.DN "Nemzetünk Nagyjai - "Zrínyi Miklós / Isten áldd meg a magyart!" Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(10,37g/0.999/35mm) T:PP fo. ..............................................................................................................1 600
30716.DN "Nemzetünk nagyjai - Damjanich János" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm)

T:PP ......................................................................................................................................................1 800

Magyar és külföldi aranypénzek és emlékveretek
30717.1893KB 10K Au "Ferenc József" Körmöcbánya (3,39g/0.900) T:2,2- Hungary 1893KB 10 Korona

Au "Franz Joseph" Kremnitz (3,39g/0.900) C:XF,VF Adamo K8 ........................................................34 000
30718.2013. 50.000Ft Au "Lajos aranyforintja" tanúsítvánnyal (3,47g/0.986) T:1 /  Hungary 2013. 50.000

Forint Au "The Golden Florin of Louis I" with certificate (3,47g/0.986) C:UNC ...................................50 000
30719.2014. 50.000Ft Au "Mária aranyforintja" tanúsítvánnyal (3,5g/0.986) T:1 /  Hungary 2014. 50.000

Forint Au "The Golden Florin of Mary" with certificate (3,5g/0.986) C:UNC ........................................50 000
30720.2016. 50.000Ft Au "Zsigmond aranyforintja" tanúsítvánnyal (3,5g/0.986) T:1 /  Hungary 2016.

50.000 Forint Au "The Golden Florin of Sigismund of Luxemburg" with certificate (3,5g/0.986)
C:UNC .................................................................................................................................................50 000

30721.2017. 50.000Ft Au "Árpád-házi Szent Margit születésének 775. évfordulója" tanúsítvánnyal
(6,98g/0.986) T:PP /  Hungary 2017. 50.000 Forint Au "775th Anniversary of Birth of Saint
Margaret of Hungary" with certificate (6,98g/0.986) C:PP ..................................................................95 000

30722.2018. 50.000Ft Au "Habsburg Albert aranyforintja" tanúsítvánnyal (3,47g/0.986) T:1 /  Hungary
2018. 50.000 Forint Au "The Gold Florin of Albert Habsburg" with certificate (3,47g/0.986) C:UNC ..50 000

30723.Ausztria 1905. 10K Au "Ferenc József" (3,38g/0.900) T:2  Austria 1905. 10 Corona Au "Franz
Joseph" (3,38g/0.900) C:XF Krause KM#2805 ...................................................................................34 000

30724.Ausztria 1915. Dukát Au "Ferenc József" utánveret, jelzett Au gyűrű foglalatban (Br: 6,9g/a gyűrű
0.585/az érme 0.986) T:1- Austria 1915. Ducat Au "Franz Joseph" restrike, framed in hallmarked
Au ring (Br: 6,9g/the ring 0.585/the coin 0.986) C:AU  Krause KM#2267 ...........................................50 000

30725.Svájc 1935L-B 20Fr "Helvetia" (6,47g/0.900) T:1-  Switzerland 1935L-B 20 Francs "Helvetia"
(6,47g/0.900) C:AU  Krause KM#35.1 ................................................................................................60 000

Külföldi bankjegyek
30726.Amerikai Egyesült Államok 1923. 1$ "H.V. Speelman - Frank White", kék pecsét "Silver Certificate -

Nagyméretű" T:III,III- USA 1923. 1 Dollar "H.V. Speelman - Frank White", blue seal "Silver
Certificate - Large size" C:F,VG Krause 342 .........................................................................................6 000

30727.Amerikai Egyesült Államok 1934-1945. (1935A) 1$ "Silver Certificate - kisméretű" sárga pecsét,
"William Alexander Julian - Henry Morgenthau Jr." T:III szép papír USA 1934-1945. (1935A) 1
Dollars "Silver Certificate - small size" Yellow seal, "William Alexander Julian - Henry Morgenthau
Jr." C:F fine paper Krause 416.a .........................................................................................................10 000

30728.Amerikai Egyesült Államok 1981-1983. (1981) 1$ "Federal Reserve Note" "Angela Marie
Buchanan - Donald T. Reagan" (16x) ívben, mind "B 99854749 F" sorszámmal T:I- USA
1981-1983. (1981) 1 Dollar "Federal Reserve Note" "Angela Marie Buchanan - Donald T. Reagan"
(16x) in sheet, all with "B 99854749 F" serial number C:AU ...............................................................30 000
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30729.Ausztrália 1969. 5D T:I Australia 1969. 5 Dollar C:UNC .......................................................................1 400
30730.Ausztrália 1972. 1D + 2D T:III szép papír Australia 1972. 1 Dollar + 2 Dollars C:F nice banknote ......1 400
30731.Ausztrália 1972. 10D T:I Australia 1972. 10 Dollar C:UNC ...................................................................2 000
30732.Belgium 1938. 100Fr/20B + 1966. 50Fr T:III Belgium 1938. 100 Francs/20 Belgas + 1966. 50

Francs C:F ............................................................................................................................................1 800
30733.Bulgária 1962-1974. 5L (20x) T:III,III-  Bulgaria 1962-1974. 5 Leva (20x) C:F,VG ...............................1 600
30734.Bulgária 1974. 1L (2x) + 2L + 1951. 25L T:I-, III Bulgaria 1974. 1 Lev (2x) + 2 Leva + 1951. 25 Leva

C:AU,F ..................................................................................................................................................1 200
30735.Bulgária 1974. 10L (25x) T:III,III-  Bulgaria 1974. 10 Leva (25x) C:F,VG .............................................1 600
30736.Csehszlovákia 1953-1988. 1-100K (20x) T:III,III- Czechslovakia 1953-1988. 1 - 100 Korun (20x)

C:F,VG ..................................................................................................................................................1 400
30737.Csehszlovákia 1953. 1K propaganda szöveggel T:III kis anyaghiány Czechoslovakia 1953. 1

Koruna with propaganda text C:F small missing material .....................................................................3 000
30738.Csehszlovákia 1961. 100K + 1989. 100K T:III Czechoslovakia 1961. 100 Korun + 1989. 100 Korun

C:F ........................................................................................................................................................1 600
30739.Dél-Vietnam 1969. 20D + 1972. 1000D T:II,II- kis szakadás South Vietnam 1969. 20 Dong + 1972.

1000 Dong C:XF,VF small tear .............................................................................................................1 200
30740.Észak-Korea 2008. 2000W T:I North Korea 2008. 2000 Won C:UNC ..................................................1 000
30741.Fehéroroszország 2000. 50R (2x) sorszámkövető T:I- Belarus 2000. 50 Rublei (2x) sequential

serials C:AU ..........................................................................................................................................1 200
30742.Fehéroroszország 2000. 20R + 50R + 100R + 500R T:I Belarus 2000. 20 Rublei + 50 Rublei + 100

Rublei + 500 Rublei C:UNC ..................................................................................................................1 200
30743.Finnország 1976. 100M T:III Finland 1976. 100 Marakkaa C:F Krause 109.a .....................................2 000
30744.Franciaország / Rouen 1797-1803. 20Fr "annulé (érvénytelen)" felülbélyegzéssel T:IV  France

Rouen 1797-1803. 20 Francs "annulé (cancelled)" C:G Krause S245a ...............................................1 000
30745.Franciaország / Rouen 1797-1803. 20Fr "annulé (érvénytelen)" felülbélyegzéssel T:IV  France

Rouen 1797-1803. 20 Francs "annulé (cancelled)" C:G Krause S245a ...............................................1 000
30746.Franciaország 1990. 200Fr T:III France 1990. 200 Francs C:F ............................................................2 000
30747.Fülöp-szigetek 1999. 100P + 2003. 1000P + 2009. 500P + 2010. 200P T:III,III- Philippines 1999.

100 Piso + 2003. 1000 Piso + 2009. 500 Piso + 2010. 200 Piso C:F,VG .............................................3 000
30748.Hollandia 1941. 20G T:III Netherlands 1941. 20 Gulden C:F ...............................................................5 000
30749.Horvátország 1991-1992. 1-10.000K (29x) T:III Croatia 1991-1992. 1 - 10.000 Kuna (29x) C:F .........2 600
30750.India 2006. 10R (2x) + 50R T:I,I- India 2006. 10 Rupees (2x) + 50 Rupees C:UNC,AU ......................1 200
30751.India 2012. 100R + 2017. 10R + 100R T:I India 2012. 100 Rupees + 2017. 10 Rupees + 100

Rupees C:UNC .....................................................................................................................................1 200
30752.Indonézia 1964. 1s + 10s (2x) + 1977. 100R (2x) + 1992. 1000R T:I,I- egyiken fo. Indonesia 1964. 1

Sen + 10 Sen (2x) + 1977. 100 Rupiah (2x) + 1992. 1000 Rupiah C:UNC,AU one spotted .................1 200
30753.Indonézia 2016. 5000R T:I Indonesia 2016. 5000 Rupiah C:UNC .......................................................1 200
30754.Izrael 1973. 5L + 10L + 50L T:III Israel 1973. 5 Lirot + 10 Lirot + 50 Lirot C:F Krause 38., 39., 40. .....1 200
30755.Izrael 1973. 10L T:I- Israel 1973. 10 Lirot C:AU Krause 39.a ...............................................................1 000
30756.Izrael 1985. 5Sh + 10Sh (3x) T:III Israel 1985. 5 Sheqalim + 10 Sheqalim (3x) C:F Krause 52.a,

53.a .......................................................................................................................................................1 600
30757.Írország ~1978-1981. 1Ł T:I Ireland ~1978-1981. 1 Pound C:UNC ......................................................1 600
30758.Jugoszlávia 1931. 1000D T:II,II- Yugoslavia 1931. 1000 Dinara C:XF,VF Krause 29. .........................2 000
30759.Jugoszlávia 1955-1994. 5-500.000.000.000D (50x) T:III,III- Yugoslavia 1955-1994. 5 -

500.000.000.000 Dinara (50x) C:F,VG .................................................................................................3 000
30760.Jugoszlávia 1965. 50D T:III  Yugoslavia 1965. 50 Dinara C:F ..............................................................2 400
30761.Jugoszlávia 1968. 10D + 50D + 1974. 20D + 1986. 100D T:I Yugoslavia 1968. 10 Dinara + 50

Dinara 1974. 20 Dinara + 1986. 100 Dinara C:UNC .............................................................................1 400
30762.Kambodzsa 1979. 0,5R + 1979. 1R + 1979. 10R T:I Cambodia 1979. 0,5 Riel + 1979. 1 Riel +

1979. 10 Riels C:UNC ...........................................................................................................................1 200
30763.Kambodzsa 2001. 100R + 2002. 50R + 2004. 500R (2x) sorszámkövetők T:I,I- Cambodia 2001.

100 Riels + 2002. 50 Riels + 2004. 500 Riels (2x) sequential serials C:UNC,AU .................................1 200
30764.Kína / Csing-dinasztia 1858. 100.000C hamis? T:III- China / Qing Dynasty 1858. 100.000 Cash

fake? C:VG Krause A8 ........................................................................................................................14 000
30765.Kína 1936-1980. 13db-os bankjegy tétel T:III,III- China 1936-1980. 10pcs of banknotes lot C:F,VG ..2 000
30766.Kongó 1997. 50c + 2013. 50F T:I Congo 1997. 50 Centimes + 2013. 50 Francs C:UNC ....................1 000
30767.Kuba 1978. 1P T:I- Cuba 1978. 1 Peso C:AU Krause 102.b ................................................................1 000
30768.Kuvait 1980. (1968) 1/2D + 1980-1991. (1968) 1D T:I  Kuwait 1980. (1968) 1/2 Dinar + 1980-1991.

(1968) 1 Dinar C:UNC  Krause 13.d .....................................................................................................1 200
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30769.Lengyelország 1919. 1000M + 1988. 50Zl T:III, IV Poland 1919. 1000 Marek + 1988. 50 Zlotych
C:F,G .....................................................................................................................................................1 000

30770.Lengyelország 1976-1988. 20-10.000Zl (20x) T:III,III- Poland 1976-1988. 20 - 10.000 Zlotych (20x)
C:F,VG ..................................................................................................................................................1 400

30771.Mauritius 2013. 200R T:I  Mauritius 2013. 200 Rupees C:UNC ...........................................................1 600
30772.Nepál 1987. 5R + 2012 5R + 2013. 10R T:I,I- Nepal 1987. 5 Rupees + 2012. 5 Rupees + 2013. 10

Rupees C:UNC,AU ...............................................................................................................................1 200
30773.Nepál 20db-os vegyes bankjegy tétel T:III,III- Nepal 20pcs of mixed banknote lot C:F,VG ..................2 000
30774.Német Államok / Mainz / Francia megszállás 1793. 5S vízjeles papíron, kézi sorszámmal T:III jobb

felső sarokban anyaghiány / German States / Mainz / French Occupation 1793. 5 Sols on
watermarked paper, with handwritten serial C:F missing material in the upper-right corner ..............26 000

30775.Német Birodalom 1904. 5M hat számjegyű sorszám T:III- German Empire 1904. 5 Mark six digit
serial C:VG ............................................................................................................................................1 000

30776.Német Birodalom / Szászország 1911. 100M vízjeles papíron T:III-  German Empire / Saxony 1911.
100 Mark on watermarked paper C:VG ................................................................................................1 200

30777.Német Birodalom 1917. 5M lezárt fóliában T:II-,III  German Empire 1917. 5 Mark in enclosed foil
C:VF,F  Krause 56 ................................................................................................................................1 200

30778.Német Birodalom 1918. 20M (5x) T:III-,IV  German Empire 1918. 20 Mark (5x) C:VG,G ....................1 200
30779.Német Birodalom 1919. 50M (2x) T:III  German Empire 1919. 50 Mark (2x) C:F  Krause 66 ..............2 000
30780.Németország / Weimari Köztársaság 1919-1923. 20db-os vegyes bankjegy tétel T:III  Germany /

Weimar Republic 1919-1923. 20pcs of various banknotes C:F ............................................................3 000
30781.Németország / Weimari Köztársaság 1919-1923. 21db-os vegyes bankjegy tétel T:III  Germany /

Weimar Republic 1919-1923. 21pcs of various banknotes C:F ............................................................4 200
30782.Németország / Weimari Köztársaság 1922. 50.000M alapnyomat nélkül + 50.000M alapnyomattal

T:III  Germany / Weimar Republic 1922. 50.000 Mark without underprint + 50.000 Mark with
underprint C:F Krause 79., 80. .................................................................................................................800

30783.Németország / Weimar Köztársaság 1922. 1000M (6x) különböző színű sorszámok illetve vízjelek
T:III,III- Germany / Weimar Republic 1922. 1000 Mark (6x) with different colored serials and
watermarks C:F,VG ...............................................................................................................................1 200

30784.Németország / Weimari Köztársaság 1923. 500.000.000M (2x) egyugrásos sorszámkövetők T:II,II- 
Germany / Weimar Republic 1923. 500.000.000 Mark (2x) sequential serials with one leap C:XF,VF
Krause 110 ...............................................................................................................................................800

30785.Németország / Weimari Köztársaság 1923. 20.000M (20x) T:III,III- néhány darabon ly. Germany /
Weimar Republic 1923. 20.000 Mark (20x) C:F,VG some with hole .....................................................3 200

30786.Németország / Weimar Köztársaság 20db-os vegyes bankjegy tétel T:III-IV Germany / Weimar
Republic 20pcs of mixed banknote lot C:F-G ........................................................................................1 400

30787.Német Harmadik Birodalom 1945. (1933) 50M (6x) sorszámkövetők T:II German Third Reich 1945.
(1933) 50 Mark (6x) sequential serials C:XF  Krause 182.b .................................................................4 000

30788.NDK 1964. 50M + 1971. 10M (3x) + 1975. 20M + 100M (2x) T:III,III- GDR 1964. 50 Mark + 1971.
10 Mark (3x) + 1975. 20 Mark + 100 Mark (2x) C:F,VG ........................................................................1 000

30789.Olaszország 1944. 5L + 1982. 1000L + 1990. 1000L + 1983. 2000L + 1985. 5000L T:III, III- Italy
1944. 5 Lire +1982. 1000 Lire + 1990. 1000 Lire + 1983. 2000 Lire + 1985. 5000 Lire C:F, VG ..........1 400

30790.Pakisztán 1976-1984. 10R + 2017. 10R + 20R T:I Pakistan 1976-1984. 10 Rupees + 2017. 10
Rupees + 20 Rupees C:UNC ................................................................................................................1 200

30791.Portugália 1799. 10.000R kézzel írt utolsó számjegy a dátumban T:IV ragasztva,restaurált
Portugal 1799. 10.000 Reis handwritten last numeral "9" C:G sticked,restored .................................15 000

30792.Románia 1945. 10.000L (5x) T:III Romania 1945. 10.000 Lei (5x) C:F ................................................1 400
30793.Románia 1946. 100.000L (5x) T:III,III-  Romania 1946. 100.000 Lei (5x) C:F,VG  Krause 58.a ..........5 000
30794.Románia 1966. 1L + 5L + 10L + 100L + 1991. 500L + 1992. 500L (2x) + 1991. 1000L + 1998.

1000L + 1999. 2000L + 1993. 5000L T:III-IV Romania 1966. 1 Leu + 5 Lei + 10 Lei + 1991. 500 Lei
+ 1992. 500 Lei (2x) + 1991. 1000 Lei + 1998. 1000 Lei + 1999. 2000 Lei + 1993. 5000 Lei C:F-G ....1 200

30795.Románia 1966. 1L (2x) + 5L + 1942. 500L + 1993. 1000L + 1998. 1000L (2x) + 1999. 2000L (2x) +
1993. 5000L T:III,III-,IV Romania 1966. 1 Leu (2x) + 5 Lei + 1942. 500 Lei + 1993. 1000 Lei + 1998.
1000 Lei (2x) + 1999. 2000 Lei (2x) + 1993. 5000 Lei C:F,VG,G .........................................................1 200

30796.Románia 1966. 1L (2x) sorszámkövető T:I Romania 1966. 1 Leu (2x) sequential serials C:UNC .......1 600
30797.Románia 2000. 500.000L a megbízott jegybankelnök Eugen Ghizari aláírásával T:III Romania

2000. 500.000 Lei with the signature of acting National Bank President Eugen Ghizari C:F Krause
115.a.var ...............................................................................................................................................3 000

30798.Srí Lanka 2001. 100R T:I Sri Lanka 2001. 100 Rupees C:UNC ...........................................................1 000
30799.Suriname 1988. 25G T:I  Suriname 1988. 25 Gulden C:UNC Krause 132.b ........................................1 000
30800.Svédország 1968. 10K "Svéd Királyi Bank 1668-1968" forgalmi emlékkiadás + 1979. 5K + 10K +

1981. 5K T:III Sweden 1968. 10 Kronor "Sveriges Riksbank 1668-1968" commemorative issue +
1979. 5 Kronor + 10 Kronor + 1981. 5 Kronor C:F ................................................................................2 000
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30801.Szlovákia 1942. 20K T:III Slovakia 1942. 20 Korun C:F .......................................................................1 600
30802.Szovjetunió 1947. 1R T:III szép papír  Soviet Union 1947. 1 Ruble C:F fine paper .............................1 200
30803.Tunézia, 1980. 5D T:III  Tunisia 1980. 5 Dinars C:F .............................................................................1 200
30804.Ukrajna 2013. 2H (2x) + 2014. 1H T:I Ukraine 2013. 2 Hryven + 2014. 1 Hryvnia C:UNC ...................1 200
30805.Zimbabwe 2006. 5D + 10D + 2009. 500D T:I Zimbabwe 2006. 5 Dollars + 10 Dollars + 2009. 500

Dollars C:UNC .......................................................................................................................................1 200
30806.Zimbabwe ~2006-2008. 1-50.000.000D (30x) T:III Zimbabwe ~2006-2008. 1 - 50.000.000 Dollars

(30x) C:F ...............................................................................................................................................2 400
30807.Vegyes: Ausztrália 1983. 1D + 1985. 2D + Kajmán szigetek 2006. 1D + Új-Zéland 1977-1981. 2D

T:III Mixed: Australia 1983. 1 Dollar + 1985. 2 Dollars + Cayman Islands 2006. 1 Dollar + New
Zealand 1977-1981. 2 Dollar C:F ..........................................................................................................2 000

30808.Vegyes 4db-os külföldi bankjegy tétel, benne Seychelles-szigetek 1998. 10R, Szomália 1996.
50Sh, Szovjetunió 1961. 10R, Dél-Vietnám 1964. 20D T:I-III Mixed 4pcs of foregin banknote lot,
with Seychelles 1990.10 Rupee, Somalia 1996. 50 Shilling, Soviet Union 1961. 10 Roubles, South
Vietnam 1964. 20 Dong C:UNC-F .........................................................................................................1 400

30809.6 db-os vegyes külföldi bankjegy tétel, közte Fehéroroszország, Zambia, Kongó, Törökország,
Venezuela T:III, III- ragasztott 6pcs of various banknotes, including Belarus, Congo, Turkey,
Venezuela C:F, VG taped .....................................................................................................................1 600

30810.Vegyes 10db-os bankjegy tétel, nagyrészt Fülöp-szigetek, valamint Namíbia, Kenya, Kongó T:III,III-
Mixed 10pcs of paper money, with Kenya, Congo, Namibia and mainly Philippine banknotes
C:F,VG ..................................................................................................................................................2 000

30811.Vegyes 12db-os közép- és dél-amerikai bankjegy tétel T:III,III- Mixed 12pcs of Middle and South
American banknote lot C:F,VG .............................................................................................................2 000

30812.18db-os vegyes külföldi bankjegy tétel, közte Dél-Afrika, Csehszlovákia, Spanyolország T:I--III
Mixed 18 pieces of banknotes, including South-Africa, Czechoslovakia, Spain C:AU-F ......................2 600

30813.Vegyes 20db-os bankjegy tétel, köze olasz, görög, ciprusi valamint Ausztria 1967. 20Sch T:III,III-
Mixed 20pcs of banknotes lot with Italian, Greek, Cyprus and Austria 1967. 20 Schilling C:F,VG .......1 400

30814.Vegyes 20db-os bolgár, szovjet és román bankjegy tétel T:III-IV Mixed 20pc of Bulgarian, Soviet
and Romanian banknote lot C:F-G .......................................................................................................1 400

30815.20db-os vegyes külföldi bankjegy tétel, közte Németország, Szovjetunió, Bulgária T:I--III Mixed 20
pieces of banknotes, including Germany, Soviet Union, Bulgaria C:AU-F ............................................2 400

30816.Vegyes 25db-os bankjegy tétel, nagyrészt ázsiai országok: Burma, Indonézia, valamint mongol és
török bankjegyek T:III,III- Mixed 25pcs of paper money, mainly Asian countries: Burma, Indonesia
and some Mongolian and Türkish banknotes C:F,VG ..........................................................................2 000

30817.Vegyes 26db-os távol-keleti bankjegy tétel közte sok ~1942-1944. japán megszállási bankjegy,
valamint Vietnám és Kambodzsa T:III,III- Mixed 26pcs of Far Eastern paper money with lots of
~1942-1944. Japanese Occupation issues, with some Vietnamese and Cambodian banknotes
C:F,VG ..................................................................................................................................................2 000

30818.27db-os vegyes külföldi bankjegy tétel, közte Csehszlovákia, Jugoszlávia, NDK T:vegyes 27pcs of
various banknotes, including Czechoslovakia, Yugoslavia, GDR C:mixed ...........................................1 800

30819.Vegyes 28db-os indiai és pakisztáni bankjegy tétel T:III,III- Mixed 28pcs of Indian and Pakistani
banknote lot C:F,VG ..............................................................................................................................2 000

30820.30db-os vegyes külföldi bankjegy tétel, közte Jugoszlávia, Német Birodalom, Szovjetunió T:vegyes
30pcs of various banknotes, including Yugoslavia, German Empire, Soviet Union C:mixed ................1 800

30821.Vegyes 36db-os közel-keleti bankjegy tétel, közte izraeli, libanoni, kuvaiti, egyiptomi darabok
T:III,III- Mixed 36pcs of a Middle-Eastern paper money, with Isareli, Lebanese, Kuwait, Egyptian
banknotes C:F,VG .................................................................................................................................3 000

30822.Vegyes 41db-os német bankjegy tétel, nagyrészt az inflációs időszakból, mind lezárt fóliatokban
T:III-IV Mixed 41pcs of german banknotes lot, mainly from the inflation era, all in sealed plastic
wrapping C:F-G .....................................................................................................................................5 000

Külföldi fém- és ezüstpénzek
30823.Ajjúbidák ~1237-1260. Dirham Ag (2,87g) T:2-,3 ph. Ayyubids ~1237-1260. Dirham Ag (2,87g)

C:VF,F edge error .................................................................................................................................5 000
30824.Albánia 1931L 1/2L Ni T:2  Albania 1931L 1/2 Lek C:XF  Krause KM#13 ............................................1 600
30825.Albánia 1947. 5L Zn T:2- Albania 1947. 5 Leke Zn C:VF .....................................................................1 600
30826.Algéria / Francia megszállás 1952. 100Fr Cu-Ni + 1956. 20Fr Cu-Ni T:2 Algeria / French

Occupation 1952. 100 Francs Cu-Ni + 1956. 20 Francs Cu-Ni C:XF Krause KM#91, KM#93 .............1 800
30827.Amerikai Egyesült Államok 1887. 1$ Ag "Morgan" T:2- lyuktömött USA 1887. "Morgan" Dollar Ag

C:VF plugged hole Krause KM#110 ......................................................................................................5 000
30828.Amerikai Egyesült Államok 1914. 25c Ag "Barber Quarter" T:3  USA 1914. 25 Cents "Barber

Quarter" C:F  Krause KM#114 ..............................................................................................................1 600
30829.Amerikai Egyesült Államok 1921. 1$ Ag "Morgan" T:1- USA 1921. 1 Dollar Ag "Morgan" C:AU

Krause KM#110 ....................................................................................................................................5 000
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30830.Amerikai Egyesült Államok 1922. 1$ Ag "Béke" T:2 USA 1922. 1 Dollar Ag "Peace" C:XF Krause
KM#150 .................................................................................................................................................5 000

30831.Amerikai Egyesült Államok 1924. 1$ Ag "Béke" T:2 USA 1924. 1 Dollar Ag "Peace" C:XF Krause
KM#150 .................................................................................................................................................5 000

30832.Amerikai Egyesült Államok 1941-1945. 1d Ag "Mercury" (5xklf) + 1946. 1d Ag "Roosevelt" T:2,2-
USA 1941. 1 Dime Ag "Mercury" (5xdiff) + 1946. 1 Dime Ag "Rossevelt" C:XF,CF Krause KM#140,
KM#195 .................................................................................................................................................3 000

30833.Amerikai Egyesült Államok 1964D 1/2$ Ag "Kennedy" T:1-,2 patina  USA 1964D 1/2 Dollar Ag
"Kennedy" C:AU,XF patina  Krause KM#202 ........................................................................................1 600

30834.Amerikai Egyesült Államok 1971S 1$ Ag "Eisenhower" + "Eisenhower Uncirculated Silver Dollar"
műanyag zseton, fóliatokban T:1  USA 1971S 1 Dollar Ag "Eisenhower" + "Eisenhower
Uncirculated Silver Dollar" plastic jeton in foil pack C:UNC  Krause KM#203a ....................................3 600

30835.Ausztrália 1928. 3p Ag + 1945. 6p Ag + 1962. 6p Ag T:2,2- Australia 1928. 3 Pence Ag + 1945. 6
Pence Ag + 1962. 6 Pence Ag C:XF,VF ...............................................................................................1 400

30836.Ausztrália 1938. 3p Ag + 1940. 6p Ag + 1957. 6p Ag T:2,2- Australia 1938. 3 Pence Ag + 1940. 6
Pence Ag + 1957. 6 Pence Ag C:XF,VF ...............................................................................................1 400

30837.Ausztria 1826A 20kr Ag "I. Ferenc" Bécs (6,43g) T:2- karc / Austria 1826A 20 Kreuzer Ag "Franz I"
Vienna (6,43g) C:VF scratch  Krause KM#2144 ...................................................................................3 600

30838.Ausztria 1840C 5kr Ag "I. Ferdinánd" (2,22g) T:1- Austria 1840C 5 Kreuzer Ag "Ferdinand I" (2,22g)
C:AU Krause KM#2196 .........................................................................................................................4 000

30839.Ausztria 1840C 20kr Ag "V. Ferdiánd" (6,57g) T:2- karc Austria 1840C 5 Kreuzer Ag "Ferdinand"
(6,57g) C:VF scratch Krause KM#2208 ................................................................................................2 400

30840.Ausztria 1841A 20kr Ag "I. Ferdinánd" (6,64g) T:1- patina, k.  Austria 1841A 20 Kreuzer Ag
"Ferdinand I" (6,64g) C:AU patina, scratch Krause KM#2208 ..............................................................4 000

30841.Ausztria 1841A 20kr Ag "I. Ferdinánd" (6,68g) T:1-,2 juszt.  Austria 1841A 20 Kreuzer Ag
"Ferdinand I" (6,68g) C:AU,VF just.  Krause KM#2208 ........................................................................2 600

30842.Ausztria 1844C 20Kr Ag "Ferdinánd" (6,51g) T:2-  Austria 1844C 20 Kreuzer Ag "Ferdinand"
(6,51g) C:VF Krause KM#2208 .............................................................................................................3 000

30843.Ausztria 1846A 5kr Ag "I. Ferdinánd" (2,2g) T:1-,2 Austria 1846A 5 Kreuzer Ag "Ferdinand I" (2,2g)
C:AU,XF Krause KM#2196 ...................................................................................................................3 800

30844.Ausztria 1848A 20kr Ag "I. Ferdinánd" (6,69g) T:1- patina Austria 1848A 20 Kreuzer Ag "Ferdinand
I" (6,69g) C:AU patina  Krause KM#2218 .............................................................................................4 400

30845.Ausztria 1849A 6kr Ag T:2  Austria 1849A 6 Kreuzer Ag C:XF  Krause KM#2200 ...............................1 800
30846.Ausztria 1858A 5kr Ag "Ferenc József" T:2,2- Austria 1858A 5 Kreuzer Ag "Franz Joseph" C:XF,VF

...............................................................................................................................................................2 000
30847.Ausztria 1858A 1Fl Ag "Ferenc József" T:2- Austria 1858A 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF Krause

KM#2219 ...............................................................................................................................................2 400
30848.Ausztria 1859A 5kr Ag "Ferenc József" T:2 Austria 1859A 5 Kreuzer Ag "Franz Joseph" C:XF ..........2 000
30849.Ausztria 1859V 10kr Ag "Ferenc József" T:2,2- Austria 1859V 10 Kreuzer Ag "Franz Joseph"

C:XF,VF Krause KM#2204 ....................................................................................................................3 400
30850.Ausztria 1860A 1Fl Ag "Ferenc József" T:1-  Austria 1860A 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:AU 

Krause KM#2219 ..................................................................................................................................4 000
30851.Ausztria 1862A 1/4Fl Ag "Ferenc József" T:1- Austria 1862A 1/4 Florin Ag "Franz Joseph" C:AU

Krause KM#2214 ..................................................................................................................................4 000
30852.Ausztria 1869. 20kr Ag "Ferenc József" + 1916. 1K Ag "Ferenc József" T:II,III patina, horpadás

Austria 1869. 20 Kreuzer Ag "Franz Joseph" + 1916. 1 Corona Ag "Franz Joseph" C:XF,F patina,
dent Krause KM#2212 KM#2820 ..........................................................................................................1 400

30853.Ausztria 1872. 10kr Ag "Ferenc József" T:1,1-  Austria 1872. 10 Kreuzer Ag "Franz Joseph"
C:UNC,AU Krause KM#2206 ................................................................................................................3 000

30854.Ausztria 1877. 1Fl Ag "Ferenc József" T:1,1- Austria 1877. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:UNC,AU
Krause KM#2222 ..................................................................................................................................4 000

30855.Ausztria 1878. 1Fl Ag "Ferenc József" T:1,1- Austria 1878. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:UNC,AU
Krause KM#2222 ..................................................................................................................................3 200

30856.Ausztria 1878. 1Fl Ag "Ferenc József" T:1-,2 Austria 1878. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:AU,XF
Krause KM#2219 ..................................................................................................................................3 000

30857.Ausztria 1879. 1Fl Ag "Ferenc József" T:1-,2 Austria 1879. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:AU,XF
Krause KM#2219 ..................................................................................................................................3 000

30858.Ausztria 1879. 1Fl Ag "Ferenc József" T:1,1- Austria 1879. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:UNC,AU
Krause KM#2222 ..................................................................................................................................3 000

30859.Ausztria 1880. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2-,3  Austria 1880. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF,F
Krause KM#2222 ..................................................................................................................................3 200

30860.Ausztria 1883. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2- Austria 1883. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF Krause
KM#2219 ...............................................................................................................................................3 000
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30861.Ausztria 1887 1Fl Ag "Ferenc József" T:2 Austria 1887 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:XF Krause
KM#2219 ...............................................................................................................................................3 000

30862.Ausztria 1888. 1Fl Ag "Ferenc József" T:1-,2 k. Austria 1888. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:AU,XF
scratched Krause KM#2222 ..................................................................................................................3 000

30863.Ausztria 1892. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2,2- halvány fülnyom Austria 1892. 1 Florin Ag "Franz
Joseph" C:XF,VF faint earmark  Krause KM#2222 ...............................................................................4 600

30864.Ausztria 1893. 1K Ag "Ferenc József" (5x) T:2-,3 Austria 1893. 1 Corona Ag "Franz Joseph" (5x)
C:VF,F ...................................................................................................................................................3 000

30865.Ausztria 1893-1894. 1K Ag "Ferenc József" (2xklf) T:2- Austria 1893-1894. 1 Corona Ag "Franz
Joseph" (2xdiff) C:VF ............................................................................................................................1 200

30866.Ausztria 1893. 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2-,3 patina Austria 1893. 1 Corona "Franz Joseph"
(2x) C:VF,F patina Krause KM#2804 ....................................................................................................1 400

30867.Ausztria 1893-1894. 1K Ag "Ferenc József" (2xklf) T:3 Austria 1893-1894. 1 Corona Ag "Franz
Joseph" (2xdiff) C:F ...............................................................................................................................1 200

30868.Ausztria 1895-1898. 1K Ag "Ferenc József" (2xklf) T:2-,3 Austria 1895-1898. 1 Corona Ag "Franz
Joseph" (2xdiff) C:VF,F .........................................................................................................................1 200

30869.Ausztria 1896. 1K Ag "Ferenc József" T:2- Austria 1896. 1 Corona "Franz Joseph" C:VF Krause
KM#2804 ...............................................................................................................................................1 400

30870.Ausztria 1899-1900. 1K Ag "Ferenc József" (2xklf) T:2- Austria 1899-1900. 1 Corona Ag "Franz
Joseph" (2xdiff) C:VF Krause KM#2804 ...............................................................................................1 200

30871.Ausztria 1899-1901. 1K Ag "Ferenc József" (2xklf) T:2- Austria 1899-1901. 1 Corona Ag "Franz
Joseph" (2xdiff) C:VF ............................................................................................................................1 200

30872.Ausztria 1900. 5K Ag "Ferenc József" T:3 Austria 1900. 5 Corona Ag "Franz Joseph" C:F Krause
KM#2807 ...............................................................................................................................................4 400

30873.Ausztria 1900. 5K Ag "Ferenc József" T:2-,3  Austria 1900. 5 Corona Ag "Franz Joseph" C:VF,F 
Krause KM#2807 ..................................................................................................................................3 200

30874.Ausztria 1900. 5K Ag "Ferenc József" T:3 ph. Austria 1900. 5 Corona Ag "Franz Joseph" C:F edge
error Krause KM#2807 ..........................................................................................................................4 400

30875.Ausztria 1908. 5K Ag "Ferenc József - Jubileum" T:3  Austria 1908. 5 Corona Ag "Franz Joseph -
Jubilee" C:F Krause KM#2809 ..............................................................................................................4 400

30876.Ausztria 1912. 2K Ag "Ferenc József" T:2 ph. Austria 1912. 2 Corona Ag "Franz Joseph" C:XF
edge error Krause KM#2821 .................................................................................................................1 600

30877.Ausztria 1912. 2K Ag "Ferenc József" T:1-,2 Austria 1912. 2 Corona Ag "Franz Joseph" C:AU,XF
Krause KM#2821 ..................................................................................................................................1 600

30878.Ausztria 1913. 2K Ag "Ferenc József" T:2- ph. Austria 1913. 2 Corona Ag "Franz Joseph" C:VF
edge error Krause KM#2821 .................................................................................................................1 400

30879.Ausztria 1913. 2K Ag "Ferenc József" T:2- patina Austria 1913. 2 Corona Ag "Franz Joseph" C:VF
patina Krause KM#2821 ........................................................................................................................1 400

30880.Ausztria 1913. 2K Ag "Ferenc József" T:2- ph.  Austria 1913. 2 Corona Ag "Franz Joseph" C:VF
edge error  Krause KM#2821 ................................................................................................................1 400

30881.Ausztria 1913. 2K Ag "Ferenc József" T:1-,2 Austria 1913. 2 Corona Ag "Franz Joseph" C:AU,XF
Krause KM#2821 ..................................................................................................................................1 600

30882.Ausztria 1913. 2K Ag "Ferenc József" T:1-,2  Austria 1913. 2 Corona Ag "Franz Joseph" C:AU,XF 
Krause KM#2821 ..................................................................................................................................1 600

30883.Ausztria 1928. 2Sch Ag "100 éve halt meg Schubert" T:2 patina  Austria 1928. 2 Schilling Ag
"Centennial of the Death of Schubert" C:XF patina Krause KM#2843 ..................................................1 400

30884.Ausztria 1929. 10G Cu-Ni fejen horogkeresztes vésés T:1-,2 Austria 1929. 10 Groschen Cu-Ni
swastika carving on the head C:AU,XF .................................................................................................1 400

30885.Ausztria 1934. 1Sch Cu-Ni (2x) T:1-,2  Austria 1934. 1 Schilling Cu-Ni (2x) C:AU,XF .........................2 200
30886.Ausztria 1965. 50Sch Ag "600 éves a Bécsi Egyetem" T:1- patina Austria 1965. 50 Schilling Ag

"600th Anniversary - Vienna University" C:AU patina  Krause KM#2898 .............................................2 200
30887.Ausztria 1974. 10Sch Ag +Ausztria 1980. 20Sch  Cu-Al-Ni ,T:1-,2 Austria 1974. 10 Schilling Ag +

Austria 1980. 20 Schilling Cu-Al-Ni C:AU, XF, Krause KM#2946.1, KM#2918 .....................................1 200
30888.Ausztria 1976. 100Sch Ag "Téli Olimpia Innsbruck" T:2 Austria 1976. 100 Schilling "Winter

Olympics Innsbruck / Building and Olympic logo" C:XF  Krause KM#2927 ..........................................2 000
30889.Ausztria 1976. 100Sch Ag "Téli Olimpia Innsbruck" T:1- Austria 1976. 100 Schilling "Winter

Olympics Innsbruck / Building and Olympic logo" C:AU Krause KM#2927 ...........................................2 200
30890.Ausztria 1977. 100Sch Ag "900 éves Hohensalzburg vára" T:2 Austria 1977. 100 Schilling Ag

"900th Anniversary - Hohensalzburg Fortress" C:XF ............................................................................2 400
30891.Ausztria 1995. 200Sch Ag "Olimpia Centenáriuma" T:PP Austria 1995. 200 Schilling Ag "Olympic

Centenary" C:PP Krause KM#3026 ......................................................................................................6 000
30892.Ausztria 1995. 200Sch Ag "Olimpia Centenáriuma - Síelés" T:PP ujjlenyomat Austria 1995. 200

Schilling Ag "Olympic Centenary - Skiing" C:PP fingerprint Krause KM#3027 .....................................6 000
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30893.Ausztria 2007. 25E Ag-Nb "Osztrák repülés" T:BU kis fo. Austria 2007. 25 Euro Ag-Nb "Austrian
Aviation" C:BU small spots ..................................................................................................................20 000

30894.Ausztria 2008. 25E Ag-Nb "Carl Auer von Welsbach születésének 150. évfordulója" T:BU  Austria
2008. 25 Euro Ag-Nb "150th Anniversary of Birth - Carl Auer von Welsbach" C:BU ..........................26 000

30895.Belga-Kongó 1922. 10c Cu-Ni + 1927. 50c Cu-Ni T:2,2- Belgian Congo 1922. 10 Centimes Cu-Ni +
1927. 50 Centimes Cu-Ni C:XF,VF Krause KM#18, KM#22 .................................................................1 200

30896.Bulgária 1930. 10L Cu-Ni T:2  Bulgaria 1930. 10 Leva Cu-Ni C:XF  Krause KM#40 ...........................1 000
30897.Csehszlovákia 1929. 5K Ag T:2- patina Czechoslovakia 1929. 5 Korun Ag C:VF patina Krause

KM#11 ...................................................................................................................................................1 000
30898.Csehszlovákia 1933. 20K Ag "Ipar, mezőgazdaság, üzlet" T:1- Czechoslovakia 1933. 20 Korun Ag

"Industry, Agriculture, Business" C:AU Krause KM#17 .........................................................................2 000
30899.Csehszlovákia 1934. 20K Ag "Ipar, mezőgazdaság, üzlet" T:2  Czechoslovakia 1934. 20 Korun Ag

"Industry, Agriculture, Business" C:XF  Krause KM#17 ........................................................................2 200
30900.Csehszlovákia 1934. 20K Ag "Ipar, mezőgazdaság, üzlet" T:1- Czechoslovakia 1934. 20 Korun Ag

"Industry, Agriculture, Business" C:AU Krause KM#17 .........................................................................2 000
30901.Csehszlovákia 1933-1934. 20K Ag "Ipar, mezőgazdaság, üzlet" (10x) T:1-,2 patina

Czechoslovakia 1933-1934. 20 Korun Ag "Industry, Agriculture, Business" (10x) C:AU,XF patina 
Krause KM#17 ....................................................................................................................................18 000

30902.Dánia 1992. 200K Ag "Ezüst házassági évforduló" T:PP karcok Denmark 1992. 200 Kroner Ag
"Silver Wedding Anniversary" C:PP scratches Krause KM#876 ...........................................................5 000

30903.Dánia 2004. 20Kr Al-Br "Gasetarnet - Margrethe II" T:1- Denmark 2004. 20 Kroner Al-Br "Gasetarnet
- Margrethe II" C:AU Krause KM#893 ......................................................................................................800

30904.Dominika 1937. 1/2P Ag T:2-,3 Dominica 1937. 1/2 Peso Ag C:VF,F Krause KM#21 .........................2 000
30905.Egyiptom 2008. 1Ł (4xklf) "A fáraók kincsei" multicolor T:1- Egypt 2008. 1 Pound (4xdiff) "Treasures

of the Pharaohs" multicolor C:AU ..........................................................................................................1 600
30906.Etiópia 1923. 25m Ni + 1936. 1c Cu + 5c Cu + 10c Cu T:1-,2,2- Ethiopia 1923. 25 Matonas Ni +

1936. 1 Cent Cu + 5 Cents Cu + 10 Cents Cu C:AU,XF,VF .................................................................1 600
30907.Etiópia 1982. 50B Ag "Fogyatékkal Élők Nemzetközi Éve" T:1 (eredetileg PP) Ethiopia 1982. 50 Birr

Ag "International Year of Disabled Persons" C:UNC (originally PP) Krause KM#66 ............................8 500
30908.Finnország 1866. 1M Ag "II. Sándor" T:2-  Finland 1866. 1 Markka Ag "Alexander II" C:VF Krause

KM#3.1 ..................................................................................................................................................3 200
30909.Finnország 1916. 50p Ag T:2 ph.  Finland 1916. 50 Pennia Ag C:XF edge error Krause KM#2.2 .......1 600
30910.Francia-Polinézia 1976. 100Fr Ni-Br T:2 French Polynesia 1976. 100 Francs Ni-Br C:XF ..................1 200
30911.Franciaország 1691N 1E Ag "XIV. Lajos" Montpellier (26,5g) T:2-,3 fülnyom France 1691N 1 Ecu

Ag "Louis XIV" Montpellier (26,5g) C:VF,F ear mark Krause KM#275.11 ..........................................10 000
30912.Franciaország 1793D 1S Br T:2-,3 France 1793D 1 Sol Br C:VF,F Krause KM#619.5 ........................3 000
30913.Franciaország 1965. 10Fr Ag T:1- patina  France 1965. 10 Francs Ag C:AU patina Krause KM#932 .4 400
30914.Holland Kelet-India 1942P 1c Br T:1- patina Netherlands East Indies 1942P 1 Cent Br C:patina ........1 000
30915.Hollandia 1916-1918. 2 1/2c Br (2x) T:2,2- patina  Netherlands 1916-1918. 2 1/2 Cents (2x) Br

C:XF,VF patina Krause KM#150 ...........................................................................................................1 200
30916.Hollandia 1970. 10G Ag "Julianna" T:1-  Netherlands 1970. 10 Gulden Ag "Juliana" C:AU  Krause

KM#195 .................................................................................................................................................2 400
30917.Hollandia 1980. 1c-2 1/2G (6xklf), forgalmi szett tokban, pénzverdei zsetonnal T:PP Netherlands

1980. 1 Cent - 2 1/2 Gulden (6xdiff), coin set in case and Coin Mint jeton C:PP ..................................1 600
30918.Hollandia 1980. 1c-2 1/2G (6xklf) + "Utrechti Verde" zseton plasztiktokos szettben T:1,1-

Netherlands 1980. 1 Cent - 2 1/2 Gulden (6xdiff) + "Utrecht Mint" jeton in plastic case C:UNC,AU .....1 600
30919.Hollandia 1982. 5c - 2 1/2G (5xklf) + 1982. "s Rijks Munt 1982 (Királyi verde)" Br zseton, műanyag

tokban T:1 Netherlands 1982. 5 Cents - 2 1/2 Gulden (5xdiff) + 1982. "s Rijks Munt 1982 (Royal
Mint)" Br jeton, in plastic case C:UNC ...................................................................................................1 000

30920.Hollandia 1982. 5c-2 1/2G (5xklf) + "Utrechti Verde" zseton plasztiktokos szettben T:1 Netherlands
1982. 5 Cents - 2 1/2 Gulden (5xdiff) + "Utrecht Mint" jeton in plastic case C:UNC .............................1 600

30921.Hollandia 1984. 5c - 2 1/2G (5xklf) + 1984. "s Rijks Munt 1984 (Királyi verde)" Br zseton, műanyag
tokban T:1 Netherlands 1984. 5 Cents - 2 1/2 Gulden (5xdiff) + 1984. "s Rijks Munt 1984 (Royal
Mint)" Br jeton, in plastic case C:UNC ...................................................................................................1 000

30922.Hollandia 1984. 5c-2 1/2G (5xklf) + "Utrechti Verde" zseton plasztiktokos szettben T:1  Netherlands
1984. 5 Cents - 2 1/2 Gulden (5xdiff) + "Utrecht Mint" jeton in plastic case C:UNC .............................2 000

30923.Hollandia 1985. 5c-2 1/2G (5xklf) + "Utrechti Verde" zseton plasztiktokos szettben T:1  Netherlands
1985. 5 Cents - 2 1/2 Gulden (5xdiff) + "Utrecht Mint" jeton in plastic case C:UNC .............................2 000

30924.Hollandia 1986. 5c-2 1/2G (5xklf) + "Utrechti Verde" zseton plasztiktokos szettben T:1 Netherlands
1986. 5 Cents - 2 1/2 Gulden (5xdiff) + "Utrecht Mint" jeton in plastic case C:UNC .............................2 000

30925.Hollandia 1986. 5c-2 1/2G (5xklf) + "Utrechti Verde" zseton plasztiktokos szettben T:1 kis patina
Netherlands 1986. 5 Cents - 2 1/2 Gulden (5xdiff) + "Utrecht Mint" jeton in plastic case C:UNC
small patina ...........................................................................................................................................2 000
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30926.Hollandia 1987. 5c-2 1/2G (5xklf) + "Utrecht" emlékérem forgalmi sor karton dísztokban T:1
Netherlands 1987. 5 Cents - 2 1/2 Gulden (5xdiff) + "Utrecht" commemorative coin, coin set in
cardboard case C:UNC .........................................................................................................................1 600

30927.Hollandia 1988. 5c-5G (6xklf) + "Groningen" emlékérem forgalmi sor karton dísztokban T:1
Netherlands 1988. 5 Cents - 5 Gulden (6xdiff) + "Groningen" commemorative coin, coin set in
cardboard case C:UNC .........................................................................................................................1 600

30928.Hollandia 1989. 5c-5G (6xklf) + "Flevoland" emlékérem forgalmi sor karton dísztokban T:1
Netherlands 1989. 5 Cents - 5 Gulden (6xdiff) + "Flevoland" commemorative coin, coin set in
cardboard case C:UNC .........................................................................................................................1 600

30929.Hollandia 1990. 5c-5G (6xklf) + "Noord Brabant" emlékérem forgalmi sor karton dísztokban T:1
Netherlands 1990. 5 Cents - 5 Gulden (6xdiff) + "Noord Brabant" commemorative coin, coin set in
cardboard case C:UNC .........................................................................................................................1 600

30930.Hollandia 1991. 5c-5G (6xklf) + "Drenthe" emlékérem forgalmi sor karton dísztokban T:1
Netherlands 1991. 5 Cents - 5 Gulden (6xdiff) + "Drenthe" commemorative coin, coin set in
cardboard case C:UNC .........................................................................................................................1 600

30931.Hollandia 1992. 5c-5G (6xklf) + "Zeeland" emlékérem forgalmi sor karton dísztokban T:1
Netherlands 1992. 5 Cents - 5 Gulden (6xdiff) + "Zeeland" commemorative coin, coin set in
cardboard case C:UNC .........................................................................................................................1 600

30932.Hollandia 2004. 5E Ag "A Holland Antillák gyarmatosításának vége - 50. évforduló" karton
díszlapon T:1 patina Netherlands 2004. 5 Euro Ag "50th Anniversary - End of colonization of
Netherlands Antilles" C:UNC patina Krause KM#253 ...........................................................................2 600

30933.Jamaika 1977. 1c-10$ (9xklf), közte az 5$ és 10$ Ag eredeti dísztokban, lezárva T:PP  Jamaica
1977. 1 Cent - 10 Dollars (9xdiff), the 5 Dollars and 10 Dollars are Ag, in original case, sealed
C:PP ....................................................................................................................................................18 000

30934.Japán 1875. 2s Br "Meidzsi" + 1919. 1s Br "Taisó" T:2-,2 Japan 1875. 2 Sen Br "Meiji" + 1919. 1
Sen Br "Taisho" C:VF,XF ......................................................................................................................1 200

30935.Japán 1958. 100Y Ag T:2 Japan 1958. 100 Yen Ag C:XF Krause Y#77 ..............................................2 000
30936.Japán 1964-1988. 1Y-500Y (6xklf) T:2 Japan 1964-1988. 1 Yen - 500 Yen (6xdiff) C:XF ...................1 200
30937.Kína / Hunan tartomány ~1919. 20c Cu T:2 China / Hunan province ~1919. 20 Cash Cu C:XF ..........1 400
30938.Kína / Kiangnan tartomány ~1905. 10c Cu T:2 China Kiangnan Province ~1905. 10 Cash Cu C:XF ..1 400
30939.Kína / Szecsuan tartomány 1906. 10c Cu T:2 China / Szechuan Province 1906. 10 Cash Cu C:XF ...1 400
30940.Kína 1983-2000. 1j-1Y (25xklf) T:1-,2 China 1983-2000. 1 Jiao - 1 Yüan (25xdiff) C:AU,XF ...............1 400
30941.Lengyel Királyság / Poroszország 1534. 1Gr Ag "I. Zsigmond" Torun (1,79g) T:2  Poland / Royal

Prussia 1534. 1 Grossus Ag "Sigismund I" Torun (1,79g) C:XF Kopicki 3089. ....................................4 000
30942.Lengyel Királyság / Poroszország 1535. 1Gr Ag "I. Zsigmond" Torun (1,89g) T:2-  Poland / Royal

Prussia 1535. 1 Grossus Ag "Sigismund I" Torun (1,89g) C:VF Kopicki 3091. ....................................3 000
30943.Lengyel Királyság / Litvánia 1593. 3Gr Ag "III. Zsigmond" Vilnius (2,35g) T:1-,2 Poland / Lithuania

1593. 3 Grossus Ag "Sigismund III" Vilnius (2,35g) C:AU,XF Kopicki 3521. ........................................7 500
30944.Lengyel Királyság 1625. Poltorak Ag "III. Zsigmond" (1,04g) T:2 Poland 1625. Poltorak Ag

"Sigismund III" (1,04g) C:XF Kopicki 867. .............................................................................................1 800
30945.Lengyelország/Lengyel Kongresszusi Királyság 1832KG 1Zl Ag (4,22g) T:3 

Poland/Congress-Kingdom of Poland 1832KG 1 Zloty Ag  Warsaw (4,22g) C:F Krause C#114.1 ......3 000
30946.Lengyelország 1932. 10Zl Ag London T:2 patina Poland 1932. 10 Zlotych Ag London C:XF patina

Krause Y#22 .........................................................................................................................................2 600
30947.Lengyelország 1932. 10Zl Ag London T:2,2- kis patina Poland 1932. 10 Zlotych Ag London

C:XF,VF small patina Krause Y#22 ......................................................................................................2 600
30948.Macedónia 1993. 50d-5D (4xklf) forgalmi sor T:1,1- Macedonia 1993. 50 Deni - 5 Denar (4xdiff)

coin set C:UNC,AU ...............................................................................................................................1 000
30949.Moldova 2018. 1L-10L (4x) T:1 Moldova 2018. 1 Leu - 10 Lei (4x) C:UNC ..........................................1 200
30950.Monaco 1947. 20Fr Cu-Ni "III. Rainier" T:1-,2 Monaco 1947. 20 Francs Cu-Ni "Rainier III" C:AU,XF

Krause KM#124 ....................................................................................................................................3 000
30951.Monaco 1950. 20Fr Al-Br "III. Rainier" T:1-,2 Monaco 1950. 20 Francs Al-Br "Rainier III" C:AU,XF

Krause KM#131 ....................................................................................................................................2 000
30952.Monaco 1950. 50Fr Al-Br "III. Rainier" T:1-,2 Monaco 1950. 50 Francs Al-Br "Rainier III" C:AU,XF

Krause KM#132 ....................................................................................................................................3 000
30953.Monaco 1950. 100Fr Cu-Ni "III. Rainier" T:1-,2 Monaco 1950. 100 Francs Cu-Ni "Rainier III"

C:AU,XF Krause KM#133 .....................................................................................................................3 600
30954.Mongólia 1925. 1T Ag T:1- Mongolia 1925. 1 Tugrik Ag C:AU Krause KM#8 ......................................6 000
30955.Nagy-Britannia 1984-1987. 1P Ag (4xklf) + "Royal Mint" Ag zseton T:PP Great Britain 1984-1987.

1 Pound Ag (4xdiff) + "Royal Mint" Ag jeton C:PP  Krause KM#934a, KM#941a, KM#946a,
KM#948a .............................................................................................................................................16 000

30956.Nagy-Britannia 2008. 1p-1Ł (7xklf) forgalmi sor, vágott karton dísztokban T:1-,2  Great Britain 2008.
1 Penny - 1 Pounds (7xdiff) coin set in cut cardboard case C:AU,XF ...................................................1 600
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30957.Német Birodalom 1905-1916. 1/2M Ag (3xklf) T:2,2- German Empire 1905-1916. 1/2 Mark Ag
(3xdiff) C:XF,VF ....................................................................................................................................1 400

30958.Német Birodalom 1911A 1/2M Ag + 1918D 1/2M Ag T:2-,1- German Empire 1911A 1/2 Mark Ag +
1918D 1/2 Mark Ag C:VF,AU ................................................................................................................1 200

30959.Német Államok / Württemberg 1849. 6kr Ag "I. Vilmos" (2,45g) T:2- German States / Wurttemberg
1849. 6 Kreuzer Ag "Wilhelm I" (2,45g) C:VF Krause KM#592 ............................................................2 600

30960.Németország / Weimari Köztársaság 1932F 3M Ag "Goethe halálának 100. évfordulója" T:1-
Germany / Weimar Republic 1932F 3 Mark Ag "Centenary - Death of Goethe" C:AU Krause
KM#76 .................................................................................................................................................18 000

30961.Német Harmadik Birodalom 1934G 5M Ag "Náci hatalom első évfordulója" T:2,2- k.,patina German
Third Reich 1934G 5 Marks Ag "1st Anniversary of Nazi rule" C:XF,VF scratch,patina Krause
KM#83 ...................................................................................................................................................1 800

30962.Német Harmadik Birodalom 1935G 50pf Al T:2 German Third Reich 1935G 50 Pfennig Al C:XF .......1 000
30963.Német Harmadik Birodalom 1935A 5M Ag "Hindenburg" T:2  German Third Reich 1935A 5 Mark Ag

"Hindenburg" C:XF Krause KM#86 .......................................................................................................2 000
30964.Német Harmadik Birodalom 1936E 5M Ag "Hindenburg" T:2 German Third Reich 1936E 5 Mark Ag

"Hindenburg" C:XF Krause KM#86 .......................................................................................................2 200
30965.Német Harmadik Birodalom 1936F 5M Ag "Hindenburg" T:2 German Third Reich 1936F 5 Mark Ag

"Hindenburg" C:XF Krause KM#86 .......................................................................................................2 200
30966.Német Harmadik Birodalom 1937A 2M Ag "Hindenburg" T:2 patina German Third Reich 1937A 2

Mark Ag "Hindenburg" C:XF patina Krause KM#93 ..............................................................................1 400
30967.Német Harmadik Birodalom 1938E 2M Ag "Hindenburg" T:2 patina German Third Reich 1938E 2

Mark Ag "Hindenburg" C:XF patina Krause KM#93 ..............................................................................1 400
30968.Német Harmadik Birodalom 1939B 2M Ag "Hindenburg" T:2 German Third Reich 1939B 2 Mark Ag

"Hindenburg" C:XF Krause KM#93 .......................................................................................................1 400
30969.Német Harmadik Birodalom 1939D 2M Ag "Hindenburg" T:2 German Third Reich 1939D 2 Mark Ag

"Hindenburg" C:XF Krause KM#93 .......................................................................................................1 400
30970.Német Harmadik Birodalom 1939F 2M Ag "Hindenburg" T:1-German Third Reich 1939F 2 Mark Ag

"Hindenburg" C:AU Krause KM#93 .......................................................................................................1 400
30971.NSZK 1950-1970. 1M Cu-Ni (14xklf) T:1- FRG 1950-1970. 1M Cu-Ni (14xklf) C:AU ...........................3 000
30972.NSZK 1951D 5M Ag T:2,2- patina  FRG 1951D 5 Mark Ag C:XF,VF patina Krause KM#112.1 ..........1 200
30973.NSZK 1951J 5M Ag + 1974D 5M Ag T:2 FRG 1951J 5 Mark Ag + 1974D 5 Mark Ag C:XF ................2 000
30974.NSZK 1951F 5M Ag T:2 patina  FRG 1951F 5 Mark Ag C:XF patina Krause KM#112.1 .....................1 200
30975.NSZK 1951J 5M Ag T:2 patina  FRG 1951J 5 Mark Ag C:XF patina Krause KM#112.1 ......................1 200
30976.NSZK 1951J 5M Ag T:2,2-  FRG 1951J 5 Mark Ag C:XF,VF Krause KM#112.1 ..................................1 200
30977.NSZK / Saar-vidék 1955. 100Fr Ni T:2 FRG / Saarland 1995. 100 Franken Ni C:XF Krause KM#4 ....1 800
30978.NSZK 1971D 5M Ag "Albrecht Dürer születésének 500. évfordulója" T:1- patina FRG 1971D 5 Mark

Ag "500th Anniversary - Birth of Albrecht Dürer" C:AU patina Krause KM#129 ...................................1 200
30979.NSZK 1972G 5M Ag T:2 FRG 1972G 5 Mark Ag C:XF ........................................................................1 200
30980.NSZK 1972F 10M Ag "Olimpia-München/Olimpiai láng" T:2  FRG 1972 10 Mark Ag "Olimpyc

Games München/Olimpic flame" C:XF Krause KM#135 .......................................................................1 400
30981.NSZK 1973G 5M Ag "A Frankfurti Parlament 125. évfordulója" T:1- FRG 1973G 5 Mark Ag "125th

Anniversary - Frankfurt Parliament" C:AU Krause KM#137 ..................................................................1 200
30982.NSZK 1974D 5M Ag "Immanuel Kant születésének 250. évfordulója" T:1- kis patina FRG 1974D 5

Mark Ag "200th Anniversary - Birth of Immanuel Kant" C:AU small patina Krause KM#139 ................1 200
30983.NSZK 1974F 5M Ag "25 éves az Alkotmány" T:1- patina FRG 1974F 5 Mark Ag "25th Anniversary -

Constitutional Law" C:AU patina Krause KM#138 ................................................................................1 200
30984.NSZK 1974F 5M Ag "25 éves az Alkotmány" + 1985F 5M Cu-Ni "A zene európai éve" T:1-,2 FRG

1974F 5 Mark Ag "25th Anniversary - Constitutional Law" + 1985F 5 Mark Cu-Ni "European Year of
Music" C:AU,XF ....................................................................................................................................1 800

30985.NSZK 1975F 5M Ag "Európai műemlékvédelmi év" T:1- FRG 1975F 5 Mark Ag "European
Monument Protection Year" C:AU Krause KM#142.1 ...........................................................................1 200

30986.NSZK 1975J 5M Ag "Friedrich Ebert" T:1- FRG 1975J 5 Mark Ag "Friedrich Ebert" C:AU Krause
KM#141 .................................................................................................................................................1 200

30987.NSZK 1977G 5M Ag "Heinrich von Kleist születésének 200. évfordulója" T:1- (eredetileg PP) kis
patina FRG 1977G 5 Mark Ag "200th Anniversary - Birth of Heinrich von Kleist" C:AU (originally PP)
small patina Krause KM#146 ................................................................................................................1 200

30988.NSZK 1977G 5M Ag "Heinrich von Kleist születésének 200. évfordulója" T:1- (eredetileg PP) kis
patina FRG 1977G 5 Mark Ag "200th Anniversary - Birth of Heinrich von Kleist" C:AU (originally PP)
small patina Krause KM#146 ................................................................................................................1 200

30989.NSZK 1977J 5M Ag "Carl Friedrich Gauss születésének 200. évfordulója" T:1- patina FRG 1977J 5
Mark Ag "200th Anniversary - Birth of Carl Friedrich Gauss" C:AU patina Krause KM#145 ................1 400
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30990.NSZK 1977J 5M Ag "Carl Friedrich Gauss születésének 200. évfordulója" T:1- FRG 1977J 5 Mark
Ag "200th Anniversary - Birth of Carl Friedrich Gauss" C:AU patina Krause KM#145 .........................1 400

30991.NSZK 1978D 5M Ag "Gustav Stresemann születésének 100. évfordulója" T:1- FRG 1978D 5 Mark
Ag "100th Anniversary - Birth of Gustav Stresemann" C:AU Krause KM#147 .....................................1 200

30992.NSZK 1979J 5M Ag "Német Régészeti Intézet 150. évfordulója" T:2 (PP) FRG 1979J 5 Mark Ag
"150th Anniversary - German Archaeological Institute" C:XF (eredetileg PP) Krause KM#150 ...........1 200

30993.NSZK 1979J 5M Ag "Német Régészeti Intézet 150. évfordulója" T:1- patina FRG 1979J 5 Mark Ag
"150th Anniversary - German Archaeological Institute" C:AU patina Krause KM#150 .........................1 200

30994.Olaszország 1863M BN 50c Ag "II. Viktor Emánuel" T:3 Italy 1863M BN 50 Centesimi Ag "Vittorio
Emanuele II" C:F  Krause KM#4a.1 ......................................................................................................1 000

30995.Olaszország 1875M BN 5L Ag "II. Viktor Emánuel" T:2- ph. Italy 1875M BN 5 Lire Ag "Vittorio
Emanuele II" C:VF edge error ...............................................................................................................4 600

30996.Olaszország 1960R 500L Ag "Kolumbusz hajói" T:2 Italy 1960R 500 Lire Ag "Columbus' ships"
C:XF ......................................................................................................................................................1 400

30997.Olaszország 1965R 500L Ag "Kolumbusz hajói" T:2 Italy 1965R 500 Lire Ag "Columbus' Ships"
C:XF Krause KM#98 .............................................................................................................................1 400

30998.Orosz Birodalom 1737. 1 Denga (1/2k) Cu T:3  Russian Empire 1737. 1 Denga (1/2 Kopek) Cu C:F .1 200
30999.Orosz Birodalom 1765MM 2k Cu "II. Katalin" T:3 Russian Empire 1765MM 2 Kopeks Cu "Catherine

II" C:F ....................................................................................................................................................1 600
31000.Orosz Birodalom 17??. Polushka (1/4k) Cu "I. Péter" T:3- Russian Empire 17??. Polushka (1/4

Kopek) Cu "Peter I." C:VG ....................................................................................................................1 200
31001.Orosz Birodalom 1777EM 2k Cu "II. Katalin" T:2- Russian Empire 1777EM 2 Kopeks Cu "Catherine

II" C:VF ..................................................................................................................................................2 000
31002.Oszmán Birodalom 1861. (1277/1) 10p Cu T:2- Ottoman Empire 1861. (1277/1) 10 Para Cu C:VF

Krause KM#686 ....................................................................................................................................1 400
31003.Orosz Birodalom 1897. 1R Ag "II. Miklós" T:3  Russian Empire 1897. 1 Rouble Ag "Nicholas II" C:F

Krause #59.3 .........................................................................................................................................2 400
31004.Orosz Birodalom 1899. 1R Ag "II. Miklós" T:3 Russian Empire 1899. 1 Ruble Ag "Nicholas II" C:F

Krause Y#59.3 ......................................................................................................................................2 600
31005.Orosz Birodalom 1899. 50k Ag "II. Miklós" T:3 Russian Empire 1899. 50 Kopeks Ag "Nicholas II"

C:F Krause Y#58.2 ................................................................................................................................1 800
31006.Orosz Birodalom 1912. 50k Ag "II. Miklós" T:2,2- ph.  Russian Empire 1912. 50 Kopeks Ag

"Nicholas II" C:XF,VF edge error ..........................................................................................................2 000
31007.Portugália 1996. 2 1/2 Ecu Cu-Ni "Pedro Álvares Cabral" T:PP Portugal 1996. 2 1/2 Ecu Cu-Ni

"Pedro Álvares Cabral" C:PP ................................................................................................................2 000
31008.Románia 1867. 10b Cu "WATT & Co." T:2- Romania 1867. 10 Bani Cu "WATT & Co." C:VF .............1 800
31009.Románia 1884-1906. 5b Cu (2x) + 1945. 200L sárgaréz T:1--2- Romania 1884-1906. 5 Bani Cu

(2x) + 1945. 200 Lei brass C:AU-VF .....................................................................................................1 200
31010.Románia 1921. 50b Al + 1924-1941. 1L Cu-Ni/Ni-sárgaréz (3xklf) + 1924-1941. 2L Cu-Ni/Zn (2xklf)

+ 1942.5L Zn + 1945. 500L sárgaréz + 1946. 2000L sárgaréz + 1947. 10000L sárgaréz T:1--5
Romania 1921. 50 Bani Al + 1924-1941. 1 Leu Cu-Ni/Ni-Brass (3xdiff) + 1924-1941. 2 Lei Cu-Ni/Zn
(2xdiff) + 1942. 5 Lei Zn + 1945. 500 Lei Brass + 1946. 2000 Lei Brass + 1947. 10000 Lei Brass
C:AU-Pr .................................................................................................................................................1 400

31011.Románia 1924-2005. Vegyes érme tétel 1kg-os súlyban T:vegyes Romania 1924-2005. Mixed coin
lot in 1kg net weight C:mixed ................................................................................................................1 600

31012.Románia 1924-1966 1b-20L (11 klf) T:1--2- Romania 1924-1966 1 Ban - 20 Lei (11 diff) C:AU-VF ....1 800
31013.Románia 1937. 50L Ni "II. Károly" T:1-  Romania 1937. 50 Lei Ni "Carol II" C:AU  Krause KM#50 .....1 400
31014.Románia 1951-1952. 1L Al (2xklf) (0,64g,0,77g) + 1951-1952. 2L Al (2xklf) (0,87g, 0,96g) T:1,1-

Romania 1951-1952. 1 Al (0,64g,0,77g) + 1951-1952. 2 Lei Al(2xdiff) (0,87g, 0,96g) C:1,1- Krause
KM#78a KM#79a ..................................................................................................................................1 600

31015.Románia 1952-1953. 1b Cu-Ni-Zn (2x) + 1952-1953. 3b Cu-Ni-Zn (2x) + 1947. 50b sárgaréz +
1947-1949. 1L sárgaréz (2x) + 1947. 2L Cu + 1943-1944. 100L Ni borítású acél (2x) T:1-,2
Romania 1952-1953. 1 Bani Cu-Ni-Zn (2x) + 1952-1953. 3 Bani Cu-Ni-Zn (2x) + 1947. 50 Bani
Brass + 1947-1949. 1 Leu Brass (2x) + 1947. 2 Lei Cu + 1943-1944. 100 Lei Lei Ni clad Steel (2x)
C: AU, XF ..............................................................................................................................................1 400

31016.Románia 1952-1956. 5b Cu-Ni-Zn (3xklf) + 1952-1956. 10b Cu-Ni (4xklf) + 1952-1955. 25b Cu-Ni
(3xklf) T:1--2 small patina Romania 1952-1956. 5 Bani Cu-Ni-Zn (3xdiff) + 1952-1956. 10 Bani
Cu-Ni (4xdiff) + 1952-1955. 25 Bani Cu-Ni (3xdiff) C:AU-XF kis patina ................................................1 400

31017.Románia egy doboznyi 1991-1996 közötti kiadású 50L-es érme, közte kevés 20L, összesen ~3,2kg
súlyban T:vegyes Romania one box of 1991-1996. 50 Lei coins, with some 20 Lei, in ~3,2kg net
weight C:mixed  Krause KM#109, KM#110 ..........................................................................................4 000

31018.Románia 2011-2019. 50b Ni-sárgaréz (7x) T:1,1- Romania 2011-2019. 50 Bani Ni-Brass (7x)
C:UNC,AU .............................................................................................................................................1 200

31019.Svédország 1946TS-1950TS 1Kr Ag (2xklf) "V. Gusztáv" T:2-,3 karc, patina Sweden
1946TS-1950TS 1 Krona Ag (2xdiff) "Gustaf V" C:VF,F scratched, patina Krause KM#814 ................1 200
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31020.Svédország 1953-1956. 10ö Ag (3xklf) T:2 Sweden 1953-1956. 10 Öre Ag (3xdiff) C:XF Krause
KM#823 .................................................................................................................................................1 200

31021.Svédország 1965U-1967U 1K Ag (2xklf) "VI. Gusztáv" T:2-,3  patina Sweden 1965U-1967U 1
Krona Ag (2xdiff) "Gustaf VI." C:VF,F patina Krause KM#826 ..............................................................1 200

31022.Szerbia 2000. 50p-5D (4xklf) forgalmi sor T:1 Serbia 2000. 50 Para - 5 Dinars (4xdiff) coin set
C:UNC ...................................................................................................................................................1 000

31023.Szlovákia 1944. 50K Ag "Függetlenség 5. évfordulója" T:1- Slovakia 1944. 50 Korun Ag "5th
Anniversary of Independence" C:AU  Krause KM#10 ...........................................................................1 600

31024.Szlovákia 1944. 50K Ag "Függetlenség 5. évfordulója" (10x) T:1-,2 patina  Slovakia 1944. 50
Korun Ag "5th Anniversary of Independence" (10x) C:AU,XF patina Krause KM#10 .........................16 000

31025.Szlovákia 1944. 50K Ag "Függetlenség 5. évfordulója" T:1- Slovakia 1944. 50 Korun Ag "5th
Anniversary of Independence" C:AU Krause KM#10 ............................................................................1 600

31026.Szlovénia 2007. 1c-2E (8xklf) forgalmi sor, műanyag tokban + 2003. 1E jelzett próbaveret T:1
Slovenia 2007. 1 Cent - 2 Euro (8xdiff) coin set in plastic case + 1 Euro marked essai C:UNC ...........2 000

31027.Szocialista Szövetségi Szovjet Köztársaság 1924. 50k Ag T:2- Russian Socialist Federated Soviet
Republic 1924. 50 Kopeks Ag C:VF Krause Y#89.1 .............................................................................1 400

31028.Szocialista Szövetségi Szovjet Köztársaság 1924. 50k Ag T:2- karcolások Russian Socialist
Federated Soviet Republic 1924. 50 kopeks Ag C:VF scratches Krause Y#89.1 .................................1 200

31029.Szomália 1950. 5c Cu + 50c Ag T:2,2- Somalia 1950. 5 Centesimi Cu + 50 Centesimi Ag C:XF,VF ..1 400
31030.Szovjetunió 1925. 50k Ag T:2-  Soviet Union 1925. 50 Kopeks Ag C:VF  Krause Y#89.1 ...................1 600
31031.Transznisztria 2014. 1R + 3R + 5R + 10R T:1 Transnistria 2014. 1 Ruble + 3 Rublei + 5 Rublei + 10

Rublei C:UNC ........................................................................................................................................1 200
31032.Uganda 2006. 2000Sh Ag "A labdarúgás halhatatlanjainak csarnoka - Németország 1980-as évek /

Harald Schumacher" (2x) T:PP  Uganda 2006. 2000 Shillings Ag "Hall of Fame of Football -
Germany 1980s / Harald Schumacher" (2x) C:PP ................................................................................2 400

31033.Új-Kaledónia 1976. 100Fr Ni-Br T:1- New Caledonia 1976. 100 Francs Ni-Br C:AU ...........................1 200
31034.Zanzibár ~1881. (1299) 1p Cu T:2 Zanzibar ~1881. (1299) 1 Pysa Cu C:XF Krause KM#1 ................2 200
31035.Vegyes: Ausztria 1872. 10Kr Ag + Nagy-Britannia 1914. 1P Br + Ausztria 1926. 1/2S Ag T:3,3-

patina Mixed: Austria 1872.10 Kreuzer Ag + Great-Britain 1914. 1 Penny Br + Austria 1926. 1/2
Schilling Ag C:F, VG patina Krause KM#2206 KM#810 KM#2839 .......................................................1 600

31036.Vegyes: Ausztria 1838C 3kr Ag "I. Ferdinánd" füllel + Svédország 1960TS 25ö Ag + 1961TS 10ö
Ag T:3,2 Mix: Austria 1838C 3 Kreuzer Ag "Ferdinand I" with ear + Sweden 1960TS 25 Öre Ag +
1961TS 10 Öre Ag C:F,XF ....................................................................................................................1 400

31037.Vegyes: NSZK 1974F 5M Ag "25 éves az Alkotmány" + Oroszország 1992. 3R Cu-Ni "Csud-tavi
csata" T:1-,PP patina,ujjlenyomat Mixed: FRG 1974F 5 Mark Ag "25th Anniversary - Constitutional
Law" + Russia 1992. 3 Roubles Cu-Ni "Battle of Chudskoye Lake" C:AU,PP patina,fingerprint ..........1 400

31038.3db klf arab/indiai? rézpénz T:3 3pcs of diff Arab/Indian? copper coins C:F ........................................1 200
31039.4db-os vegyes külföldi ezüstpénz tétel, közte Egyiptom 1956. 5p Ag, Szíria 1958. 50p Ag T:2,2-

4pcs of diff silver coins, including Egypt 1956. 5 Piastres Ag, Syria 1958. 50 Piastres Ag C:XF,VF ....2 000
31040.5db-os vegyes külföldi ezüstpénz tétel, közte Belgium 1911. 50c Ag; Német Birodalom 1906G 1/2M

Ag T:2,2- 5pcs of various silver coins, including Belgium 1911. 50 Centimes Ag; German Empire
1906G 1/2 Mark Ag C:XF,VF ................................................................................................................1 600

31041.7db klf külföldi fémpénz, főleg afrikai gyarmatokból T:1-,2 7pcs of various metal coins, mostly from
African colonies C:AU,XF ......................................................................................................................1 200

31042.8db-os vegyes külföldi fémpénz tétel, közte érdekesebb darabokkal T:2-3 8pcs of various metal
coins with some interesting pieces C:XF-F ...........................................................................................1 200

31043.10db-os vegyes külföldi fémpénz tétel, közte NDK, Kína, Malajzia, Thaiföld T:1--2 kis patina 10pcs
of various metal coins including GDR, China, Malaysia, Thailand C:AU-XF small patina ....................1 000

31044.12db-os érme tétel a Brit Nemzetközösség országaiból, közte Új-Zéland és Borneó T:2 12pcs of
coins from British Commonwealth countries, including New Zealand and Borneo C:XF ......................1 400

31045.12db-os 1 Eurós érme tétel, kissé gyűrött karton gyűjtőlapon 1999-2002. közötti kiadások, benne
belga, német, finn, francia, görög, ír, olasz, luxemburgi, holland, osztrák, portugál és spanyol
kiadások T:1,1- 12pcs of 1 Euro coins on somewhat creased cardboard collecting sheet from
1999-2002, issues from Belgium, Germany, Finland, France, Greece, Irealand, Italy, Luxembourg,
Netherlands, Austria, Portugal and Spain C:UNC,AU ...........................................................................6 000

31046.Vegyes: négygyűrűs érmeberakó album, "FAO Weltsammlung" számára, német nyelvű lefűzhető
katalógussal, benne 14xklf érme, tanúsítvánnyal .................................................................................3 000

Külföldi emlékveretek, plakettek
31047.Ausztria 1873. "Bécsi világkiállítás Ferenc József / Császári Pavilon" alumínium ötvözet emlékérem

(27mm). Szign: A.S. T:2 patina Austria 1873. "World Exhibition in Vienna - Franz Joseph / Kaiser
Pavillon" Aluminium alloy medallion (27mm) sign: A.S. C:2 patina .......................................................2 000

31048.Ausztria 1891. "Ferenc József / A Bécsi Császári és Királyi Kereskedelmi Minisztérium Díja"
kétoldalas Br emlékérem. "FRANZ JOSEPH I KAISER VON ÖSTERREICH, KÖNIG VON
BOEHMEN ETC., APOST. KOENIG VON UNGARN. / EHRENPREIS DES K.K.
HANDELSMINISTERIUMS IN WIEN" Szign.: Tautenhayn. (70,77g/57mm) T:1- / Austria 1891.
Double sided Br commemorative medallion. Sign.: Tautenhayn (70,77g/57mm) C:AU .....................26 000
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31049.Ausztria 1893. "Georg Raphael Donner / Születésének 200. évfordulójára" Br emlékérem. Szign.:
St. Schwartz (70mm) T:1- Austria 1893. "Georg Raphael Donner / 200th Anniversary of Birth" Br
commemorative medal. Sign.: St. Schwartz (70mm) C:AU ..................................................................5 000

31050.Ausztria ~1900. "Ferenc József / Viribus Unitis" fém emlékérem (47mm) T:2- ph.,ü. Austria ~1900.
"Franz Joseph / Viribus Unitis" metal commemorative medal (47mm) C:VF edge error,ding ...............2 000

31051.Ausztria 1900. "Nicolaus Dumba" Br emlékérem. Szign.: Anton Scharff (55mm) T:1- Austria 1900.
"Nicolaus Dumba" Br commemorative medal. Sign.: Anton Scharff (55mm) C:AU ..............................5 000

31052.Ausztria 1907. "Nők diadala" Br emlékplakett. Szign.: Hans Schaefer (58x91mm) T:2 Austria 1907.
"Triumph of Women" Br commemorative plaque. Sign.: Hans Schaefer (58x91mm) C:XF ..................5 000

31053.Ausztria 1983. "II. János Pál pápa látogatása" jelzett Ag emlékérem lezárt kapszulában
(~15g/0.925/33mm) T:PP Austria 1983. "Visit of Pope John Paul II" hallmarked Ag commemorative
medal in seal capsule (~15g/0.925/33mm) C:PP ..................................................................................2 000

31054.Ausztria 1983. "II. János Pál pápa látogatása" jelzett Ag emlékérem lezárt kapszulában
(~15g/0.925/33mm) T:PP Austria 1983. "Visit of Pope John Paul II" hallmarked Ag commemorative
medal in seal capsule (~15g/0.925/33mm) C:PP ..................................................................................2 000

31055.Ausztria 1997. "Naptárérem" Ag emlékérem eredeti tokban (26,36g/0.900/40mm) T:PP patina
Austria 1997. "Calendar medalion" Ag medal in original case (26,36g/0.900/40mm) C:PP patina ......5 000

31056.Franciaország 1793. "Mária Antónia" Ag emlékérem füllel. Szign.: Baldenbach (26,77g/47mm) T:2
patina / France 1793. "MARIA ANTONIA AVSTRIACA / PERDV ELLIVM FVRORIS VICTIMA XVI
OCTOBRIS MDCCXCIII" Ag commemorative medallion with ear. Sign.: Baldenbach
(26,77g/47mm) C:XF patina ................................................................................................................70 000

31057.Franciaország 1886. "Michel Eugene Chevreul 100. születésnapja" Br emlékérem, peremén
"BRONZE" jelzés. Szign.: O. Roty (69mm) T:1- France 1886. "100th Birthday of Michel Eugene
Chevreul" Br commemorative medal with "BRONZE" mark on edge. Sign.: O. Roty (69mm) C:AU ....5 000

31058.Franciaország 1900. "Párizsi Világkiállítás 1900" ezüstözött Br plakett, peremén "BRONZE"
jelzéssel. Szign.: O. Roty (36x51mm) T:2 ü. France 1900. "International Exposition Paris 1900"
silver plated Br plaque with "BRONZE" mark on edge. Sgin.: O. Roty (36x51mm) C:XF ding .............3 000

31059.Franciaország 1990. "Notre Dame de Bon Secours Trou-d'eau-Douce - 8 Juillet 1990" kétoldalas
öntött Br plakett (79mm) T:1- ................................................................................................................2 400

31060.Franciaország DN "Diaichotte du Pays de Montbeliard (Montbeliard-i népviselet " egyoldalas, öntött
Br plakett (103mm) T:2 patina ...............................................................................................................1 400

31061.Kína 2008. "Pekingi Olimpia 2008. kabalaállatok sorozat" aranyozott Br emlékérem (5xklf), eredeti
dísztokban, sorszámozott tanúsítvány kártyával (40mm) T:PP  China 2008. "Beijing Olympics 2008.
mascots series" gold plated Br commemorative medallion (5xdiff), in original case with numbered
certificate card (40mm) C:PP ................................................................................................................5 000

31062.Lengyelország 1983. "Sobieski János / Bécs felszabadítása 1683" Br emlékérem (70mm) T:1-
Poland 1983. "John III Sobieski / Liberation of Vienna 1683" Br commemorative medal (70mm)
C:AU ......................................................................................................................................................2 000

31063.Németország 2012. "Hollandia / 10 éves az Euró" aranyozott, részben festett bélyegérem,
tanúsítvánnyal T:1 Germany 2012. "Niederlande / 10 Jahre Euro-Bargeld" gilt, partially painted
stamp-shaped commemorative medallion, with certificate C:UNC ..........................................................800

31064.Németország 2012. "Spanyolország / 10 éves az Euró" aranyozott, részben festett bélyegérem,
tanúsítvánnyal T:1 Germany 2012. "Spanien / 10 Jahre Euro-Bargeld" gilt, partially painted
stamp-shaped commemorative medallion, with certificate C:UNC ..........................................................800

31065.Németország 2012. "Szlovákia / 10 éves az Euró" aranyozott, részben festett bélyegérem,
tanúsítvánnyal T:1 Germany 2012. "Slowakei / 10 Jahre Euro-Bargeld" gilt, partially painted
stamp-shaped commemorative medallion, with certificate C:UNC ..........................................................800

31066.Németország 2012. "Szlovénia / 10 éves az Euró" aranyozott, részben festett bélyegérem,
tanúsítvánnyal T:1 Germany 2012. "Slowenien / 10 Jahre Euro-Bargeld" gilt, partially painted
stamp-shaped commemorative medallion, with certificate C:UNC ..........................................................800

31067.Németország DN "Deutsche Post Bezirksdirektion Berlin" részben festett, fém emlékérem, eredeti
tokban (50mm) T:1-,2 Germany ND "Deutsche Post Bezirksdirektion Berlin" partially painted
medallion in original case (50mm) C:AU,XF .........................................................................................1 000

31068.Olaszország DN "F.I.A.P." Br birkózó érem (38mm) T:1-,2  Italy ND "F.I.A.P." Br wrestler medal
(38mm) C:AU,XF ...................................................................................................................................2 000

31069.Olaszország DN Róma nevezetességeit ábrázoló emlékérmek karkötővé alakítva T:2 Italy ND
Commemorative medalions about Rome made into bracelet C:XF ......................................................3 000

31070.Olaszország DN Furulyás férfit ábrázoló jelzett Ag lemezplakett, eredeti "Confederazione Generale
Italiana del Lavoro" tokban (~165x165mm) T:1 Italy ND Man with flute, hallmarked Ag sheet plaque in
original "Confederazione Generale Italiana del Lavoro" display case (165x165mm) C:UNC ..................800

31071.Osztrák-Magyar Monarchia 1885. "Sünhaus emlékérem" Zn(?) emlékérem. "HOMINVM
TREDERTORVM SEPTVACINTA SEX. QVI. ANNO MDCCCLXXXI DIE VIII DECEMBRIS
THEATRI INCENDIO PERIERVRT MEMORIAE PIISQVE CAVSIS FRANCISCVS IOSEPHVS I. -
MDCCCLXXXV" (71,62g/60mm) T:1- ph. / Austro-Hungarian Empire 1885. Zn commemorative
medallion for the "Sünhaus" (71,62g/60mm) C:AU edge error .............................................................5 000

31072.Pápai Állam 1900. "XIII. Leó pápa" Br emlékérem. Szign.: Bianchi (30mm) T:2 Papal State 1900.
"Pope Leo XIII" Br commemorative medal. Sign.: Bianchi (30mm) C:XF .............................................1 400
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31073.Spanyolország ~1906. "Non plus ultra - XIII. Alfonz és Eugénia királyné" Br emlékplakett
(81x64mm) T:2 Spain ~1906. "Non plus ultra - Alfonso XIII and Queen Eugenie" Br commemorative
plaque (81x64mm) C:XF .......................................................................................................................5 000

31074.Vatikán 2005. "XVI. Benedek pápa" ezüstözött multicolor emlékérem (40mm) T:PP  Vatican 2005.
"Pope Benedictvs XVI" silver-plated multicolour medallion (40mm) C:PP ............................................1 600

31075.1924. "Gustav Selve / Basse und Selve 50. évfordulója 1874-1924" fém emlékérem (50mm) T:1,1-
1924. "Gustav Selve / 50th Anniversary of Basse und Selve 1874-1924" metal commemorative
medal (50mm) C:UNC,AU .....................................................................................................................3 000

31076.7db-os vegyes külföldi egyházi témájú emlékérem, közte Olaszország DN "II. János Pál pápa /
Czestochowa" (2x) ezüstözött fém emlékérem (35mm) + Vatikán DN "II.János Pál pápa - Pieta"
ffém emlékérem T:P-2 patina 7pcs of various religious medallions, including Italy ND "Pope John
Paul II / Czestochowa" (2x) silver plated metal medallion (35mm) + Vatican ND "Pope John Paul II.
- Pieta" white metal medallion C:P-XF patina .......................................................................................2 800

Ókori államok
31077.Illíria / Dürrachium Kr. e. 229-100. Xenón és Philodamosz? Drachma Ag (2,79g) T:2- Illyria /

Dyrrachium 229-100. BC Xenon and Philodamos? Drachm Ag (2,79g) C:VF ......................................5 000
31078.Szíria / Szeleukisz Kr. e. ~48-36. AE Tetrachalkon, előlapján női portrés ellenjegy (VII. Kleopátra?)

(13,3g) T:2-,3 /  Syria / Seleucis ~48-36. BC AE Tetrachalkon, with female portrait countermark on
obverse (Cleopatra VII?) (13,3g) C:VF,F ..............................................................................................9 000

31079.Tauriké / Kherszonészosz Kr. e. ~480-350. Hemidrachma Ag (2,36g) T:2 ph. /  Taurica /
Chersonesos ~480-350. BC Hemidrachm Ag (2,36g) C:XF edge error ..............................................10 000

31080.Római Birodalom / Róma / Vespasianus 75. Denár Ag (2,75g) T:2-,3 Roman Empire / Rome /
Vespasian 75. Denarius Ag "IMP CAESAR VESPASIANVS AVG / PON MAX TR P COS VI" (2,75g)
C:VF,F RIC II 90. ...................................................................................................................................5 000

31081.Római Birodalom / Róma / Antoninus Pius 145-161. Denár Ag (2,57g) T:2-,3 Roman Empire /
Rome / Antoninus Pius 145-161. Denarius Ag "ANTONINVS AVG PIVS P P / COS IIII" (2,57g)
C:VF,F RIC III 137. ................................................................................................................................4 000

31082.Római Birodalom / Róma / Marcus Aurelius 163-164. Denár Ag (2,97g) T:2-,3 Roman Empire /
Rome / Marcus Aurelius 163-164. Denarius Ag "M ANTONINVS AVG IMP II / TR P XVIII COS III"
(2,97g) C:VF,F RIC III 104. ...................................................................................................................4 000

31083.Római Birodalom / Róma / Lucilla 169-182. Denár Ag (3,02g) T:2-,3 Roman Empire / Rome / Lucilla
169-182. Denarius Ag "LVCILLAE AVG ANTONINI AVG F / CONCORDIA" (3,02g) C:VF,F RIC III
758. .......................................................................................................................................................5 000

31084.Római Birodalom / Róma / II. Philippus 246. Antoninianus Ag (4g) T:2- rep. Roman Empire / Rome /
Philip II 246. Antoninianus Ag "M IVL PHILIPPVS CAES / PRINCIPI IVVENT" (4g) C:VF crack RIC
IV 218d. .................................................................................................................................................5 000

31085.Római Birodalom / II. Constantius 337-361. AE Follis, veretkettőződés (5,23g) T:2,2- ph. Roman
Empire / Constantius II 337-361. AE Follis, double strike "D N CONSTAN-TIVS P F AVG - A / FEL
TEMP RE-PARATIO - B*" (5,23g) C:XF,VF edge error ........................................................................2 000

31086.Római Birodalom 5db-os vegyes római rézpénz tétel a Kr. u. III-IV. századból T:2-  Roman Empire
5pcs of various Roman copper coins from the 3rd and 4th century AD C:VF .......................................2 000

Militária
31087.1898. "Jubileumi Emlékérem Fegyveres Erő Számára / Signum memoriae (AVSTR)" Br kitüntetés

nem saját mellszalaggal T:2  Hungary 1898. "Commemorative Jubilee Medal for the Armed Forces"
decoration with not its own ribbon C:XF NMK 249. ...............................................................................1 600

31088.1911-1918. "Katonai Legénységi Szolgálati Jel III. osztálya" Br kitüntetés mellszalagon T:1- 
Hungary 1911-1918. "Military Service Medal 3nd class" Br decoration with ribbon T:AU NMK 155. ...6 000

31089.Osztrák-Magyar Monarchia 1915. "Ferenc József" Br sapkajelvény "R. MARSCHALL 1915"
gyártói jelzéssel (32x40mm) + 1916. "21. Hadtest" tombak sapkajelvény. "ENTW LTN H. BERTLI
AUSGEF ATEL GUBSCHNER WIEN VII/2 (TERVEZTE H. BERTLI HADNAGY. KÉSZÍTETTE
GUBSCHNER, BÉCS VII/2)" (30x30mm) T:2 patina, szennyeződés .................................................10 000

31090.Osztrák-Magyar Monarchia ~1916. "K.u.K. 2. Hegyidandár" zománcozott tombak sapkajelvény
(42mm) T:2-,3 zománchiány,peremén rep. Austro-Hungarian Monarchy ~1916. "K.u.K. 2.
Gebirgsbrigade" enamelled tombac cap badge (42mm) C:VF,F enamell missing, cracked edge ......10 000

31091.1917. "Károly Bronz Vitézségi Érem" Br kitüntetés mellszalag nélkül. Szign.: Kautsch T:2 kis patina
Hungary 1917. "Bronze Gallantry Medal" Br decoration without ribbon. Sign.: Kautsch C:XF small
patina NMK 310. ...................................................................................................................................1 600

31092.1917. "Károly Ezüst Vitézségi Érem II. osztálya" peremén jelzett Ag kitüntetés mellszalagon. Szign.:
Kautsch T:1- patina Hungary 1917. "Silver Gallantry Medal, 2nd Class" hallmarked on edge Ag
decoration with ribbon. Sign.: Kautsch C:AU patina NMK: 306. ...........................................................6 000

31093.Osztrák-Magyar Monarchia ~1918. "61. Gyalogezred - Rokkantalap" fém jelvény, előoldalon
"Horvát" gyártói jelzéssel, függőleges tűvel (42x46mm) T:2- tű alsó rögzítője hiányzik .....................10 000

31094.Osztrák-Magyar Monarchia 5db-os vegyes jelvény tétel, benne 1914-1916. "Két év a harcmezőn
1914-1916" Zn sapkajelvény, "K.u.K. KRIEGSMINISTERIUM KRIEGSFÜRSORGEAMT" gyártói
jelzéssel (27x30,5mm) + ~1915. "A Nemzeti Áldozatkészség Szobra" zománcozott Br jelvény,
hátlapon "HIVATALOS KIADVÁNY" felirattal, vízszintes tűvel (47x25mm) + 1916. "A Világháború
Emlékére 1914-16 / VIRIBUS UNITIS" hadifém emlékmedál (30mm) + 1917. "Csak Előre! - 81.
Tábori tarack ezred" tombak sapkajelvény. Szign.: BRÜDER SCHNEIDER WIEN (28x47mm) +
1917. "4. Karácsony a fronton 1917" Zn jelvény, hátoldalon "Winter & Adler - Bécs" gyártói
jelzéssel (30x43mm) T:2,2- patina Austro-Hungarian Monarchy 5pcs of various badged, including
1914-1916. "Zwei Jahre im Felde 1914-1916 (Two Years on Battlefield 1914-1916)" Zn cap
badge, with "K.u.K. KRIEGSMINISTERIUM KRIEGSFÜRSORGEAMT" maker's mark (27x30mm)
+ ~1915. "Statue of the National Generosity" enamelled Br badge with horizontal pin, on the back



"HIVATALOS KIADVÁNY (Official issue)" (47x25mm) + 1916. "Memory of the World War 1914-16
/ VIRIBUS UNITIS" tombac commemorative medal (30mm) + 1917. "CSAK ELŐRE! - K.U.K.
FELDHAUBITZ REGIMENT No. 81." tombac cap badge. Sign.: BRÜDER SCHNEIDER WIEN
(28x47mm) + 1917. "4. Weihnachten im Felde 1917" Zn badge, with "Winter & Adler - Wien"
makers mark on reverse (30x43mm) C:XF,VF patina .........................................................................26 000

31095.1936. "Országos Frontharcos Szövetség" zománcozott bronz gomblyukjelvénye (17x26mm) T:2,2-
Hungary 1936. "Hungarian Front Fighters Association" enamelled button badge (17x26mm)
C:XF,VF ................................................................................................................................................3 000

31096.1943. "Mátyás király sport évi hadsereg bajnoki lőversenyek Kolozsvár 1943 - Egyéni hadipuska és
hadipisztoly verseny gyors és kapáslövés I. díj" hadifém díjérem (55mm) T:2 k. .................................2 000

31097.~2000. "1956-os Emlékérem / A hazáért és a szabadságért" nem hivatalos kitüntetés, hátoldalon
"D.L. Vésnök Kft." gyártói jelzéssel, eredeti dísztokban T:1- ................................................................1 400

31098.Olaszország ~1900. "Olasz Korona Rend Középkeresztje" zománcozott, jelzetlen aranyozott Ag
kitüntetés nyakszalag nélkül, miniatűrrel, a miniatűr előoldali medalionja hiányzik (51,5mm) T:2,2-
a kitüntetés medalion része mozog Italy ~1900. "Order of the Crown of Italy, Commander"
enamelled and gold plated Ag decoration without neckribbon, with miniature, the front medallion of
the miniature is missing (51,5mm) C:XF,VF the center part of the decoration is loose ......................20 000

31099.Szovjetunió ~1960-1970. "Szovjet Gárda jelvény" aranyozott, zománcozott fém jelvény csavaros
hátlappal (48x36mm) T:1-,2 Soviet Union ~1960-1970. "Badge of the Soviet Guards" gilt,
enamelled metal badge with screw back (48x36mm) C:AU,XF ............................................................1 200

31100.Szovjetunió 1968. "50 éves a Szovjet Fegyveres Erők" sárgaréz kitüntetés mellszalagon + 1978.
"60 éves a Szovjet Fegyveres Erők" sárgaréz kitüntetés mellszalagon + 1979. "A munka veteránja"
ezüstözött tombak kitüntetés mellszalaggal + 1988. "70 éves a Szovjet Fegyveres Erők" sárgaréz
kitüntetés mellszalagon T:1-,2  Soviet Union 1968. "50 Years of the Armed Forces of the USSR"
brass medal with ribbon + 1978. "60 Years of the Armed Forces of the USSR" brass medal with
ribbon + 1979. "Veteran of Labor" silver plated tombac decoration on ribbon + 1988. "70 Years of
the Armed Forces of the USSR" brass medal with ribbon C:AU,XF .....................................................2 000

Falerisztika: Kitüntetések, jelvények
31101.Maugsch Gyula (1882-1945) 1930. "Pest-Pilis-Solt-Kiskun vármegye - Újpest város birkozóverseny

1930. II." Br díjérem mellszalag nélkül (40mm) T:2 ph. ........................................................................4 000
31102.Sződy Szilárd (1878-1939) 1925. "Magyar Főiskolai Sportszövetség / Bajnoki Érem - Diszkosz I.

927/8" jelzett Ag díjérem (27,73g/0.800/41mm) + Szege Sándor (1883-1945) 1931. "Magyar
Testgyakorlók Köre / I. díj 1931" jelzett Ag díjérem füllel (27,21g/0.800/41mm) + 1950. "Ép testben
ép lélek - Verseny Díj / 1950. Tenisz I." jelzett Ag díjérem füllel (13,92g/0.800/30mm) T:2,2- ...........12 000

31103.Sződy Szilárd (1878-1939) 1938. "Egyesült erővel" ezüstözött fém jelvény (25mm) T:2 .....................1 600
31104.Franciaország 1957. "Párizsi Világbajnokság - Vívás" zománcozott fém jelvény, hátoldalán gyártói

jelzéssel (29x35mm) T:1- France 1957. "World Championship Paris - Fencing" enamelled metal
badge with makers mark on back (29x35mm) C:AU .............................................................................1 200

31105.Német Harmadik Birodalom 1938. "7-10. Juli Handball Weltmeisterschaft Berlin 1938 (Július
7-10. Kézilabda Világbajnokság Berlin 1938)" Boda György válogatott kézilabdás hagyatékából
származó Br díjérem, az első nagypályás, szabadtéri Kézilabda Világbajnokságról. Szign.:
Schnitzer (55,58g/56mm) + Boda György portréja üvegezett keretben valamint három-három
fénykép és újságkivágás T:1-,2 / German Third Reich 1938. "7-10. Juli Handball
Weltmeisterschaft Berlin 1938 (July 7-10th Handball World Championship Berlin 1938)" from the
legacy of György Boda member of the National Team, Br award medallion from the first large,
open field Handball Championship. Sign.: Schnitzer (55,58g/56mm) + portrait of György Boda in
glass frame and three-three photos and newspaper cutouts C:AU,XF .............................................300 000

31106.Német Harmadik Birodalom 1939. "Háborús Érdemkereszt I. Osztálya" ezüstözött fém kitüntetés
függőleges tűvel, gyártói jelzés nélkül T:2,2- / German Third Reich 1939. "War Merit Cross 1st
Class without swords (Kriegsverdienstkreuz 1. Klasse ohne Schwertern)" silver plated metal
decoration with vertical pin, without makers mark C:XF,VF ................................................................30 000

31107.Németország DN "Mercedes Benz" zománcozott fém jelvény (20mm) T:2 Germany ND "Mercedes
Benz" enamelled metal badge (20mm) C:XF ........................................................................................1 400

31108.Olaszország 1982. "Anniversario della Costituzione della Camera del Lavoro di Roma 1892-1982
(A Római Iparkamar a alapításának 90. évfordulója)" Ag emlékérem, peremen "0744"-es
sorszámmal, eredeti tokban, tanúsítvánnyal. Szign.: L Cretara (50,57g/0.986/50mm) T:1- ph. Italy
1982. "Anniversario della Costituzione della Camera del Lavoro di Roma 1892-1982" Ag
commemorative medallion, with '0744' serial number on edge, in original case with certificate. Sign.:
L Cretara (50,57g/0.986/50mm) C:AU edge error .................................................................................9 000

31109.Osztrák/magyar kitüntetéshez tartozó mellszalag. ................................................................................1 200
31110.Osztrák-Magyar Monarchia 1915. Központi Hatalmak tombak jelvény "VIRIBVS VNITIS 1915 -

FRANZ JOSEF-MEHMED V-WILHELM II-FERDINAND I" (32x33mm) + ~1916. "FM. EHG.
Friedrich" Habsburg-Tescheni Frigyes főherceget ábrázoló fém jelvény. Szign.: Rudolf Ferdinand
Marschall (32x42mm) T:2 ...................................................................................................................10 000

31111.Svájc 1926. "1926. Augusztus 1." Cu jelvény "Huguenin" gyártói jelzéssel (28mm) T:1- Switzerland
1926. "August 1st 1926." Cu badge with "Huguenin" makers mark (28mm) C:AU ...............................2 000
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31112.Svájc 1965. "Lövész Díjérem" ezüstözött fém díjérem mellszalagon, "Huguenin" gyártói jelzéssel
(41mm) T:1-,2 Switzerland 1965. "Shooting contest award" silver plated medal with ribbon, with
"Huguenin" makers mark (41mm) C:AU,XF ..........................................................................................2 000

31113.1906. "Ép testben ép lélek - Verseny Díj" jelzett Ag díjérem füllel, hátoldalon gravírozva "K.K. Halas
(Kiskunhalas)" (11,7g/0.800/30mm) T:2,2- ...........................................................................................2 000

31114.~1910-1930. "MOTESZ (Magyarországi Testedző Egyesületek Szövetsége)" zománcozott Br
jelvény "BERÁN BPEST" gyártói jelzéssel (12x15mm) T:2 ..................................................................1 200

31115.~1910. "Gyulai Állami Polgári Leányiskola" zománcozott Cu jelvény (39x45mm) T:2,2-
zománchiány .........................................................................................................................................1 600

31116.1929. "Középmagyarországi Labdarúgók Alszövetsége" jelzett Ag díjérem füllel
(18,86g/0.800/36mm) T:2 patina ...........................................................................................................4 000

31117.~1930. "Budapesti Korcsolyázó Egylet - Alakult: 1869 / Háziverseny" "2x) Br és ezüstözött Br díjérem,
az ezüstözött fülhiány (27mm) T:2 ...........................................................................................................800

31118.~1930. "Trianon" festett Br kitűző (31x21mm) T:2 ................................................................................1 200
31119.~1930. "Aradot vissza" zománcozott fém kitűző (15x20mm) T:2 ..........................................................5 000
31120.~1930. "II.ker. Medve u. Polgári Fiu Iskola" zománcozott sapkajelvény (27x42mm) T:1- ....................5 000
31121.1942. "Petőfi Sándor 1848" a Magyar Történelmi Emlékbizottság felkérésére Pátzay Pál által

tervezett jelvény (18x26mm) T:1- ..........................................................................................................1 000
31122.1947. "Toborzó 1947 - V. Ker." zománcozott fém gomblyukjelvény (13x19mm) T:2 ............................1 200
31123.1947. "Székesegyházunk újjáépül 1945-1947" fém kitűző (18x26mm) T:2 ..........................................1 200
31124.1948. "1848-1948" zománcozott jelvény (2xklf), egyik gomblyukjelvény (10x18mm) T:1- ...................2 000
31125.1949. "Sztálin" Al kitűző (18mm) T:1- ...................................................................................................1 000
31126.~1950. "MMSZ Magyar Motoros Szövetség" Br jelvény eredeti, sérült tokban (53,5x62mm) + 1950.

"Motorkerékpár Clubok Nemzetközi Egyesülete" fényképes versenyvezetői igazolvány T:2 ...............8 000
31127.~1960. "Budapest Kötő HTSZ. 10 év Törzsgárda" zománcozott fém kitűző (21mm) + DN

"Ferencvárosi Torna Club 1899" fém kitűző (15mm) T:2 ......................................................................1 400
31128.~1960. "Magyar-mongol barátság" zománcozott fém jelvény (28x21mm) T:1- ....................................1 400
31129.~1960-1970. "RADELKISZ" zománcozott fém kitűző (22x13mm) T:2 ..................................................1 200
31130.~1960-1970. "Elektronika KTSZ 10. éves" zománcozott fém kitűző (17mm) T:1- ................................1 200
31131.1962. "Szivattyú és Gépj. KTSZ - 15 év" zománcozott fém kitűző (15x20mm) T:1- .............................1 200
31132.1962. "Villmez 1952-1962" zománcozott fém kitűző (23x16mm) T:1- ..................................................1 200
31133.1962. "Balesetmentes Közlekedésért III. fokozat" jelvény viselésére jogosító igazolvány + "A

Balesetmentes Közlekedésért II-III. fokozat" 2db klf autóra szerelhető jelvény T:2 ..............................1 600
31134.1964. "A Munka Érdemrend" (2xklf) ezüst és bronz fokozata, zománcozott Br kitüntetés szalagon,

dísztokban, mindkettőnél hiányzik a miniatűr és a szalagsáv T:1- .......................................................1 600
31135.~1970-1980. "Önkéntes Rendőri Szolgálatért 10 év, 20 év" 2db klf zománcozott jelvény tokban T:1-

...............................................................................................................................................................1 000
31136.~1970-1980. "Úttörő vasutas" festett fém jelvény (58x29mm) T:2 ........................................................1 400
31137.1972. "München" olimpiai zománcozott kitűző + 1981. "Plovdiv Expo '81" zománcozott jelvény

(33,5x9mm, 25,5x25mm) T:1- ...............................................................................................................1 000
31138.1972. "500 ezer km balesetmentesen" autóra rögzíthető jelvény és viselésre jogosító igazolvány +

"250 ezer km balesetmentesen" autóra rögzíthető jelvény T:2 .............................................................1 600
31139.1974. "A Magyar Rádió Futó-Kocogó Verseny" fém emlékérem (40mm) + DN "Budapesti Tanácsi

Ipar" (37mm) T:2,2- ...............................................................................................................................1 000
31140.1979. " 'Szamuely Tibor' emléktúra" jelvény (30mm) T:2 .........................................................................800
31141.~1980. "XII. Ker. Pedagógus Törzsgárda 10 év" zománcozott fém jelvény (22x27mm) T:1- ...............1 200
31142.1980. "Felszabadulási Emléktúra 35" zománcozott fém jelvény (35mm) T:2 .......................................1 000
31143.1987. "Pedagógus Szolgálati Emlékérem" aranyozott Br kitüntetés mellszalagon T:2 .........................1 000
31144.DN "Lánchíd" Al kitűző (17x18mm) T:1- ...............................................................................................1 000
31145.DN "Csepel Vas- és Fémművek" festett fém jelvény (40mm) T:2 ............................................................800
31146.DN "M.V.SZ. (Magyar Vívó Szövetség)" fém gomblyukjelvény (16x28mm) T:2 ...................................1 200
31147.DN "Danuvia - Hungary" zománcozott fém kitűző (11mm) + "Trabant" fém kitűző (12mm) T:2 ...........1 200
31148.DN "FOKA Törzsgárda" + "Tungsram Ujító Hónap" + "Magyar Tekézők Szövetsége" zománcozott

fém kitűzők (40x20mm, 16x42mm, 17,5x39mm) T:2 ............................................................................1 200
31149.DN "Marnitz" zománcozott gomblyukjelvény (18x14mm) T:2 ..................................................................800
31150.DN "Gépipar Kiváló dolgozója" zománcozott fém jelvény (30mm) T:1- ................................................1 200
31151.DN "Társadalmi Erdei Szolgálat" festett fém jelvény (58x48mm) T:2 ...................................................1 200
31152.DN "56-os szabadságharcos - forradalmár" fém jelvény (20x25mm) + "10 éves 56-os Szövetség"

gomblyukjelvény, hátoldalán "004" sorszám T:1- .................................................................................1 400
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31153.DN "Habsburg zászlón magyar címer" zománcozott jelvény (30x29mm) T:1-,2 ..................................3 000
31154.3db klf jelvény, közte "A Művelődésért", "Mátrai Múzeum Baráti Köre - Gyöngyös" T:2 ......................1 000
31155.3db-os vegyes munkásőr tétel, a "Kiváló Munkásőr" tokban T:2 ..........................................................1 000
31156.4db-os vegyes magyar jelvény tétel a szocializmus idejéből, közte "Kiváló Tanuló", "TK",

"Díszszemle 1964" T:2 ..........................................................................................................................1 600
31157.4 db-os vegyes kitűző tétel, közte "KISZ" valamint "Zalka Máté Katonai Műszaki Főiskola" kitűző

T:1-,2 .....................................................................................................................................................1 200
31158.6db-os vegyes jelvény, kitűző és emlékérem tétel, közte 1964. "MHS Összetett Honv. Verseny"

festett fém kitűző, DN "Belker - 30 év Törzsgárda" zománcozott fém kitűző, Renner Kálmán
(1927-1994) 1977."Sopron 1277-1977" Br emlékérem (59,5mm) T:2 .....................................................800

31159.6db-os vegyes magyar díjérem tétel, közte "Szentesy" jelzésű T:2 ......................................................1 000
31160.6db-os vegyes szocialista jelvény tétel, közte ~1970. "Politikai Irodalom Terjesztő 5 év/10év" T:1- ....1 200
31161.6db-os vegyes magyar jelvény és kitűző tétel, közte "Újpesti Szerszámkészítő" T:1-,2 .......................1 400
31162.7db-os vegyes magyar jelvény és kitűző tétel, közte "MHK", "Kiváló Ivó" T:2 ......................................1 200
31163.Vegyes 7db-os sport díjérem és emlékérem tétel, többek között tenisz, diszkoszvetés sportágak T:2

patina ....................................................................................................................................................2 000
31164.10db-os vegyes jelvény tétel, közte "IBUSZ", "MALÉV", "Szputnyik" T:2 .............................................1 000
31165.10db-os vegyes magyar törzsgárda jelvény tétel, közte "Békéscsabai Ruhagyár", "Hűtőipar",

"Vízügy", "Budapesti Harisnyagyár" T:1-,2 ...........................................................................................1 400
31166.17db-os vegyes jelvény és kitűző tétel, közte "Május 1.", "Kilián" T:2 ..................................................1 400
31167.Több mint 100db vegyes jelvény és kitűző zászló alakú anyagon, főleg sport témában T:vegyes ......3 000
31168.Vegyes jelvény és kitűző tétel, főként "Kiváló Dolgozó" és "Szocialista Brigád" T:1-2 .........................1 400
31169.Egy doboznyi vegyes külföldi és magyar jelvény tétel, közte néhány emlékérem és katonai

egyenruha gomb T:vegyes ....................................................................................................................2 000
31170.Egy doboznyi vegyes külföldi és magyar jelvény tétel, közte érdekesebb darabok és egy minikönyv

is T:vegyes ............................................................................................................................................2 600

Replikák és hamisítványok
31171.1896. "Milleniumi emlék / Ferenc József" öntött Br emlékérem füllel, szalag nélkül, replika (29mm)

T:2 .........................................................................................................................................................1 400

Vegyes papír- és fémpénz tételek
31172.Magyarország 1901. 2f Br + Ausztria 1762W 1kr Cu + 1782A 1/2kr Cu + 1807A 30kr Cu + 1864B

5/10kr Cu + 1881. 1kr Cu T: 3 patina ....................................................................................................2 400
31173.Vegyes: 5db-os ezüstpénz tétel, mind füllel, benne 1916. 1K Ag "Ferenc József" T:2,2- ....................1 200
31174.5db-os vegyes magyar és külföldi emlékérem tétel, közte 1981. 5L Cu-Ni-Zn "Bulgária 1300 éves"

magyar-bolgár közös kiadás T:1--3 patina ............................................................................................1 400
31175.Vegyes 12db-os emlékérem tétel, közte "A magyar felvidék felszabadulásának emlékére - 1938",

"Hungexpo Budapest - Bulgár Nemzeti Kiállítás", "Spiel Mark" zseton, "Az 1956-os Forradalom és
Szabadságharc 60. évfordulója" T:vegyes ............................................................................................2 800

31176.Vegyes 14db-os magyar és külföldi emlékérem tétel, közte több orosz darab T:1-,2 ...........................8 000
31177.19db-os vegyes magyar és külföldi bankjegy tétel és szükségpénz, nagyrészt Német Birodalom

szükségpénzei T:I-III .............................................................................................................................1 000
31178.100 db-os vegyes fémpénz és emlékérme tétel egy része erősen használt berakóban T:vegyes ..........800
31179.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 258g-os súlyban T:vegyes ...................................................1 000
31180.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 60 dkg-os súlyban T:vegyes ................................................2 800
31181.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
31182.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
31183.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
31184.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400



DARABANTH Bélyegkereskedelmi és Aukciósház Kft.
1061 Budapest, Andrássy út. 16.

Megbízás a 352. Gyorsárverésre

Név:......................................................................Ügyfélszám:....................................................

Teljes cím.....................................................................................................................................

Telefon /fax /email:.......................................................................................................................

Átvétel módja: személyesen postai úton

Megbízom a Darabanth Kft-t, hogy az alábbiakban felsorolt tételeket a megadott maximális
licitár  erejéig  részemre  vásárolja  meg.  Az  árverési  szabályokat  ismerem és  elfogadom.  A
megvásárolt tételek ellenértékét a számla kézhezvételekor kifizetem.

Dátum:...................................................................Aláírás:...........................................................

Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat

Kérjük csak licitlépcsőre eső ajánlatot tegyenek!

Újdonság, katalógus rendelés .....................................................................................................

......................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................



A 351. Gyorsárverés árverés eredménylistája
30002 3600
30003 2000
30004 2000
30005 2200
30006 3400
30008 1800
30009 2200
30010 8000
30011 2200
30012 1200
30013 1200
30014 800
30015 2800
30016 5000
30018 1000
30020 2000
30021 1600
30023 2800
30024 1000
30025 6500
30028 2000
30029 1600
30030 1600
30031 500
30032 2000
30033 2000
30036 4400
30038 1200
30039 1200
30044 1600
30047 500
30048 1200
30049 1200
30050 4000
30052 1200
30054 7000
30055 1200
30060 15000
30065 1600
30066 1800
30067 1600
30068 3600
30071 6000
30072 1600
30073 1400
30074 1400
30075 2800
30082 7500
30091 1200
30092 8000
30093 22000
30094 4200
30095 2400
30096 9500

30097 4200
30098 2600
30099 3000
30100 5000
30101 1400
30102 3000
30103 7500
30105 3200
30106 1200
30108 2600
30109 2000
30110 2200
30113 26000
30114 1000
30115 1200
30117 1200
30119 2200
30122 1200
30124 2200
30126 2000
30129 1000
30135 2600
30136 4000
30137 26000
30140 2200
30141 800
30142 3600
30143 11000
30144 11000
30145 12000
30146 2800
30147 6000
30149 8000
30151 1800
30152 2600
30153 2600
30154 1400
30155 2200
30156 5000
30157 2600
30158 1200
30159 4000
30160 13000
30161 1200
30162 1600
30163 4400
30164 3600
30165 3400
30166 7000
30167 2800
30168 2200
30169 15000
30170 14000
30178 32000

30179 2000
30180 1600
30181 2000
30182 2800
30183 2400
30184 2800
30185 1200
30186 5500
30187 4200
30188 3200
30189 7000
30190 7500
30191 9000
30192 4000
30193 4000
30194 5500
30195 26000
30196 8000
30198 12000
30199 9000
30200 8500
30201 8500
30202 7500
30203 6500
30205 2000
30206 1200
30207 8500
30209 9000
30210 5000
30211 3800
30213 4000
30215 1000
30216 6000
30217 3800
30218 6000
30219 4800
30220 3600
30221 3000
30222 22000
30223 3400
30224 2000
30225 2400
30228 3800
30229 5000
30230 1000
30232 13000
30233 2400
30234 2400
30235 2400
30237 1600
30240 10000
30241 4200
30242 10000
30243 12000

30244 2000
30245 12000
30246 10000
30247 19000
30248 2000
30249 1400
30250 1600
30251 12000
30252 14000
30253 2200
30255 3400
30256 12000
30257 220000
30258 55000
30259 2000
30260 20000
30262 14000
30263 4200
30264 9000
30265 3800
30266 4000
30267 6000
30268 4800
30269 1600
30270 6000
30271 4800
30272 7000
30273 7500
30274 4200
30275 3000
30276 4000
30277 7500
30278 4400
30279 4600
30280 5000
30281 20000
30282 2600
30283 1600
30284 4200
30285 7500
30286 1400
30287 3200
30288 1400
30289 1000
30291 8500
30292 16000
30293 1000
30294 2000
30295 6000
30297 6000
30298 3600
30299 1400
30300 6000
30301 6500

30302 2600
30303 3000
30304 3000
30305 3400
30306 2800
30308 3000
30309 3000
30311 2400
30312 1200
30313 1200
30314 2800
30315 4600
30317 3400
30319 1200
30320 2600
30321 3200
30322 2800
30323 2800
30324 2000
30325 2000
30326 2000
30327 2000
30328 2000
30329 2000
30330 2000
30331 2200
30332 2000
30333 2200
30335 11000
30336 1800
30337 9000
30338 10000
30340 3200
30341 3200
30342 2400
30343 1800
30345 1600
30346 2000
30347 1400
30348 1600
30349 1400
30351 2000
30353 2800
30354 5500
30355 4600
30356 5000
30357 4600
30358 5000
30359 4600
30360 5000
30361 4400
30362 4600
30363 2200
30365 3200

30367 5000
30368 4200
30369 6000
30370 1000
30371 6500
30373 1400
30374 2000
30375 1800
30376 1800
30377 1800
30378 1800
30379 1800
30380 1200
30381 1800
30382 1600
30383 1600
30384 1600
30385 7000
30386 2200
30387 4200
30388 1600
30389 8500
30390 4000
30392 2200
30393 2400
30395 1000
30396 4000
30397 4000
30399 2600
30401 2400
30402 2400
30404 2000
30405 1400
30406 5000
30410 1400
30412 1400
30415 1600
30420 3200
30421 14000
30422 1800
30423 3000
30425 1800
30428 3200
30429 3600
30431 2800
30432 3600
30433 4400
30437 3200
30438 3400
30443 3600
30445 1600
30446 1600
30447 1600
30448 1600



30449 1600
30450 1600
30451 1800
30452 3400
30453 3400
30454 1600
30455 1600
30456 1600
30457 1600
30458 1600
30459 1600
30461 1600
30462 1600
30464 1600
30470 4000
30473 4200
30474 1600
30476 6000
30479 2000
30480 3000
30481 3400
30482 1800
30483 8500
30484 2800
30485 1200
30486 1200
30487 8500
30490 1200
30492 10000
30498 1200
30499 1200
30511 6000
30515 12000
30516 12000
30517 12000
30518 10000
30527 4800
30528 2600
30530 3000
30531 1000
30532 1200
30534 1200
30536 1200
30537 1400
30539 1200
30540 8000
30541 13000
30542 4000
30543 6000
30544 1400
30546 4200
30547 1200
30548 1200
30549 2000

30550 4400
30551 4200
30555 5500
30557 5000
30558 3000
30559 3600
30562 3000
30563 2200
30564 1400
30565 1000
30568 1400
30569 1400
30570 4400
30571 4800
30572 5000
30573 8500
30576 1600
30579 5000
30581 7000
30582 4000
30583 13000
30584 2800
30585 3200
30586 5500
30594 2000
30596 1800
30608 1000
30610 1400
30612 1000
30613 3000
30615 1000
30619 1800
30620 1200
30621 1400
30622 2800
30624 2400
30625 2200
30626 2400
30631 1400
30632 1400
30634 1600
30635 6000
30637 1200
30640 1600
30641 800
30643 7000
30647 5500
30648 2200
30649 2600
30650 5000
30652 1200
30653 1000
30657 1200
30658 1200

30661 1000
30664 2600
30665 1400
30670 3000
30673 800
30674 5500
30675 1400
30676 2400
30677 2000
30681 800
30682 1800
30683 1600
30684 1600
30685 1600
30686 1600
30687 1600
30688 1600
30689 2200
30690 1400
30691 1400
30692 1400
30693 1400
30694 1400
30695 1600
30696 1600
30697 1400
30698 1400
30699 1400
30700 1400
30701 1400
30702 1600
30703 1600
30704 1400
30705 1400
30706 1400
30707 1400
30708 1600
30709 1400
30710 1400
30711 1600
30712 1800
30713 1600
30714 1600
30715 1600
30716 1600
30717 1600
30718 1600
30719 1600
30720 1600
30721 1600
30722 1600
30723 1600
30724 1600
30725 1600

30726 1800
30727 2000
30729 1400
30730 1400
30731 1400
30732 1400
30733 1400
30734 1400
30735 1400
30736 1400
30737 1400
30738 1400
30739 1400
30740 1400
30742 1400
30745 2200
30746 2600
30747 2000
30748 1400
30750 2600
30751 2600
30752 2400
30753 2400
30754 2600
30755 2400
30756 2200
30757 2000
30758 2400
30759 2400
30760 2800
30761 2400
30762 2200
30763 2200
30764 2200
30765 2000
30766 2600
30767 2800
30768 2600
30769 2600
30770 2600
30771 2400
30772 2400
30773 2600
30774 2400
30775 2400
30776 2400
30777 2200
30778 2400
30779 1400
30780 1400
30781 2600
30782 2600
30783 2600
30784 2600

30785 2600
30786 2600
30787 2600
30788 3200
30789 2800
30790 2600
30791 2600
30792 2600
30793 2600
30794 2800
30795 2600
30796 2600
30797 2800
30798 2800
30799 2800
30800 2800
30801 2600
30802 2600
30803 2600
30804 2600
30805 2800
30806 2800
30807 2800
30808 2800
30812 2800
30813 2800
30816 2800
30817 2800
30818 2800
30819 2800
30820 2800
30821 2800
30822 2800
30823 2800
30827 2800
30828 2800
30829 40000
30830 42000
30831 42000
30832 40000
30833 40000
30834 42000
30835 40000
30836 26000
30837 400000
30838 95000
30839 38000
30840 36000
30841 65000
30843 3800
30844 5000
30846 1200
30848 800
30849 3000

30850 1400
30852 1200
30855 1600
30858 3800
30859 2000
30861 1200
30863 1600
30866 2600
30869 1400
30872 800
30873 2400
30874 1600
30876 2000
30884 1200
30888 1400
30889 2400
30890 1800
30892 2200
30893 7500
30894 2600
30895 1200
30896 1600
30897 1200
30898 1400
30899 1000
30901 3000
30902 1600
30903 2400
30904 1400
30906 1400
30910 4400
30911 2600
30912 1000
30913 3400
30914 3400
30915 1800
30916 2200
30919 1200
30920 1200
30922 2800
30924 800
30926 1800
30927 1000
30928 1000
30929 5000
30931 1600
30934 1600
30935 1600
30936 2000
30937 1400
30938 1400
30940 3400
30941 2400
30942 2200



30943 2600
30944 7000
30945 6000
30946 17000
30947 1600
30948 7500
30949 7500
30951 2800
30952 2400
30953 2800
30954 2400
30956 3800
30958 3000
30960 4000
30961 2600
30962 3000
30963 3200
30964 3200
30965 3000
30966 3200
30967 2600
30969 3000
30971 3000
30972 1400
30973 2600
30974 1600
30975 2200
30977 2600
30978 2400
30979 2800
30980 2000
30981 1400
30984 1400
30985 4400
30986 1600
30987 1400
30988 1600
30989 1600
30992 2200
30995 1000
30998 2600
30999 2400
31000 3800
31001 1400
31003 1000
31004 2200
31005 1800
31007 1800
31008 1400
31009 1000
31010 2000
31013 1400
31014 2800
31015 2800

31016 2600
31018 1400
31025 1600
31026 2400
31027 1200
31028 5500
31029 5000
31031 4000
31032 2600
31036 1400
31037 2400
31040 3000
31041 2000
31043 4600
31044 1000
31045 2200
31046 1200
31047 2200
31048 800
31050 2600
31051 2000
31053 1400
31054 3800
31057 1800
31058 1800
31060 1400
31061 2000
31064 7500
31067 1400
31071 1600
31076 2600
31082 1200
31086 1200
31088 1400
31089 1200
31091 3200
31095 1600
31096 1600
31097 3000
31098 2200
31099 22000
31100 1400
31101 5500
31102 1600
31104 1000
31105 1200
31107 1400
31108 1200
31109 1400
31114 10000
31115 900
31117 800
31121 2200
31124 2600

31125 1200
31126 1000
31130 2000
31132 1400
31133 1000
31134 1200
31138 1400
31139 1000
31141 1200
31142 1600
31145 1200
31146 3000
31147 5000
31150 1600
31151 24000
31152 1600
31153 3600
31154 2400
31155 1400
31156 1600
31157 2000
31158 4200
31159 8000
31160 3200
31161 1000
31163 2000
31165 1400
31166 8500
31167 4600
31168 3600
31173 1600
31174 15000
31175 17000
31177 3000
31181 2400
31182 6500
31183 500
31185 900
31186 1000
31188 2400
31192 1000
31194 1400
31195 500
31197 1200
31199 1800
31201 24000
31202 1000
31206 6500
31220 1000
31221 1600
31226 1400
31228 1200
31230 1000
31233 1400

31234 1600
31235 3000
31237 14000
31239 1600
31240 1200
31245 2200
31246 5000
31247 1800
31248 1600
31249 6000
31250 900
31251 6000
31252 1600
31253 1200
31255 3000
31256 2400
31257 3400
31258 2200
31259 13000
31260 900
31262 3200
31263 2800
31264 2800
31265 2800
31266 2800
31267 3200
31268 2400
31269 3000
31270 6000


